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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét,
hogy 116. árverésünk zártkörűen, csak írásban leadott és telefonos vételi ajánlatokkal,
illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre.
A tételek személyesen is megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.
Az árverési katalógus anyaga megtekinthető a www.axioart.com weboldalon is.
Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-8659), 
illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterusantikvarium@gmail.com
vagy a honterus@honterus.hu címre az árverés napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu 
honlapon tehetik meg!
Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, virtuális teremben, 
előzetes jelentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően 
az axioart.com oldalon, vagy közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az 
élő közvetítésen, úgy jelentkezését 2023. szeptember 20. (szerda) 12 óráig tudja leadni! 
Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak  vendégként követheti az árverés menetét.
Az elkelt tételek árának mielőbbi kifizetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás 
fizetést – így elkerülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel 
bonyolítására lehetőség szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket.
Legközelebbi aukciónkat 2023. november 30-án rendezzük, melyre átveszünk régiségeket,
szépen illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket.

A borító a 286. tétel felhasználásával készült.
Az árverést vezeti:

Gregus Réka
Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:

Gregus István és Csontó Sándor
A katalógus fotóit készítette:

Oláh Gergely Máté
Tipográfia és nyomdai előkészítés:

Ujvári Sándor
Kiadó:

Honterus Antikvárium és Aukciós Ház
Budapest, 1053 Múzeum krt. 35.

Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270
Az aukció idején: 06 20 967-8659

E-mail: honterus@honterus.hu
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Árverési feltételek
1. A nyilvános árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.
2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.
A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:

1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft
10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft
50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft
100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft
500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft
5.000.000 Ft felett – 500.000 Ft

Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb
összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen,
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban
a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ érvényesíti 
elővásárlási jogát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. 
4. A vevő a vételárat az üzletben készpénzzel, utalással vagy kártyával fizetheti. 
A vételár a leütés összegéből + 20 % aukciós díjból áll.
5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni,
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa felkínált
vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik érvényessé. 
Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni árverező előnyt 
élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése nélkül elfogadjuk. Vételi 
szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos megrendelő levéllel kell megerősíteni. 
Megbízást e-mailben a honterusantikvarium@gmail.com  vagy a honterus@honterus.hu 
levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást
nem fogadunk el.
6. Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7. Vásárlás esetén az árverést követő héten a tételek ellenértéke készpénzzel, 
kártyával vagy átutalással az antikváriumban kiegyenlíthető.
8. Megkérjük a Tisztelt Partnert, hogy 15 naptári napon belül vegye át üzletünkben a licittel 
elnyert tételt vagy rendelkezzen csomagküldésről és utalja el az összeget!

Számlatulajdonos: Honterus Antikvárium Kft., 1053 Budapest, Múzeum krt. 35.
Bank: K&H Bank Zrt., H-1095, Budapest, Lechner Ö. fasor 9. 

Bankszámla száma: 10404089-49515457-48541000
SWIFT: OKHBHUHB IBAN: HU55104040894951545748541000

Köszönettel a Honterus Antikvárium
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1. ABRAHAM, A SANTA CLARA:
Der durch den Satan zur Verzweiflung geführte Judas, Oder Kurtzer Entwurff Und Lebens-
Beschreibung Deß Iscariothischen Bößwichts und Verräthers Christi…
Wien, 1729. Jos. Ohl. 1 rézmetszet t. + [6] + 440 + [22] p. + 6 rézmetszet t.
A mű Júdás életéről és szerepéről szól, első és 399. levele másolat. 
Újabb, archaizáló félbőr-kötésben, címkével. Lapjai kissé viseltesek, sokat olvasott példány.

24.000,-

Apa Benedek könyvtárának bibliofil kötésű könyvei 
Wrabel Károly győri műhelyéből

2. [ÁBRÁNYI KORNÉL, ifj.] KÁKAY ARANYOS No. 2.
Ujabb országgyűlési fény- és árnyképek. 1877. 2. bővitett kiadás. 
Budapest, 1877. Athenaeum. 176 + [1] p.
Hozzákötve:
[ÁBRÁNYI KORNÉL, ifj.] II. KÁKAI ARANYOS:
Tisza Kálmán. Politikai élet- és jellemrajz.
Budapest, 1878. Athenaeum. 192 + [1] p.
Hozzákötve:
[MIKSZÁTH KÁLMÁN] KÁKAY ARANYOS Nr. 3.:
Budapest, 1878. Grimm és Horovicz. [Weiszmann test.] [4] + 147 p.
A három összetartozó mű együtt, korabeli, dúsan aranyozott gerincű, bibliofil félbőr-kötésben 
(Wrabel Károly). 
Címlapokon Apa Benedek poss. bejegyzése. Apa Benedek Ignác (1831-97) bencés tanár, hitszónok, lelkész 
és győri könyvtárőr. „…érdekelte mindazon nemzetek irodalma, amelynek nyelvén értett [6 nyelv], 
s valamennyinek termékeiből rendkívül gazdag könyvtárt gyűjtött, mert minden pénzét könyvekre fordította.”

80.000,-

3. BALICS LAJOS, Dr.: 
A római katholikus egyház története Magyarországban. I-II. köt.
I. kötet: Szent István király koronáztatásától Szent László király haláláig. 1000–1095. 
II/1-2. kötet: Kálmán királytól az Árpádház kihaltáig. 1195–1301. 
Budapest, 1885-1890. Szent-István-Társulat. [Athenaeum] VI + [2] + 503 p. ‒ XI + 499 p. ‒ IX + 654 p. 
A Szent-István-Társulattól Tárkányi-díjjal jutalmazott pályamunka. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, nagyon szép, félbőr-kötésben, bibliofil példány (Wrabel Károly).

120.000,-

4. CSENGERI ANTAL:
Magyar szónokok és statusférfiak. (Politicai jellemrajzok.)
Pesten, 1851. Heckenast. [8] + 561 p.
Deák, Széchenyi, Szentkirályi, Kölcsey, Szemere, Dessewffy, Eötvös,…
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, nagyon szép, félbőr-kötésben, körül festett lapélekkel, bibliofil példány 
(Wrabel Károly).

80.000,-

5. FERENCZY JAKAB – DANIELIK JÓZSEF:
Magyar irók. Életrajz-gyüjtemény. 
Pest, 1856. Emich. VIII + 641 + X p.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, nagyon szép, félbőr-kötésben, bibliofil példány (Wrabel Károly).

80.000,-



- 5 -                                                                  116. árverés

1. 4.

2., 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10.
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6. FOGARASY MIHÁLY:
Keresztény igazságok egyházi beszédekben, mellyeket különbféle alkalmatosságokkal hirdetett, 
s a hívek lelki épületére ujabban is közrebocsát – –. 1-2. kötet. (Egybekötve.)
Nagyvárad, 1861. Tichy Alajos ny. XI + [1] + 440 p. ‒ VII + [1] + 401 p. 
Korabeli, gerincén aranyozott félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel. Pannonhalmi fölöspéldány.

60.000,-

7. Győri Történelmi és Régészeti Füzetek. Simor János… pártolása mellett kiadják Ráth Károly és 
Rómer Flóris. 1-4 köt. [2 kötetben]
Győr, 1861-1868. Sauervein Géza. XV + 384 p. + 4 lith. t. ‒ XXI + 384 p. + 3 lith. t. ‒ XXII + 370 p. 
+ 2 lith t. ‒ 448 p. A 4. kötet címlapja hiányzik. Négy kötetben teljes, együtt ritka.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésekben, bibliofil példány (Wrabel Károly). A második kötet 
gerincén egy hosszú sérülés. Címlapján korábbi pecsét és Apa Benedek ajándékozási bejegyzése.

120.000,-

8. KERÉKGYÁRTÓ ÁRPÁD, Dr.:
Hazánk évlapjai. Magyarország történetének kortani átnézete 884-1849.
Budapest, 1875. Franklin. VIII + 696 p.
Korabeli, nagyon szép, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, bibliofil példány (Wrabel Károly).

80.000,-

9. KŐVÁRI LÁSZLÓ:
Erdély története 1848-49-ben.
Pest, 1861. Emich. [4] + 279 p.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, bibliofil félbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel (Wrabel Károly). 
Címlapon Apa Benedek poss.

80.000,-

10. [SZÉCHENYI ISTVÁN]:
A Kelet népe. 1841. 
Pozsonyban, 1841. Wigand Károly. 326 p. Második kiadás.
Hozzákötve:
SZÉCHENYI ISTVÁN, gróf:
Üdvlelde. Gróf Dessewffy Aurél hátrahagyott némi iromány-töredékivel. Irta és közli ⁓ ⁓.
Pesten, 1843. Trattner-Károlyi. 137 p. 
Hozzákötve:
SZÉCHENYI ISTVÁN, gróf:
A Jelenkorban megjelent Adó és garas.
Budán, 1844. Magyar kir. egyetem. [4] + 308 p.
A három becses mű együtt, korabeli, dúsan aranyozott gerincű, bibliofil félbőr-kötésben, körül 
festett lapszélekkel Wrabel Károly győri műhelyéből. Címlapon Apa Benedek poss.

160.000,-

2., 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10.
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7.7.

10.

9.

10.



Honterus Antikvárium                                                     - 8 - 

11. ARANY JÁNOS: 
Murány ostroma. Beszély.
Pesten, 1848. Emich Gusztáv. [nyomatott Beimelnél] [4] + 127 p. Első kiadás. 
Korabeli, kissé viseltes félvászon-kötésben. Szennycímlapja pótolva, levelei kissé foltosak.

20.000,-

12. ARANY – ZICHY album. Arany János 24 költeménye Zichy Mihály 40 rajzával. 
A Pesti Napló ajándéka az 1898. évre.
Budapest, 1898. „Kosmos” műintézet. XV + 77 p. 
Kiadói, festett, aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötésben, Gottermayer kötészetéből. 
Kopott, foltos, sokat olvasott példány. Címlapján névbejegyzés. Folio.

12.000,-

Atlasz, térkép

13. A Balaton nagyméretű térképe. 1939.
M. kir honvéd térképészeti int. Kiadja a Keresztény Főiskolai Hallgatók „Centrum” Szövetkezete. 
Mérték 1:50.000. Mérete: 64×178 cm. vászonra vonva. 
Nagyon szép, részletes térkép, sajnos számos helyen rozsdafoltos.

36.000,- 

14. BRÓZIK KÁROLY: 
Nagy Magyar Atlasz. 158 színes főtérkép és kétszázötvenhét melléktérképpel és névmutatóval. 
A Magyar Földrajzi Társaság megbízásából Erődi Béla és Berecz Antal közreműködésével. szerkesztette ~ ~.
Budapest, 1906. Lampel. [Franklin ny.] [8] p. + 158 számozott, színes térképlap + 52 p. (névjegyzék). 
Kiadói, aranyozott gerincű, vaknyomásos félbőr-kötésben. Gerinc alul és felül javítva. Folio.

40.000,-

15. BUDAI ÉSAIÁS: 
Oskolai Magyar Új Átlás. Kidolgozta és amennyire lehetett a Nemzet nyelvéhez alkalmaztatta prof. 
Budai Ésaiás Úr. Metszették és nyomtatták a Debreczeni Ref. Collegium Nagy Érdemü előljáróinak, 
és Predikátorok Endrédi Jó’sef és Szoboszlai Sámuel Uraknak segítségével Debreczeni Togátus Deákok: 
Erős Gábor, Pap Jó’sef és Pethes Dávid. Debreczenbenn, 1804. 1 címlap + 9 rézmetszetes, határszínezett 
térképlap. Képméret: 41×32 cm. A mű 12 lappal teljes!
1800-ban elkészült az „Oskolai Új Átlás az alsó classisok számára”, mely Koehler latin nyelvű atlasza után 
másolták. A szerkesztési, metszési és sokszorosítási tapasztalatok fejlődésével 1801-ben elhatározták, hogy 
az atlaszt újra elkészítik. Az 1804. évi kiadás, fő érdeme, hogy a korábbinál is következetesebb, egységes 
magyar névírás, a térképek rajzolata finomabb és a metszés kiváló. Viseltes, poros, széteső példány. Sarkai 
letörve, a Magyarország lapon alul 10 centis szakadás. Domokos Imre névbeírással.

90.000,-

16. A Velencei öböl térsége. Rézmetszetes térkép, 1801.
Mappa del Padovano del Polesine di Rovigo del Dogado della parte meridionale del Vicentino 
del Trevigiano e della parte settentrionale del Ferrarese. 
A Padova, Polesine, Ferrara közötti terület általános térképe 1801-ben. M: 70×90 cm. 24 szelvény vászonra 
vonva. 1:143 000. Metszette: Pietro Zuliani. Készítette Giovanni Valle kartográfus, Venezia. Sarokrajzában 
viharos tenger, vitorlással. Megkímélt állapotban, kopott tokjában.

80.000,- 
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15.

16.
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17. ÁPRILY LAJOS:
Vers vagy te is. Az elmerült harang. G. Hauptmann mesejátéka. Idegen költőkből. Antológia 
és uj versek. Kuncz Aladár: Áprily Lajos költészete.
Cluj-Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh. [Lapkiadó és ny.] 156 + [8] p. 
Első kiadás. /Az E.Sz.C. I. sorozatának 7. könyve./ A kötet illusztrációit és grafikai kiállítását 
Kós Károly tervezte.
Kiadói, picit foltos, keményhátas papírkötésben. Ex libris dr. Hirsch Hugó.

12.000,-

18. BAERWALD RICHARD, Dr.:
Okkultizmus és spiritizmus a természettudomány megvilágításában.
Budapest, [1926.] [Natura kk. -  Otthon ny.] 320 p. Ford.: Dr. Fülöp Zsigmond.
Korabeli, szép vászonkötésben, gerincen felirat.

5.000,-

19. BAJCSY-ZSILINSZKY ENDRE:
Egyetlen út: a magyar paraszt.
Budapest, 1938. Kelet Népe. [Attila ny.] 152 p. Első kiadás. 
Kiadói, illusztrált (Medveczky Jenő) papírborítóban.

5.000,-

20. BAJCSY-ZSILINSZY ENDRE:
Helyünk és sorsunk Európában.
Budapest, 1941. Gergely R. [Fővárosi ny.] 361 p. + 1 kihajt. hasonmás térkép
Kiadói, picit viseltes, illusztrált papírkötésben.

6.000,-

21. BAJCSY-ZSILINSZY ENDRE:
Nemzeti radikálizmus.
Budapest, [1930.] Stádium. 173 p.
Áfra Lászlónak dedikált példány!
Kiadói, illusztrált (Basilides Barna), picit foltos papírborítóban.

8.000,-

22. BARÁT BÉLA - ÉBER LÁSZLÓ - TAKÁCS ZOLTÁN, Felvinczi: 
A művészet története.
Budapest, [1926.] Weiler és társa. 1 t. + 671 p. + 48 t. (1-92. számozva, 6 színes) 
Kiadói félbőr-kötésben, jó példány.

12.000,-

23. BASILOVITS, [JÁNOS] JOANNICO:
Brevis notitia Fundationis Theodori Koriathovits, olim ducis de Munkács, pro religiosis Ruthenis 
Ordinis S. Basilii Magni in monte Csernek ad. Munkacs, anno MDCCCLX factae. Exhibens seriem 
episcoporum Graeco-catholicorum Munkacsiensium. I-III.
Cassoviae, 1799. Ex Typographia Ellingeriana. 1 rézm. t. (Binder) + [16] + 104 + 207 + [1] + 139 + [17] p. 
A munkácsi bazilita kolostor és a munkácsi görög-katolikus püspökség történetének forrásmunkája. 
A rézmetszű címképmetszet Koriatovics Tódor podóliai fejedelmet, a munkácsi vár alapítóját ábrázolja. 
A menekült litván herceget Zsigmond király fogadta be.
Későbbi, kissé kopott félbőr-kötésben, címkével. A mű hat részben teljes.

16.000,-



- 11 -                                                                  116. árverés

21.

17.

22.

23.

19.

23.
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24. BÁRDOSSY [JÁNOS] JOANNE: 
Supplementum analectorum terrae scepusiensis, notationibus, ex veteri ac recentiore Hungarorum 
historia depromtis auctore ⁓ ⁓…promotore & adjutore adm. rev. ac eximio domino Michaele Schmauk.
Leutschoviae, 1802. Typis Michaelis Podhoránszki. [6] + 460 p. + 14 lev.
Bárdossy János (1738-1819) szepességi származású magyar nemes, előbb a lőcsei katolikus 
királyi gimnázium igazgatója és királyi könyvvizsgáló, majd Szepes vármegyei törvényszéki táblaülnök volt. 
E forrásmunkája is a vármegyéről szól. 80 éves korában vette feleségül második nejét, a mindössze 17 éves 
Veszely Erzsébetet. A négykötetes Wagnernek (Analecta Scepusii sacri et profani…) az „ötödik” kötete.
Korabeli papírborítóban, körülvágatlan lapokkal. Viseltes példány.

20.000,-

25. BEATTIE, WILLIAM:
The Danube: Its History, Scenery, And Topography. Splendidly Illustrated from Sketches 
Taken on the Spot, by Abresch, and Drawn by W. H. Bartlett. Edited by Beattie, William. 
London, 1844. George Virtue. [Printed by Joseph Rickerby.] 1 t. (acélmetszetű díszcímlap) 
+ VIII + 236 p. + 78 t. (acélmetszetű látképek) + 1 térkép. 
William Beattie (1793-1875) skót orvos, költő és utazó szűkebb pátriájában, majd távolibb tájakon tett kör-
utazásai után a Duna mentét is járta be. Az utazásáról szóló beszámolóit William Bartlett rajzai kísérik. 
A képes album a Duna forrásától Fekete-tenger torkolatáig elhelyezkedő települések acélba metszett látképe-
ivel ad érzékletes benyomást az 1840-es évek Duna-menti városairól és tájairól. A kötetben sok egyéb mellett 
Ulm, Passau, Melk, Bécs, Pozsony, Pétervárad, Belgrád, Galambóc, a Kazán-szoros igen érzékletes látképeit 
tanulmányozhatjuk. Esztergom, Visegrád, Buda, Pest és a hajóhíd látványa mellett a hitélet, a népszokások, 
helyi viseletek, a folyami élet számos egykori részletébe avatnak be. A szöveget a táblák mellett hetvenhá-
rom szövegközti fametszetű illusztráció is díszíti. A díszcímlap foxing foltos. Az első előzéken könyvjegy. 
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félmaroquin-kötésben, enyhe kopással. Nebehay–W. 82.

160.000,- 

26. BEÉR JÁNOS ‒ CSIZMADIA ANDOR, szerk: 
Történelmünk a jogalkotás tükrében. Sarkalatos honi törvényeinkből 1001-1949. 
Budapest, 1966. Gondolat. 744 + [3] p. + 2 mell. (tábl., kihajt.). /Nemzeti Kt. ‒ Történelem./ 
Kiadói egészvászon-kötésben, kicsit viseltes papírborítóval.

5.000,-

27. BENDA, JULIEN:
Az írástudók árulása. Babits Mihály tanulmányával. Rónai Mihály András fordításában és bevezetőjével.
Budapest, 1945. Anonymus. 370 + [1] p. 
A címlapon a szerző zöld tintás aláírásával és a fordító, Rónai András francia dedikációjával!
A jeles francia filozófus és politikai gondolkodó (1867-1956) világhírű művének első teljes magyar kiadása. 
A szerző 1949 őszén járt a fővárosban ‒ amikor tételünket aláírta ‒, s többek között ezt nyilatkozta: 
„Hogy milyennek látom a jövőt? Az a mélységes meggyőződésem, hogy bármennyire kapálóznak is ellene 
a nyugati polgári demokráciák liberálisai, a társadalmi igazságszolgáltatás szükségképpen kell, 
hogy korlátozza az egyén önkényes szabadságát.”
Kiadói, kissé szakadt papírborítóban.

24.000,-

28. Gróf Bethleni Bethlen Kata életének maga által való leírása. Az eredeti kiadás után újra 
kiadta K. Papp Miklós. 
Kolozsvárt, 1881. Stein János. IV + 248 p. 
Mögékötve:
LAUKA GUSZTÁV:
A multról a jelennek. Emlékjegyzetek.
Budapest, [1879.] Aigner Lajos. [4] + 210 p. Kiadta a Petőfi Társaság.
Együtt, korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. A ritka Bethlen kötet címlapján 
Kétegyháza (Almásy család) szárazpecsét.

8.000,-
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25.

27. 28.

25.
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29. [BÉL MÁTYÁS]: 
Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar notitiae Hungariae novae historico-
geographicae, Matthiae Bel, in partes IV. Utpote, Hungariam, Cis-Danubianam, Trans-Danubianam, 
Cis-Tibiscanam, Trans-Tibiscanam, et comitatus, divisum. Editio tertia auctior & correctior. [3. kiad.]
Posonii et Cassoviae, 1777. J. M. Landerer. 1 t. rézm. címkép (Zeller) + [14] + 312 + [47 index] p.  
A térkép nincs bekötve! Első kiadás 1753. 
Hozzákötve: 
[BÉL MÁTYÁS]: 
Compendiolum regnorum Slavoniae, Croatiae, Dalmatiae, Galliciae, et Lodomeriae, Magnique 
Principatus Transilvaniae Geographicum: supplementis et notis brevibus illustratum. 
Posonii et Cassoviae, 1779. Joan. Michael. Landerer. [8] + 10-176 + [30] p. 
Együtt, korabeli kopott bőrkötésben, címkével, körül festett lapszélekkel. Előzéken jegyzeteléssel, 
poss. beírással, Ludovici Németh viaszpecsétjével. Szövegközt néhány korabeli rövid megjegyzés.

20.000,- 

30. [BÉL MÁTYÁS]: 
Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar notitiae Hungariae novae historico-
geographicae, Matthiae Bel, in partes IV. Utpote, Hungariam, Cis-Danubianam, Trans-Danubianam, 
Cis-Tibiscanam, Trans-Tibiscanam, et comitatus, divisum. Editio quarta auctior & correctior. 
[4. kiad.]
Posonii et Pestini, 1792. J. M. Landerer de Füskut. 1 t. rézm. címkép (Zeller) + [14] + 318 + [50 index] p.  
A térkép nincs bekötve!  
Hozzákötve: 
[BÉL MÁTYÁS]: 
Compendiolum regnorum Slavoniae, Croatiae, Dalmatiae, Galliciae, et Lodomeriae, Magnique 
Principatus Transilvaniae Geographicum: supplementis et notis brevibus illustratum. 
Posonii et Cassoviae, 1792. Joan. Michael. Landerer. [8] + 10-176 + [29 index] p. 
Együtt, korabeli, bordázott kopott bőrkötésben, címkével, körül festett lapszélekkel. Hátul ceruzás 
jegyzeteléssel.

16.000,-

Biblia, imakönyv, énekeskönyv

31. DIDON, [HENRI] P[ater]: 
Jézus Krisztus. Francia eredetiből fordították Dr. Kiss János és Sulyok István. 20 rézmetszettel, 
45 autotypiával, 1 térképpel és 3 rajzzal.
Budapest, 1896. Csanádi Egyházm. Hatóság - Kiss János. [Hornyánszky ny.] XIV + 500 p. + 20 t. +1 térk. 
(színes lith.) + 1 t. (alaprajz). A metszetek előtt feliratos hártyapapír. A három rajz egy lapon. Szövegközti 
képekkel is gazdagon illusztrálva. 
Dúsan aranyozott, kiadói, félbőr-díszkötésben, a kötéstáblán selyemdüftinre nyomott Krisztus-képpel, 
körül aranyozott élmetszéssel, szinte hibátlan, szép példány. Folio.

80.000,- 

32. Képes Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentumában foglaltatott egész Szentírás…ford. 
Károli Gáspár. Szerk. Tóthfalusi József.
Budapest, [1908.] Hermann Emil. XXII + [2] + [8] + 1116 + 186 + [2] + 415 p. + 8 t. (5 dupla) + 1 térkép. 
Rendkívül gazdag képanyaggal. 
Kiadói, aranyozott, szecessziós egészbőr-kötésben, körül aranyozott élmetszéssel.

30.000,-
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27.

29.

31.

30.

32.
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33. BOD PÉTER: 
A’ Szent Bibliának Historiája. Mellyben Az Istennek ó és új Testámentomi Szent Beszédének 
Meg-írattatása, annak mind ez ideig tsúdálatos Megtartatása, külömbözö Nyelvekre, azok között a’ 
Magyar Nyelvre való Fordíttatása, és azokon való Ki-nyomtattatása rövideden elö-adatik. 
Szebenben, 1748. Sárdi Sámuel által. [22] + 176 + [2] p. Első kiadás. 
Példányunk címlapján is az 1748-as kiadási év szerepel. A Borda által jelzettek (225.) szerint első kiadás, 
mert az elöljáró beszéd végén közli a hibajegyzéket. Az 1756-ban kiadott, szintén 1748-as kolofonnal, vi-
szont már nem. 
Korabeli, erősen kopottas félbőr-kötésben. Lapjai az elején koszosak. Névbejegyzésekkel: Orgovány Imre, 
Szász József.

24.000,-

34. [Énekeskönyv.] Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett Énekes könyv, mely Szent Dávid ’sóltárinn 
kívül magábann foglal némely kiválogatott és a helvétziai vallástételt követő négy superintendentzia 
által jóvá hagyódott énekeket, egynéhány imádságokkal egygyütt.
Debreczenbenn, 1825. Tóth Ferentz. X + [11]-544 + 46 p. („Egynehány reggeli és estveli és más 
alkalmatosságokra való imádságok.”) 
Korabeli, aranyozott gerincű, egészbőr-kötésben, címkével, dúsan aranyozott táblákkal, körben poncolt, 
aranyozott lapélekkel. „B. S. 1827.” felirattal. Kisebb kopással, védőtokban.

30.000,-

35. Hagada. Fordította Hevesi Ferenc. Zádor István rajzaival. Kiadja az OMIKE Műbarátok 
Köre megbízásából Stemmer Ödön.
Budapest, [1924. Athenaeum.] 107 p. Keretdíszes lapokkal, szövegközti illusztrációkkal. 
II. Omike kiadvány. Ez a 300/153. számú példány, Zádor István aláírásával!
Kiadói, aranyozott gerincű, bibliofil félbőr-kötésben.

18.000,-

36. Kurze Marianische Andacht zu ebren der übergebenedeiten Jungfrau und Mutter Gottes 
Mariae Hülf…
Prag, [1830 körül] Franz Gerzabek. 280 + [2] p. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, keretdíszes aranyozású táblákkal, aranyozott 
lapélekkel. Keretdíszes lapokkal, kézírásra hasonlító imádságos szövegekkel. Az előzékek hiányoznak, 
az első táblaverzóra kézírásos levél ragasztva és a címlapverzón is kézírás. Szép, régi, egészbőr tokban. 
Haas Terézia, Breitenbrunn (Fertőszéleskút), 1914. 

30.000,-

37. LEUSDEN, JOHANNE:
Compendium Graecum Novi Testamenti continens ex 7959, versiculis totius N. Testamenti, 
tantum versiculos 1900, (non tamen integros) in quibus omnes ...editio sexta.
Halae Saxonum, 1713. Joh. Friedrich Zeidler. [12] + 237 + [3] p.
Korabeli, enyhén kopott félbőr-kötésben, a hátsó leveleken kis szúrágás nyomokkal.

14.000,-

38. SZEKRÉNYI LAJOS: 
A bibliai régiségtudomány kézikönyve. (Polgári régiségek.) 96 fametszetű képpel. (Vallási régiségek.) 
48 fametszetű képpel. [1-2. köt. egybekötve]
Szeged, 1890-96. Szerző. [Bába Sándor] VIII + 264 p. ‒ VIII + 309 p. 
Korabeli, kopott félvászon-kötésben, felirattal. Duplum példány, névbeírással. Ex libris.

12.000,-
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34.

36.

34.

36..

34.

36.
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39. BIRKEN, SIGMUND von:
Spiegel der Ehren des Höchstlöblichsten Kayser- und Königlichen Erzhauses Oesterreich oder 
Ausführliche GeschichtSchrift von Desselben/ und derer durch Erwählungs- Heurat- Erb- und Glücks-
Fälle ihm zugewandter Kayserlichen HöchstWürde/ Königreich/ Fürstentümer/ Graf- und Herrschaften etc.
Nürnberg, 1668. Michael und Johann Friedrich Endtern. [38] + 1416 + [34] p. 
Korabeli, javított és pótolt egészbőr-kötésben, új előzékekkel. Az elején 17 levél másolva (közte 5 egész old. 
metszet), de a kötetben is számos lapcserével, barnult levelekkel. Lapszéleken, sarkokon szöveget is érintő 
pótlások. Kezdő iniciálékkal, királyportrékkal, heraldikai címerekkel, városképekkel és csatajelenetekkel, 
35 egészoldalas metszettel. Elfogadható állapotban.

80.000,-

40. CELLARIUS, CHRISTOPH: 
Christophori Cellarii Latinitatis probatae et exercitae liber memorialis, Sub quolibet primitiuo deriuata 
fingula memoriae iuundae cauffa exponens. Cum interpretatione Hungarica...alterum edidit Esaias Budai.
Debrecini, 1808. Georgius Csáthy. 444 p. Latin-magyar szótár, magyar mutatószavakkal, újabb kiadás.
Korabeli, pótolt gerincű félbőr-kötésben, címkével.

16.000,-

41. COMENIUS, JOHANNES AMOS:
A világ útvesztője.
Budapest, 1961. Magyar Helikon. [Gyoma, Kner] 189 + [3] p. 550/502. példány!
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, illusztrált papírborítóban.
Hozzá tartozik:
COMENIUS:
Orbis pictus. [hasonmás kiadás]
[Gyoma, 2006. Nemzeti Tankönyvkiadó-Kner-Pytheas.] [2] + 180 + [6] p. 
Mellé: Mészáros István - A való világ Comenius szemével. Tanulmány. 79 p.
Kiadói, keménytáblás kartonkötésben, a füzet papírborítóban. Közös tokban.
Hozzá tartozik:
COMENIUS, JOH. AMOS:
Orbis sensualium pictus quadrilinguis. A’ Láthato Világ négyféle nyelven. Az az: Minden derekassab 
ez világon lévő dolgoknak és ez életben való cselekedeteknek le-ábrázolása… 
[Prága – Pozsony, 1983.] Statní Pedagogicke Nakladatelství. 27 + 313 + 66 sztl. lev. (Index), 40 p. 
(Epilógus). Latin, magyar, német és cseh nyelvű előszóval és szószedettel, valamint cseh, orosz, német, 
angol és francia epilógussal. Az 1685-ben Samuelis Brewer által Lőcsén kiadott munka hasonmása. 
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott táblás egészbőr-kötésben. A három összetartozó mű együtt.

12.000,-

Családtörténet, genealógia

42. [BAÁN KÁLMÁN]:
Vas vármegye 1554. évi nemesi összeírása. (Birtokos és egytelkes nemesek) Közli ⁓ ⁓.
[Veszprém, 1940. Egyházmegyei kny.]  95 p.
Különlenyomat a Magyar Családtörténeti Szemle 1940. 5-10. számaiból.
Mögékötve:
SCHNEIDER MIKLÓS:
Vas vármegye 1835. évi nemesi összeírása.
Szombathely, 1937. [Pannónia ny.] 102 p. Dedikált példány!
Mögékötve:
SCHNEIDER MIKLÓS:
Vas vármegye 1717. évi nemességvizsgálata.
Kőszeg, 1939. [Rónai F. ny.] 36 p. + 10 p. (Vas vármegye kétségtelen nemesei 1733-ban.)
A három mű együtt, modern vászonkötésben, felirattal. A második mű savas, töredező papíron.

12.000,-
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39.
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39.
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43. Családtörténeti jegyzetek. Genealógiai folyóirat. Első évf. 1914. Szerk. és kiadja 
ifj. Hellenbronth Kálmán. 1-10. füzet.
[Nagykőrös, 1914. Oettinger ny.] 302 p.
Modern vászonkötésben, a gerincen felirattal. A füzetek borítói bekötve.

8.000,-

44. CSÁNYI FERENCZ
Adatok a pribérdi és vuchini Jankovich-család történetéhez. Összegyűjtötte és írta ⁓ ⁓.
[Marczali, 1894. Mizsur Ádám.] 106 p. + 3 üres lev.
Korabeli, vaknyomásos és aranyozott, enyhén kopott vászonkötésben.

6.000,-

45. ÉBLE GÁBOR:
A Harruckern és a Károlyi család. Genealógiai tanulmány.
Budapest, 1895. Hornyánszky. 82 p. + 4 t. + dupla táblázat.
Modern, kissé fakult vászonkötésben, felirattal.

18.000,-

46. Farádi Vörös Ignác visszaemlékezési az 1778-1822. évekről. Bevezetéssel és jegyzetekkel 
ellátta és kiadja Madzsar Imre. 
Budapest, 1927. MTT. VIII + 211 + [1] p.+1 kihajt. mell.
/Magyarország újabbkori történetének forrásai./ 
Kiadói, körülvágatlan papírborítóban.

6.000,-

47. HELLEBRONTH KÁLMÁN, ifj:
Családtörténeti jegyzetek. I. füzet [Unicus, több nem jelent meg.] 
Budapest, 1912. Pesti Könyvny. [2] + 168 p.     
Feltehetően a két évvel később, szintén a szerző szerkesztésében megjelent, azonos című genealógiai 
folyóirat előzménye.
Modern vászonkötésben, a gerincen felirattal. A táblák számos helyen tollal kiegészítve.

8.000,-

48. IRINYI ISTVÁN, Dr. irinyi: 
Az irinyi Irinyi család levéltára. Kivonatolta s összeállította ~ ~.
Szatmáron, 1902. Pázmány-sajtó kny. [6] + 65 p. + belehelyezve 1 kihajt. leszármazási tábla. 
Eredeti, megerősített gerincű papírborítóban.

5.000,-

49. JUHÁSZ ISTVÁN:
Szemelvények a Bezerédj-család történetéből (genealogiai táblákkal).
Budapest, 1940. Szerző. [Budai-Bernwallner József.] 36 p. + 1 sztl. lev. + VIII t. (4 lev.)
Dedikált példány Marczell Mihály rektor számára!
Illusztrált, kiadói papírborítóban. Tulajdonosi pecséttel.

4.000,-

50. KÁROLY JÁNOS: 
Oklevelek gróf Nádasdy Ferencz nádasd-ladányi levéltárából. A székesfehérvári országos 
kiállítás alkalmából közzéteszi ⁓ ⁓. Egy fénynyomatú táblával.
Budapest, [1875.] Franklin. 1 t. + 75 p.
Modern nylkötésben, az eredeti papírborító belekötve. Ex librissel, poss. beírással.

6.000,-  
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51. [KOLUMBÁN KÁROLY]:
Az Olaszteleki és Száldobosi Kolumbán nemzetség értesítője. Családtörténeti tanulmány. 
Írta és összeáll: ⁓ ⁓.
Budapest, 1940. Bethlen G. Rt. ny. 64 + [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben.

8.000,-

52. MOLNÁR JÓZSEF: 
A Subich nemzetségből származó Brebiri Melith-család vázlatos története. Összeáll. ⁓ ⁓.
Hajdúnánás, 1939. Szerző. [Katona Ferenc.] 85 + [2] + 2 kihajt. leszármazási t. 
Dedikált példány! 
Kiadói, gerincén picit hiányos papírkötésben.

5.000,-

53. Nemesi évkönyv. 1923. I. évf. Szerk.: Királydaróczi Daróczy Zoltán. 
Budapest, 1923. May ny. 1 t. + 297 + [2] p. + 12 mell. (2 kihajt.)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Szép állapotban.

8.000,-

54. Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1936/43. XIV-XXI. évf. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1969. Dorfmeister. 298 p. + 1 kihajtható genealógiai t. Illusztrációkkal.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

8.000,-

55. Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1944/52. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1965. [Wien, Keppler] I-CCX (251-560) p. Illusztrációkkal.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

8.000,-

47. 49.
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56. Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1953. XXXI. évf. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1953. [Wien, Keppler] 160 p. Illusztrációkkal.
Hozzá tartozik:
Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1954. XXXII. évf. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1954. [München, J. Herp] 310 p. Illusztrációkkal.
Hozzá tartozik:
Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1955. XXXIII. évf. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1955. [München, J. Herp] 400 p. Illusztrációkkal.
Hozzá tartozik:
Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1956. XXXIV. évf. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1956. [München, J. Herp] 160 + [1] p. Illusztrációkkal.
Hozzá tartozik:
Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1957. XXXV. évf. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1957. [München, J. Herp] 226 + [3] p. Illusztrációkkal.
Az öt kötet egységes, kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

24.000,-

57. Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1958/61. XXXVI-XXXIX. évf. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1960. [Tittling, Dorfmeister] 208 p. Illusztrációkkal.
Hozzá tartozik:
Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1962/65. CXL-XLIII. évf. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1964. [Tittling, Dorfmeister] 326 p. + 20 üres lev. Illusztrációkkal.
Hozzá tartozik:
Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1966/68. XLIV-XLVI. évf. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1967. [Tittling, Dorfmeister] 210 p. Illusztrációkkal.
Hozzá tartozik:
Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1969/71. XLVII-XLIX. évf. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1970. [Tittling, Dorfmeister] 244 + [4] p. Illusztrációkkal.
Hozzá tartozik:
Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1972/75. L-LIII. évf. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1972. [Wien, Favorit druck] 514 p. Illusztrációkkal.
Hozzá tartozik:
Nemesi évkönyv. Adeliges jahrbuch. 1976/78. LIV-LVI. évf. Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán.
Luzern, 1976. [Wien, Wagner] 104 p. Illusztrációkkal.
A hat mű egységes, kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

28.000,-

58. RUDNAY BÉLA:
A Zsámbokréthyak. Családtörténeti tanulmány.
Budapest, 1908. Franklin. 175 p. + [1] p. + 2 kihajt. fakszimile.
Mögékötve:
VARGHA ZOLTÁN G.:
A Bibó család története.
Különlenyomat, Családtörténeti Szemle, 1943. 2-3-4. sz. 25 p. + 3 mell. (2 kihajt.)
Együtt, amatőr, plüssgerincű kötésben, az eredeti és egy kézzel írt cím az első táblára ragasztva. 
A kötés a táblánál kissé megnyílt. Közepes állapotú kötet.

12.000,-

59. SCHNEIDER MIKLÓS:
Fejérmegyei nemes családok. Kihirdetett és bizonyságlevelet nyert családok.
Székesfehérvár, 1935. Csitáry J. 248 p.
Modern vászonkötésben, gerincen felirat.

6.000,-
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60. SCHNEIDER MIKLÓS:
Fejérmegyei nemességvizsgálatok.
Székesfehérvár, 1937. [Pannonia ny.] 32 p.
Mögékötve:
Fejér megye nemesi összeírásai. (1754-1809.)
Székesfehérvár, 1934. [Pannonia ny.] 71 p.
Mögékötve:
Fejér megye 1843. évi nemesi összeírása. 
Székesfehérvár, 1936. Debreczenyi István. 43 p. Dedikált példány!
Mögékötve:
Jobbágytelken élő nemesek 1846. évi összeírása Fejér megyében. 
Székesfehérvár, 1937. [Debreczenyi István] 43 p. Dedikált példány!
Együtt, modern vászonkötésben, gerincen felirat.

20.000,-

61. SIPEKI BALÁS KÁROLY:
Családi feljegyzések. (kézirat gyanánt)
Budapest, 1929. Centrum. 47 + [1] p. + 5 t. (hasonmás, 1 kihajt.) + 7 lev. (leszárm. t.)
Újabb félvászon-kötésben, az eredeti papírborító felragasztva.

4.000,-

62. Századunk névváltoztatásai. Helyhatósági és miniszteri engedélylyel megváltoztatott 
nevek gyűjteménye 1800-1893. Eredeti okmányok alapján összeállította a Magyar Heraldikai 
és Genealógiai Társaság egyik igazgató-választmányi tagja. 
Budapest, 1895. Hornyánszky. 253 + [1] p. 
Kiadói egészvászon-kötésben.

14.000,-

62. 64.
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63. VERESS ENDRE, Dr.: 
A Göncz-ruszkai gróf Kornis-család anyakönyve (1446-1917). Összeállította ⁓ ⁓. 
Kegyeletes emlékül kiadta gróf Kornis Károly. 
Budapest, 1917. Stephaneum. XII + 138 + [1] p. + 13 t. + 1 kihajt. mell. 
Korabeli vászonkötésben, gerincén címkével.

12.000,-

64. VICZMÁNDY TAMÁS, viczmándi és butkai: 
Az én őseim.
Budapest, 1931. Kmeny. 132 p. + 2 kihajt. mell. 
László Elemérnek dedikált példány!
Kiadói papírborítóban, „Tiszteletpéldány” felirattal.

8.000,-

65. Weimarer historisch-genealoges Taschenbuch des gesamten Adels jehudäischen 
Ursprunges…1912. Erster jahrgang. [Semigotha]
Weimar, 1912. Kyffhauser verlag. [Dietrich & Brüchner] 1 t. + LXII + [2] + 607 p. 
Kiadói, ezüstözött egészvászon-kötésben. Ritka.

20.000,-

66. CSÁNYI KÁROLY: 
A magyar kerámia és porcelán története és jegyei.
[Budapest] 1954. Képzőművészeti Alap. [Szikra.] 153 + [1] p. (Ebből 16 t. kétoldalas) 
Első kiadás, 1000 példányban jelent meg. 
Kiadói félvászon-kötésben. Az eredeti illusztrált borító belehelyezve.

8.000,-

67. DAUDET, ERNEST:
Vingt-Cinq ans a Paris (1826-1850). Journal du comte Rodolphe Apponyi. Attaché de l’Ambassade 
d’Autriche-Hongrie a Paris. Publié par… [I-III. köt] 
Paris, 1913. Plon-Nourrit et Cie, Imprimeurs-Éditeurs. [6] + 1 heliogravür t. + XXIV + 439 p. + 1 
heliogravür t. ‒ [6] + 1 heliogravür t. + 527 p. + 2 t. ‒ [6] + 1 heliog. t. + 514 + [1] + 2 t.
Gróf Apponyi Rudolf (Apponyi II. Rudolf, nagyapponyi, 1812-1876) magyar főnemes, cs. és kir. kamarás, 
az Osztrák Császárság majd az Osztrák–Magyar Monarchia diplomatája, nagykövet, az Aranygyapjas 
rend lovagja.
A három kötet, bibliofil jellegű, korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, felül vágott és aranyozott 
lapélekkel, körül vágatlanul. Negyedik és ötödik kiadások, kis színeltéréssel és kopással a gerinceken. 
A mű négy kötetben teljes!

36.000,- 

Dedikált és számozott munkák

68. BAIN, F[RANCIS] W[ILLIAM]: 
Buborékok az élet tengerén. Régi hindu elbeszélés a szanszkrit kézirat nyomán. 
Fordította: Baktay Ervin.
Budapest, [1920.] Rózsavölgyi és Társa. (Korvin T.) 263 p. Első kiadás. 
50 kézzel számozott, merített papirosra nyomtatott, kizárólag könyvgyűjtők számára készült 
példányból ez a 27. számú! 
Aranyozott, álbordás kiadói félbőr-kötésben. Körülvágatlan, jó példány. (9×12 cm)

20.000,-
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69. BAIN, F[RANCIS] W[ILLIAM]: 
Isteni hamvak. Hindu elbeszélés a szanszkrit kézirat nyomán. Fordította: Baktay Ervin.
Budapest, [1921.] Rózsavölgyi és Társa. (Korvin T.) 256 p.   
100 kézzel számozott, merített papirosra nyomtatott példányból ez az 55. számú! (9×12 cm) 
Aranyozott, kiadói egészbőr-kötésben, felül festett lapszélekkel. Körülvágatlan, jó példány.

20.000,-

70. BÁLINT ENDRE: 
Életrajzi törmelékek. 
Budapest, 1984. Magvető. 372 + [1] p. Bálint Endre filctollal írt dedikációjával! 
Fűzve, kiadói borítékban.

7.000,-

71. CSOÓRI SÁNDOR:
Második születésem.
Budapest, 1967. Magvető. [Szegedi ny.] 1 t. fotó + 110 + [2] p. Dedikált példány!
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóval.

8.000,- 

72. CSORBA GYŐZŐ:
A híd panasza. Versek.
Pécs, 1943. Janus Pannonius T. [Pécsi Egyetemi Kk.] 77 + [3] p.
Tárja Béla zombori cipészmunkás, alanyi költő, MKP alapító számára dedikálva!
Kiadói, fűzött papírborítóban, Martyn Ferenc illusztrációjával.

6.000,-

73. CSORBA GYŐZŐ:
Észrevételek.
Budapest, [1976] Magvető. [Athenaeum] 171 + [3] p.
Dedikált példány + egy gépiratos, aláírt köszönő levél Nagy József számára!
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóval.

16.000,-

74. CSÜ JÜAN:
Száműzetés. (Li szao)
Budapest, 1959. Európa. [Athenaeum] 61 + [3] p. .A fordító, Nagy László költő dedikációjával!
Kiadói vászonkötésben, eredeti, kicsit viseltes papírborítóval. Görög Júlia illusztrációival

12.000,-

75. DÓCZY JENŐ:
Dédácsi idill. Kazinczy Ferenc apokrif naplója.
[Budapest], 1937. Révai. 72 p. Első kiadás. Számozott (354/400) és dedikált példány! 
Kiadói, illusztrált (Fáy Dezső) papírkötésben.

5.000,-

76. EMERSON, [RALPH WALDO]: 
Szerelem. Barátság. A költő. Három essay. Fordította Wildner Ödön.
Budapest, [1920.] Rózsavölgyi és Társa (Korvin T. ny.) 199 + [1] p.   
Kolofon: „Emerson: Három essay első magyar kiadását 1920-ban Rózsavölgyi és Társa könyvkiadók meg-
bízásából Sugár Jenő rendezte sajtó alá. Korvin Testvérek könyvnyomtató műhelyében állították elő 2055 
példányban. Szedték Hayduck-Antiqua betűkből és 2000 példányt antique-papírra, 55 példányt pedig biblio-
filek részére merített papírra nyomtak. Ez az 55 példány félbőrbe van kötve és kézzel írott sorszámokkal van 
ellátva. Ez a példány a 15. számot kapta.” (9×12 cm) 
Kiadói, aranyozott gerincű, álbordás félmaroquin-kötésben. Körülvágatlan, szép példány.

20.000,-
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77. GOETHE, [JOHANN WOLFGANG von]: 
Az ifjú Werther szenvedései. Fordította Wildner Ödön. Chodowiecki képeivel.
Budapest, [1923]. Rózsavölgyi és Társa (Korvin T. ny.) 228 + [1] p. + 11 t. (egész oldalas, eredeti 
rézmetszet). 
Könyvgyűjtők számára készült, merített papírra nyomtatott bibliofil kiadás: „Goethe Die Leiden des jungen 
Werthers című, 1774-ben megjelent regényének jelen fordítása Wildner Ödön műve (1920). A műlapok 
Daniel Chodowiecki képeiről az Insel-Verlag eredeti lemezeiről vonattak le. […] Nyomták 200 számozott 
példányban könyvbarátok részére merített papíron. Ez a példány [a] 6. számú!” 
Kiadói, aranyozott gerincű, álbordás egészmaroquin-kötésben (Gera Károly), felül aranyozott festésű 
lapszélekkel, eredeti, bőrrel szegett karton védőtokban. Körülvágatlan, jó példány.

20.000,-

78. GYŐRI ILLÉS ISTVÁN:
Örök játék.
Kolozsvár, 1939. Uj Transilvánia. [Oradea, Grafica] 69 + [3] p. + 8 t. Paul Gillemot egészoldalas 
rajzaival és könyvillusztrációival. Előszó Tabéry Géza.
400 számozott példányból ez számozatlan. 
Egyedi, aranyozott táblájú bársonykötésben, a gerincen japán zsinórfűzéssel, aranyozott pecséttel.

12.000,-

79. HERMAN OTTÓNÉ:
Évike. Regény.
Budapest, Singer és Wolfner. [Hungária.] 1 t. + 174 p. Szövegközti igényes illusztrációval.
Dedikált példány! „Lillának a régi barátság emlékeül Milla. 1905.” A szerző Borosnyay Kamilla 
(1856-1916) magyar írónő, a természettudós felesége.
Nagyon szép, kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, körül aranyozott lapélekkel.

24.000,-

80. HEVESI FERENC:
A könyvéből.
Budapest, [1924.] Korvin Test. 126 + [1] p.
Dedikált példány! A szerző, székesfehérvári rabbi, a tudós, Hevesi Simon fia volt.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-

81. ILLYÉS GYULA:
Összegyüjtött versei.
Budapest, 1940. Nyugat. [Hungária.] 460 p.
Kállai Gyulának dedikált példány!
Kiadói egészvászon-kötésben, fényképpel illusztrált papírborítóval.

16.000,- 

82. JANCSÓ ELEMÉR, Dr.:
Móricz Zsigmond és az új magyar irodalom.
H. n. 1936. Erdélyi Szemle. 19 + [1] p. /„Élő Erdély könyvtársorozat.”/
Szabó Lacinak, Elemér dedikációval!
Kiadói, tűzött, gerincén papírcsíkkal megerősített papírborítóban.

8.000,-

83. KÁNTOR LAJOS: 
milyen az út? szubjektív KRESZ a gyalogos és autós közti átmenet öszvér-állapotában
Kolozsvár-Napoca, 1983. Dacia. 230 + [2] p.
A szerző és az illusztrátor, Cseh Gusztáv kolozsvári dedikációjával Nagy József számára.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóval.

8.000,-
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84. KEMÉNY JÁNOS:
Kokó és Szokrátesz.
[Budapest, 1940. Révai.] 195 + [4] p. Dedikált példány!
Kiadói, megkímélt egészvászon-kötésben.

12.000,-

85. KNER IZIDOR:
⁓ ⁓ aforizmái. Vadász Miklós rajzaival.
Gyoma, 1917. Szerző. 1 t. (címkép, a szerző arcképe) + 167 p.
A szennycímlapon szép dedikációval dr. Fábry Sándorné Őméltóságának….!  
Kiadói, kicsit kopott, gerincén javított félbőr-kötésben.

20.000,-  

86. KŐ ANDRÁS:
A Grosics 1-től 1-ig.
[Budapest, 2007. Apriori Int. - Spori print.] 319 + [1] p. A fekete párduc aláírásával és a szerző dedikációjával!
Kiadói, fűzött, illusztrált, keménytáblás kötésben.

8.000,-

87. MALONYAY JÁNOS: 
Anthropokalypsis azaz jelenések az emberiség jövendőjéből. Leírta és díszítette Akantisz Victor. 
[Budapest, 1916. Rózsavölgyi és Társa. Röder C. G. ny., Lipcse] 67 p. 
Kolofon: „E fénymetszetű lemezekkel nyomtatott munkából 100 számozott […] díszpéldány készült, valódi 
hollandus papíron, a szerző névaláírásával. Ebből 1-5-ig kézzel színezve, 6-100-ig vörös és kék nyomással. 
Ez a 85. számú, Wolfner Gyula példánya, a szerző aláírásával!
Kiadói pergamenkötésben, Akantisz Viktor által rajzolt, díszes keretű címfelirattal, felül aranymetszéssel.

8.000,-

88. NÉMETH ANTAL:
Az Ember tragédiája a színpadon.
Budapest, 1933. [Bp. Székesfőváros háziny.] 1 t. (színes) + [8] + 159 + [1] p. + 13 t. (képanyag). 
Dedikált példány! A régen megálmodott „Tragédia” filmem egyetlen lehetséges magyar Évájának, 
Máriának! 1956. okt. 3.
1944-ben készült el a rendező Madách-filmje, Madách. Egy ember tragédiája címmel, de ez a drámaíró 
életútjáról szólt. Talán Mezey Mária (1919-83) színésznőnek szólt a dedikáció. 
Aranyozott gerincű, kiadói egészbőr-kötésben, az első kötéstáblán aranyozott címfelirattal és aranyozott, 
vörös festésű Budapest-emblémával, körben aranyozott lapszélekkel. Tökéletes példány védőtokban.

30.000,-

89. ÖRKÉNY ISTVÁN:
Budai böjt.
Budapest, 1948. Bp. Székesfővárosi ny. 250 p.
Laczkó Gézának – író, szerkesztő - szeretettel ajánlja Örkény István 1948. márc. 1.!
„Az igazi irodalmi hazatérést a Budai böjt (1948) című kötet jelenti pályáján. Négy és fél év után, a családjá-
nál is előbb sietett a Lánchídhoz: annak képét a szülőváros, a haza, a béke talizmánjaként őrizte mindvégig.”
Kiadói, javított, pótolt papírborítóban.

40.000,-

90. PALOTAI BORIS, B.: 
Valaminek a végén (1926-29) 
[Budapest, 1929.] Genius. [Kunossy] 55 p. 
Dedikált! „Bojár Lilinek őszinte szeretettel Palotai Boris 1930. okt. 20” Bojár Lili, (sz. Salamon Lídia Erzsé-
bet) színésznő, műfordító, Halápy János festőművész felesége.
Fűzve, viseltes, kopott, kiadói papírborítóban. Az illusztráció Bata László munkája.

12.000,- 
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91. REICH KÁROLY: 
Variációk. A pamutszamár keservei, átváltozásai és végső boldogsága. Devecseri Gábor versével.
Budapest, 1970. Magyar Helikon. [Athenaeum] 20 sztl. lev. 
Az illusztrátor dedikációjával Stettner Béla festőművész számára! 
Kiadói kartonkötésben, rajzos papírborítóval. Haránt folio.

8.000,-

92. RILKE, MARIA RAINER:
Mesék és melódiák. Csöndes Pál fordítása.
Budapest, [1921.] Rózsavölgyi és Társa. [Korvin T.] 125 + [2] p.
100 kézzel számozott, merített papirosra nyomtatott példányból ez a 66. számú! 
Aranyozott, álbordás, kiadói félbőr-kötésben, felül festett lapszélekkel, jó példány. (9×13 cm)

20.000,-

93. SZABÓ MAGDA:
Freskó.
Budapest, 1999. Európa. [Szekszárdi ny.] 209 + [3] p. Dedikált példány!
Kiadói kartonkötésben, védőborítóval.

12.000,-

94. SZEPESI ATTILA:
Sorstalan énekek.
Budapest, [1982.] Magvető. [Dabasi ny.] 76 + [3] p. Dedikált példány ….Sopianae városába Óbudáról!
Kiadói illusztrált papírkötésben.

6.000,-

95. SZÉCSI MARGIT:
A trombitákat összesöprik. Nagy László rajzaival.
Budapest, 1965. Magvető. [Szegedi ny.] 141 + [3] p. Dedikált példány!
Kiadói vászonkötésben, a szerző férje által illusztrált védőborítóval.

12.000,-

96. WEÖRES SÁNDOR:
Egybegyűjtött írások. I-II.
Budapest, 1970. Magvető. [Kossuth ny.] 1 t fotó + 723 + [1] p. ‒ 831 + [1] p.
A megjelenés évében, Pécsett dedikált példány!
Kiadói vászonkötésekben, papír védőborítóval. Szép állapotban.

20.000,-

97. WEÖRES SÁNDOR:
Tűzkút.
Budapest, 1964. Magvető. [Szegedi ny.] 172 + [8] p. Nagy József számára dedikált példány!
Kiadói vászonkötésben, illusztrált védőborítóval.

20.000,-

98. WEÖRES SÁNDOR:
A vers születése. (Meditáció és vallomás)
Pécs, 1939. Pécsi Egyetemi ny. 39 p. /Specimena 168. Filozófiai Int. 15. dolgozata/
Trócsányi Zoltánnak dedikálva!
Kiadói, gerincén megerősített papírkötésben.

20.000,-
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99. EICHHOFF, NIKOLAUS GOTTFRIED:
Die Kirchen-Reformation in Nassau-Weilburg im sechzehnten Jahrhundert. Mit einigen Urkunden 
und ungedruckten Briefen von Luther, Melanchthon und Schnepf. [1-2.]
Weilburg, 1832-38. L. Lanz. 1 lith. t. + XVIII + 125 + [4] + X + 78 p.
A reformáció Weilburgban, eddig kiadatlan levelekkel.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén papírcímke.

12.000,-

100. Erdély magyar egyeteme. Az erdélyi egyetemi gondolat és a M. Kir. Ferenc József 
Tudományegyetem története.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Tudományos Int. [Athenaeum] 1 t. (Horthy) + 470 + VII + 
[4 mutató] p. + 3 színes, kihajt. térkép 
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10.000,-

101. ERDÉLYI JÁNOS:
Nemzeti iparunk. Irta ⁓ ⁓. Bővítve s jegyzetekkel kisérve kiadta Fényes Elek.
Pesten, 1846. Heckenast. [10] + 424 p. Második kiadás.
Valamivel későbbi kartonkötésben, jó állapotban. Ex librissel.

24.000,-

102. ERDÉLYI [JÁNOS]: 
Szabad hangok. Erdélyitől.
Pest, 1849. Lukács és Társa. 35 p. 
A forradalmi hangú politikai verseket tartalmazó füzet szerzője 1848-49-ben a Respublika című folyóirat 
szerkesztője és a Nemzeti Színház igazgatója is volt. A művet a borítón alul halványan látható bélyegző 
tanúsága szerint Magyar Mihály könyvkereskedő adta ki. Érdekessége, hogy itt jelent meg először az ún. 
Rákóczi-nóta szövege nyomtatásban.
Kissé foltos, kiadói papírkötésben. Jaksics György könyvtárából.

8.000,-

103. Erdélyi Szépmíves Céh Emlékkönyv. 1924-1934.
[Kolozsvár, 1934.] ESzC. 75 + [2] p. 
Íróportrékkal, Kós Károly Atila királról ének c. művével és szövegközti illusztrációival.
Mögékötve:
Erdély, ahogy mi láttuk. 
[Budapest, 1937. Sylvester Rt.] 44 + [1] p. 
Benda Kálmán, Domahidy András, Kováts Árpád, Soltész János írásaival.
Korabeli, kissé napszítta egészvászon-kötésben, gerincen felirattal. (17 cm)

12.000,-

104.
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104. FESSLER, IGNAZ AURELIUS:
Die Geschichten der Ungern und ihrer Landsassen. Band I-X. [komplett]
I-II.: Die Ungern unter Herzogen und Königen aus Arpad’s Stamme bis zu Stephan dem II. - III: Die 
Ungern unter dem Kampfe verschiedener Staatsparteyen. - IV.: Die Ungern unter Maria, Sigmund, Albrecht, 
Elisabeth, Wladislaw und Ladislaw V. - V.: Weltleben der Ungrischen Völker, unter Mathias von Hunyad. 
- VI.: Ungarns Fall. - VII-X. Die Ungern unter Königen aus der Österreich-Ernestischen Linie. 
Leipzig, 1815-1825. Friedrich Gleditsch. [2] + XXXVIII + [2] + 726 + [1] p. + 3 kihajtható, határszínezett 
térkép és 3 kihajtható táblázat ‒ [2] + XX és 1076 p. ‒ XXIV + 1083 + [3] p. + 1 kihajtható, 36×45 cm-es 
határszínezett Magyarország térkép (T. Goetz sc.) ‒ [4] + XXVI + 1272 p. + 1 kihajtható térkép (Mohács) ‒ 
XVI + 940 + [4] p. ‒ XXVI + [6] + 943 p. ‒ XVI + 751 p. ‒ VIII + 622 + [2] p. ‒ XVI + 648 p. ‒ XX + 771 
p. Részben első kiadás.
Fessler Ignác Aurél (1756-1839) evangélikus püspök, az MTA levelező tagja. Korábban a jezsuita rend tagja, 
majd kapucinus barát, később a szabadkőművesség is foglalkoztatta. Fél Európát körbebarangolta, sehol nem 
találta a nyugalmát, kegyelemkenyéren élt, végül Oroszországban kötött ki, itt írta meg legjelentősebb munkáját.  
A tíz kötet egységes, korabeli, vaknyomásos, díszesen aranyozott gerincű, félbőr-kötésben, körül festett 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó sorozat, eredeti előzékekkel, jó térképekkel. A 8. kötet picit ázott. 
A kaposvári Joannis Bátor korabeli tulajdonosi névbeírásával.

160.000,-

105. FEKETE ISTVÁN:
Emberek között.
Budapest, [1944.] Uj Idők. [Pesti Lloyd T.] 308 p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,-

104.
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106. Flores Mariani, sive: gratiae et beneficia B. V. Mariae Cellensis, quae in ecclesia R. R. P. P. 
discalceatorum ordinis S. S. S. trinitatis redemptionis captivorum in Hungaria ad Vetus Budam magna 
populorum veneratione colitur. Nunc a lectori Mariano exhibita a P. F. Ladislao a S. Stephano. 
Budae, 1777. Typ. Catharinae Landerer, Viduae. 1 rézm t. (Binder) + 9 sztl. lev. + 65 p. 
A kis könyvecske a mariazelli csodatévő Szűzanya tiszteletéről szól.
Korabeli, kopottas papírkötésben, lapjai vízfoltosak.

18.000,-

107. [FODOR MIHÁLY]:
Florus alter, seu Erycii Puteani historiae barbaricae libri VI. Qui irruptiones Barbarorum in Italiam, 
occasum imperii, & res Insubrum continent. Honori comitis Ferdinandi a Schmidegg de Acsa, & All-
Tsüth… dum per RP. Michaelem Fodor ... in universitate Tyrnaviensi philosophiae laurea donarentur, 
a condiscipulis neo-baccalaureis dicati anno 1744. 
Tyrnaviae, 1744. Typ. Academicis soc. Jesu. [12] + 165 p.
A jezsuita rektor Fodor (1709-75) csak a fordítója az 1634-ben megjelent Puteanus (van den 
Putte,1574-1646) lőveni, humanista történészprofesszor munkájának.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel, címkével. Kopottas, foltos, 
gerincén kis hiányok. Címlapján korabeli beírások, lapjai tiszták.

20.000,-

Folyóirat, kalendárium

108. Anker Zeitung. 1913. apr. – 1928. dez. 1-21. szám. [komplett]
Az osztrák Adolf Richter cég saját magazinja az Anker kő építőkészletek népszerűsítésére. Először 1913. 
április 1-én jelent meg. Az első két szám színes, illusztrált borítóban, a belívei is színesek. Az egyes lapszá-
mok az elsőtől a tizenkettedikig, 16 számozott oldalon. A 13-tól a 21-ig folyamatos számozással, 126 oldal. 
Kissé eltérő méretekben, a gerinceknél a tűzőkapocs elengedett, de jó állapotú, nagyon ritka céges periodika.
Hozzá tartozik:
11 darab, a különféle játékokat népszerűsítő 2-4 oldalas, színes reklámanyag, árlista, termék szórólap jó 
állapotban. Egy 16 oldalas, hétnyelvű füzet színes ábrákkal az építőkockás játékok felhasználási módjáról. 
(Serie XVII/2., 1910 körül)
Hozzá tartozik:
Az Anker kőépítőjátékok teljes térbeli kirakási lehetőségeit mutatja be 10 számozott, 37×52 centis, színes, 
kétoldalon nyomott levélen. Egy összesítő, mutató plakát (63×90 cm) pedig a játékok kombinációs 
lehetőségeit vázolja fel. Elképesztő gyűjtemény, tényleg csak egy építődoboz hiányzik hozzá.

40.000,-

109. A Budapesti Ujságírók Egyesülete almanachja. Szerkesztik Cziklay Lajos és Szathmári Mór. 1906.
Budapest, 1906. Korvin Testv. [8] + 366 p. + 16 t. (ill.) + 20 lev. reklám.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Megkímélt példány.

5.000,-

110. Független kisgazda. Politikai hetilap. VIII. évf. 1938. 1-53. szám. jan. 2.-dec. 25. 
Felelős szerkesztő és kiadó Szakács Andor.
Budapest, 1938. Általános ny. Egy szám 4-12 p. Választási programbeszédekkel, fényképekkel. 
Korabeli, amatőr félvászon-kötésben, körülvágva. Stabil példány.

14.000,-

111. Gyógyászat. Az orvostudomány hazai és külföldi fejlődésének, különösen a gyógygyakorlatnak 
közlönye. II. évfolyam, 1-52. szám. 1862. Szerk. Poor Imre: [Teljes.]
Budán, 1862. Kir. magyar Egyetem ny. 1 t. kőnyomat + XII + 1064 p.
A Gyógyászat néven alapított orvosi folyóirat 1861-1944 között jelent meg Pesten.
Korabeli, fakult félvászon-kötésben, címkével. Nemzeti Kör és más pecséttel.

18.000,-
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106.

108.

108.
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112. A Ház. Modern művészeti folyóirat. 1909-1910. II-III. évfolyam. [egybekötve] 
Főszerkesztő Málnai Béla. Szerk. Székely Dezső.
[Budapest,] 1909. [Athenaeum] IV + 284 p.+ 8 t. (3 színes, 2 dupla). A 185-212. oldalak hiányoznak! 
‒ 282 + [2] p. + 2 t. (egy színes) Az elején 2 lev. hiány és 1 melléklet!
Egészoldalas és felragasztott illusztrációkkal gazdagon díszítve. A kötetet illusztráló művészek között 
találjuk Tichy Gyula, Kós Károly, Kozma Lajos, Maróti Géza és Wigand Ede nevét is. 
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen felirattal. Lakatos: 741.

80.000,- 

113. Játékszini Koszorú. Mellyben a’ két magyar hon Nemzeti Szinjátszó Társaság’ eredete, 
környűlállása, eddig való fenn állása. a’ Játékszín’ holléte, száma, épülése’ módja, könyvtárának 
mennyisége, ‒ Szerzők és Fordítók’ Nevei foglaltatnak. Szerkezteté ‚s kiadá Könyves Máté. II. kiadás.
Pesten, 1836. Fűskúti Landerer. 1 rézm t. (Miskovits M. Pesten, 1833.) + 208 p.
Korabeli kartonkötésben, megkímélt példány. (10×13 cm.)

24.000,-

114. Képes Sport. VII. évf. 1960. jan. 5. - dec. 27. 52 szám. Főszerk. Pásztor Lajos.
Budapest, 1960. Zrínyi ny. Kollacionált. A római olimpia éve 21 magyar éremmel.
Korabeli, megkímélt vászonkötésben.

6.000,-

115. Képes Sport. VIII. évf. 1961. jan. 3. - dec. 27. 52 szám. Főszerk. Pásztor Lajos.
Budapest, 1961. Zrínyi ny. Kollacionált.
Korabeli, megkímélt vászonkötésben.

6.000,-

116. Képes Vasárnap. 1940. feb. 4.- dec. 29. [48 szám, kollacionált]
Budapest, 1943. Pesti Hirlap rt. - Légrády ny. Szerk. Bónyi Adorján. Remek képanyaggal.
Korabeli, javított gerincű félvászon-kötésben.

16.000,-

117. Képes Vasárnap. 1943. jan. 5.- dec. 21. [51 szám, kollacionált]
Budapest, 1943. Pesti Hirlap rt. - Légrády ny. Szerk. Bónyi Adorján. Remek képanyaggal.
Eredeti, keménytáblás vászonkötésben, javított gerinccel.

24.000,-

118. A Magyar Élet Képes Könyve. 1928. Ajándék a Nemzeti Ujság és az Uj Nemzedék előfizetőinek.
Budapest, 1928. Központi Sajtóvállalat. 288 p. + 16 lev. reklám
Színes, illusztrált papírkötésben.

5.000,-

119. Nemzeti Ujság, melly hazai ’s külföldi tudósitásokból a’ magyar nemzetnek köz jovára készittetett. 
Kiadta Kultsár Istvánné. 1829. Első és második félesztendő. [XXIV. évf. 1-52, 1-52. szám]
Pesten, 1829. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 408 + [4 lev toldalék] + 416 p. 
Hiány: 1, 2, szám és az első címlap. Bekötve 2 lev. Werbőczy törvénykönyvének előfizetői jelentése.
Korabeli keménytáblás kartonkötésben, címkével, festett lapszélekkel, csak enyhén kopottas állapotban. 
Ex libris Dénes Gy. és Csóti.

40.000,-

120. Thalia. Taschenbuch für 1847. Hereausgegeben Johann Nep. Vogl. 34 jahrgang
Wien, 1847. Jacob Dirnböch. XV (közte 1 díszcímlap és 5 acélmetszetű t. Zastiera) + 358 + [2] p. 
Romantikus novellákkal, versekkel, Esterházy Marie Therese bájos arcképével. Baán Ludovika névbeírással.
Korabeli, kopottas egészvászon-kötésben, aranyozott táblákkal és lapélekkel.

12.000,-
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112. 112.

113. 120.

112.
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121. Trattner és Károlyi Nemzeti Kalendárioma, 1865-dik esztendőre. LI. évf.
Pesten, 1865. Trattner és Károlyi. 8 lev. naptár + 100 p. A bekötött 8 üres levél szép magyar kézírással 
jegyzetelve. Sáray Rudolf szécsényi szolgabíró, Gönczy Pál igazgató, gróf Teleki Sándor, Molnár Aladár 
papnöveldi ig. nevek említésével
Korabeli kartonkötésben, felragasztott papírborítókkal. A lapok egy része alul foltos.

12.000,-

122. Turistaság és Alpinizmus. Szerkeszti Dr. Vigyázó János. IX. évfolyam. 1918-19.
Budapest, 1918-19. Marx könyvny. [6] +209 + [3] p. + 11 t. 
A lapszámok egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kopott példány.

8.000,-

123. Pressburger Zeitung. Unterhaltungs Blatt. nro. 52-102.  1826. júl. 4. – dec. 26.
[Pozsony, 1826.] 409-822 p. 
A lap „szórakoztató” melléklete 67. számában több oldalon beszámol Kőrösi Csoma Sándor utazásáról. Az 
1764-ben indított német nyelvű lap a leghosszabb ideig prosperáló folyóirat volt 1929-ig.
Korabeli papírkötésben, fölöspéldány pecséttel.

24.000,-

124. Protestáns képes naptár 1865. évre Szerkesztette Ballagi Mór tanár. XI. évf.
Pesten, 1865. Landerer és Heckenast. 104 + 24 + [2] p. Számos fametszettel.
Kiadói, rajzos, de sarkán hiányos papírborítóval, kissé vízfoltos lapokkal.

12.000,-

125. Válasz. 1946. VI. évf.  1-3. szám. [teljes]
[Budapest, 1946. ny. n.] 288 p. Az első szám címlapja bekötve.
Hozzá tartozik:
Válasz. 1947. VII. évf.  I-II. kötet [teljes]
Budapest, 1947. Antiqua Rt. [4] + 572 + [2] + [4] + 576 + [4] p.
Hozzá tartozik:
Válasz. 1948. VIII. évf.  I. kötet [teljes]
Budapest, 1948. Antiqua Rt. [8] + 972 p.
Hozzá tartozik:
Válasz. 1949. IX. évf.  I. kötet [teljes, több nem jelent meg]
Budapest, 1949. Első Kecskeméti Hirlapk. 476 p. A címlap bekötve.
A háború után újraindult irodalmi-kritikai folyóirat felelős szerkesztője Illyés Gyula volt, aki az elpusztított 
Sárközi György szellemiségében vitte tovább a lapot. Az első megjelenési időszak 1934-38 között tartott. A 
második terminus 1946 októberétől 1949 júniusáig, amikor „a fordulat jegyében” betiltották.
Korabeli, színükben eltérő félvászon-kötésekben, gerincen felirat.

40.000,-

126.
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Fotó, kézirat, aprónyomtatvány

126. Budapest leporello, 1905 körül.
Budapest, Eisler G. 12×340 cm (!), összesen 22 db, nagyon szép, színes kromolithográf fővárosi 
látványossággal. Gerincén ragasztott, kopott vászonkötésben. Ritka.

24.000,-

127. BLAHA LUJZA (1850-1926) színésznő dedikált fényképe. Tátrafüred, 1888. 08. 22.
Strelisky műtermi felvétele 11×20 centis kartonon. A „nemzet csalogánya” megkímélt állapotú, ritkább fotója.

12.000,-

128. BLAHA LUJZA (1850-1926) színésznő verzóján dedikált, félprofilos fényképe.  
Alsó-Tátrafüred, 1886. 08. 11.
Strelisky műtermi felvétele 11×20 centis kartonon. A művésznő ismertebb fotója, lent pici töréssel.

12.000,-

129. JÁSZAI MARI (1850-1926) színésznő egészalakos, dedikált fényképe 1890 körül.
Strelisky műtermi felvétele 11×20 centis kartonon. Neugebauer László (1845-1919) műfordítónak dedikálva! 
A „legnagyobb magyar tragika” fotója megkímélt állapotban.

12.000,-

130. KOCIAN, JAROSLAV (1883-1950) cseh hegedűművész, tanár állóalakos, aláírt fényképe. 
1900 körül.
11×16 centis felvétel Goszleth István Kristóf téri műterméből. Már négyéves korában színpadra lépett, majd 
körbeturnézta Európát és a Távol-Keletet is. Jan Kubelikkel együtt a kor legnagyobb cseh hegedűművészei 
voltak. Megkímélt állapotban.

8.000,-

127. 129. 131.
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131. KUBELIK, JAN (1880-1940) cseh hegedűművész, komponista állóalakos, aláírt fényképe 
1900 körül.
10×20 centis kartonon a soproni Rupprecht Mihály műtermi felvétele. A virtuóz mester Stradivari és 
Guarneri hegedűkön játszott. Az elsők között volt, akinek hangversenyeit gramofonlemezre rögzítették. 
Feleségül vette Széll Kálmán miniszterelnök unokahúgát, aki 8 gyereket hozott a világra. Kisebb 
koszfoltokkal, jó állapotban.

8.000,-

132. A délvidéki Kula zászlószentelési ünnepségének fotóalbuma. 1941.
Haránt alakú, zsinórfűzéses, 20 lapos fotóalbum 15 beragasztott fényképpel. Méret: 18×13 cm. 
A felvételeken a zászlószenteléssel egybekötött ünnepi felvonulás részletei láthatók.
1941. április 11-én a Magyar Királyi Honvédség kijelölt egységei több ponton lépték át dél felé a trianoni 
határt. Mindenütt felszámolták a jugoszláv határőrsöket, és felzárkóztak az erődvonalra, majd április 12-én 
megkezdődött az áttörés. A zászlón éppen ezért az 1941. ápr. 12. dátum szerepel, így a felvételek a vajdasági 
településen ekkor készülhettek. Alsó és felső füvessi Füvessy Gizike tulajdonosi címkéjével, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

133. LOLLOBRIGIDA, LUIGINA (1927-2023) Golden Globe-díjas olasz színész, énekes eredeti, 
aláírt, ff. fényképe. 1957.
Méret: 8×11 cm. A verzón aláírva, dátumozva. Az isteni Lollo az 1950-60-as évek egyik legnépszerűbb 
filmcsillaga és szexszimbóluma volt világszerte. Fénykorában, paszpartuzva, üvegezett keretben (15×18).

60.000,-

134. 37 db. fekete-fehér fotó Jákról, Vákár Tibor építész hagyatékából 1960.
Méretük kis eltérésekkel 9×12 cm. A mérnök a Területrendező Intézet megbízásából fotózta le a települést. 
Zömében a templomról készült felvételek, de néhány helyi lakóépület és személy is szerepel rajtuk. 
Megkímélt állapotban, a verzókon pecséttel.

12.000,-

135. 9 db. ff. fotó egy zsúpszalmás vályogházról és melléképületeiről. Nyíradony 1950 körül.
Méretük 13×18-as papíron, 12×12 centis későbbi előhívások. Télen készült felvételek az udvarról mutatják 
az épületet belső kemencével. Vákár Tibor építészmérnök hagyatékából, a verzókon pecséttel.

8.000,-

136. 10 db. ff. fotó egy régi vályogházról. Filkeháza, 1950 körül.
Méretük 13×18-as papíron, zömében 12×12 centis későbbi előhívások. Télen készült felvételek az udvarról 
mutatják az épületeket egy belső, nyitott kemencével és kolomp gyűjteménnyel. Hozzá tartozik egy művészi 
fotó (13×18 cm), amelyen libák fürdenek a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei ház udvarában. Vákár Tibor 
építészmérnök hagyatékából, a verzókon pecséttel.

12.000,-

137. Nemzeti Hadsereg fénykép, 1921. Verzóján József szanatórium csoportkép, 1918.
Egy fotókartonra ragasztott két felvétel, géppel feliratozva. M: 9×14 cm. Készítőjük ismeretlen.
Az ellenforradalminak deklarált Nemzeti Hadsereget az első világháború utáni zavaros időszakban, 
a Tanácsköztársaság idején, a „vörösterror” leküzdésére hozta létre a tiszti csoport első főparancsnoka, 
Horthy Miklós, 1919. június 6-án Szegeden kihirdetett rendeletével. A József szanatórium épülete a 
békésgyulai Lugos-erdőben, 1907-ben nyílt meg elsősorban a tüdővészben szenvedők gyógyítása céljából. 
A feliratozott Bánki Ferencről nem tudunk semmi bizonyosat. Honvédként harcolt az orosz fronton, 
megsebesülve a szanatóriumban ápolhatták. Valószínűleg tagja volt a különítményeseknek. A két fotó 
kisebb gyűrődéssel, ezüst csíkkal keretezve.

20.000,- 
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132.

137.
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138. Fényképalbum a II. világháború idejéből 49 ff fotóval. 1942.
Haránt alakú, gerincén zsinórral rögzített, vászonborítású, 30 lapos fotóalbumba 49 különböző, kisebb 
méretű felvétel. Többségük a laktanyában, felkészülés alatt, vagy a hátországi gyakorlatozás közben készült 
„vidám” fotók. Többen felismerhető a Nebelwerfer 42. német sorozatvető ágyú. A képek készítője 
valószínűleg Sir László hadnagy volt.
Hozzá tartozik:
Sir László tüzér hadnagy részére, 1942. dec. 6-án kiállított oklevél a M. kir. Honvéd Ludovika Akadémia 
által. M:46×67 cm. Az előrenyomtatott dokumentum a megfelelő helyeken tintával kitöltve, szárazpecséttel, 
aláírással. Megkímélt állapotban.

20.000,-

139. Öt magyar huszártiszt csoportképe. 1880 körül.
Kabinetfotó Kozics Ede pozsonyi műterméből, a művész kartonján. M:10×15 cm.
A kép aljából pár mm levágva. 

6.000,-

140. SARKADI ALADÁR (1874-1949) színész, komikus állóalakos fényképe, aláírásával.
A fotó mérete 13,5×18,5 cm. Strelisky felvétele, 1926. Megjelent a Tolnai Világlapja, 1926. 22. szám-
ban, Lengyel Menyhért: Seybold c. vígjátékának szereplőjeként. Alatta kis ablakban az aláírás. Közös 
paszpartuban, hátul Tolnaiék nyomdai előkészítésre szánt jegyzeteivel, pecsétjével. 

6.000,-

141. Ujpesti Ipartestület asztalos szakosztály 40 éves fennállásának és zászló-szentelésének emlékére 
1896-1936. 
Ismeretlen fotográfus fekete-fehér felvétele. M:28×22 cm. 60 személy fényképével és nevével. 
Amatőr módon kartonra ragasztva és körbevágva. Egy hullámos töréssel.

12.000,-

142. KOPASZ ISTVÁN hagyatékának felosztása, Lenti, 1674. január 16.
Papír, magyar nyelven, két beírt oldal, négy viasz gyűrűspecséttel.
Tart: Babolcsay Ferenc Zala vármegye főszolgabírója, Bertalan István alszolgabíró, Domján György várme-
gyei esküdt, Szecsődy Gáspár lenti hadnagy, Csizmazia Miklós zászlótartó, Terescsény Imre lovas tizedes 
részvételével. Nempti (Németi, Lenti) várában történik a felosztás Kopasz István lánya, Kopasz Annók (és 
férje, Cseresnyés János), valamint Kopasz Márton között. Aláírta Domján és Szecsődy mellett Vas Mihály 
és Gombássy Mátyás.
Vízfoltos, hiányos, gyönge állapotban.

30.000,-

143. KIRÁLY JÁNOS néhai zalabaksai lakos leszármazottainak nyugtája, Csesztreg, 1733. április 25.
Papír, magyar nyelven, egy beírt oldal, viasz gyűrűspecséttel. Tart: Király János unokái, a baksai lakos 
Király István, Király György, Király Péter és Loránt Mihály 60 forint ellenében lemondanak nagynénéik, a 
nemesnépi lakos Horváth Panna és Horváth Jutka javára minden ingó és ingatlan örökségükről, mely nagy-
apjuktól és nagyanyjuktól származik. Erről és a pénz hiánytalan átvételéről szól a nyugta, melyet a fentieken 
felül Horváth Jutka férje és fia, a két Benyik István, valamint tanúként a nemesnépi Kósa György és Szakál 
Ferenc is aláírt (szinte mindenki a neve mellé tett x-szel), valamint aláírásával és pecsétjével Zala vármegye 
esküdt ülnöke, Szente Mihály hitelesített. Hajtva, vízfoltos, kis szakadással.

20.000,-

147.
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144. HERTELENDY AMBRUSNÉ Törjék Mária szenterzsébet(hegy)i lakos hagyatékának felosztása, 
Zalaszentmihályfa, 1743. június 6.
Papír, magyar nyelven, hat beírt oldal. Tart: Az Alsó- és Felső-Szentmihályfán, Andráshidán és 
Szentmártonpusztán lévő birtokokat az unokák korábban visszaváltották a zálogbirtokosoktól, majd Törjék 
Mária négy gyermeke, Hertelendy László, Gáspár, Zsigmond és Éva leszármazottai között az ebben az irat-
ban leírtak alapján elosztották négy részre oly módon, hogy Hertelendy Gáspár utódainak a négyből két rész 
jut, mivel korábban az megvette Zsigmond részét annak leányától, Marinkától. Az irat tételesen felsorolja és 
körülírja a szóban forgó birtokokat (földeket és réteket), a jobbágyokat és zselléreket név szerint megadja, 
intézkedik az osztatlan jövedelmekről (malom, kilenced, erdő, kocsma, bor, makkoltatás, legeltetés, faizás, 
halászat). A példány nincs aláírva és lepecsételve. Vízfoltos, hajtott, de egyben van.

20.000,-

145. KOZMA MIKLÓS tanúkihallgatási jegyzőkönyve, Zalaegerszeg, 1776. február 23.
Papír, magyar nyelven, két beírt oldal. Tart: Komáromy István Zala vármegye esküdt ülnöke által felvett 
jegyzőkönyv a Lentiben született, rózsásszegi lakos Kozma Miklós vallomásáról (kérdések és válaszok). 
Kozmát saját lánya, az Egerszegen raboskodó Kozma Julinka vádolta meg azzal, hogy Kustán Jánossal 
(Kozma sógorával) a zalaegerszegi kálváriatemplomtól és az ott lakó remetétől loptak a lány jelenlétében. 
Az apa vallomásában tagadja a vádakat. Hajtva, foltos, koszos, de a kacifántos történet jól olvasható.

20.000,-

146. Nagykutas és Kálócfapuszta határainak kijelölése, Nagykutas, 1830. június 28.
Papír, magyar nyelvű, öt beírt oldal és külzet, egy viaszpecsét. A Marton József Zala vármegyei alszolgabíró 
és Horváth János Zala vármegyei esküdt által elvégzett vizsgálat során sárvár-felsővidéki gróf Széchenyi 
Lajos, valamint a kisebb nagykutasi birtokosok kérésére újra kijelölték a két település 1800-ban megálla-
pított és 1830-ra elavult határait a határhalmok megújításával vagy újonnan emelésével. A határjárásról a 
kálócfapusztai birtokos, farkaspatyi Farkas Gábor özvegyét, Nagy Annát is értesítették az apa után öröklő 
gyermekei gondviselőjeként. Az irat felsorolja az egyes érintettek részéről megjelent személyeket, majd 
megnevezi a megújított tíz és újonnan emelt öt határhalmot. A külzeten az 1850-es évek első felében 
keletkezett adósságok és megfizetett kamatok nyilvántartása olvasható, részben a Marton család tagjainak 
tartozásairól, részben Marton József, mint Bali Ferenc árváinak gyámja által kiadott összegekről. 
Többször hajtva, vízfoltos, utolsó levelén hiány.
Hozzátartozik:
Nagykutas és Andrásfa határainak kijelölése, Nagykutas, 1830. június 30.
Papír, magyar nyelven, öt beírt oldal, négy viaszpecsét. Mivel a két település között Zala és Vas megye 
határa is húzódik, a vizsgálatot (sárvár-felsővidéki gróf Széchenyi Lajos, valamint a kisebb nagykutasi 
birtokosok kérésére) Marton József Zala vármegyei alszolgabíró és Horváth János Zala vármegyei esküdt 
mellett Tóth Lajos Vas vármegyei főbíró és Herovics János Vas vármegyei esküdt végezte. Ennek során újra 
kijelölték a két település 1793-ban megállapított határait. Az irat felsorolja az egyes érintettek részéről 
megjelent személyeket, majd megnevezi a megújított huszonkét határhalmot. Szép állapotban.

40.000,-

147. SIMONFFI JÁNOS levele MARTON JÓZSEF számára, Bocfölde, 1849. március 18.
Papír, magyar nyelven, egy beírt oldal és külzet (utóbbin címzés és gyűrűspecsét maradéka)
Marton Józsefet a közbirtokosságban bírt bocföldi rétjével kapcsolatban tájékoztatja a levélíró, amelyre 
vonatkozóan a címzettnek fizetési kötelezettsége van, és a többi birtokos már zúgolódik a késedelmes fizetés 
miatt. Széleken gyűrődésekkel.

12.000,-

Képeslap
148. 3 db. képeslap méretű, kézzel rajzolt erotikus akvarell. Szignó: T. S. ROBERTS.
Egy postázott, kettő sima, 9×14 centis méretű papíron. Két grafika szignált: T. S. Roberts, aki a 20. század 
elején ismert grafikus volt. A stílusjegyek – női divat és extrém kalapok – alapján a harmadik rajz is az ő keze 
munkája. A postázott lap Oberschall Viktornak címezve a Váci utcába, aki számvevő tiszt volt. Feladva a 
Párizs melletti Enghien fürdőtelepülésről. A három erotikus-humoros, művészi grafika megkímélt állapotban.

14.000,-
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149. GEŐCZE BÖZSI grafikus 2 művészi levelezőlapja. Az öreg karosszék. A samakai táncosnő. 
Szignó: Borzas.
Olasz nyelven írt két rajzos levelezőlap 1925-ös dátummal Budapestre feladva. A művésznő számos 
mesekönyvet illusztrált és reklámplakátokat is készített. 
„A miskolci könyvkereskedéseik és dohánytőzsdék kirakatait egy-két nap óta feltűnően csinos, művészi 
értékű levelezőlapok díszítik. A levelezőlapokat Geőcze Bözsi, miskolci grafikus művésznő készítette és egy 
budapesti műintézet adta ki. A levelezőlap-sorozat 16 képből áll. Valamennyi egy-egy komoly vagy humoros 
gondolatot vet papírra, s a finom tusvonalak a legteljesebb hűséggel testesítik meg a művésznő elgondolását. 
Geőcze Bözsi egyelőre az álnév szerénysége alatt húzódott meg és képeit Borzas névvel szignálta.”
/Reggeli Hirlap, Miskolc 1924. jún. / Megkímélt állapotban.

6.000,-

150. KÜRY KLÁRA (1870-1935) színésznő, operettprimadonna számára küldött képeslap, egyedi, 
színes, ördögi akvarell festménnyel. Szignó: Bechtold.
Kelt: 1912. dec. 12. Keveváráról (Délvidék), Jászkisérre. A település a művésznő szülőfaluja volt. A grafikus, 
kőszegi Bechtold Jakab (1888-1982) katonatiszt, tanár, rajzművész, újságíró, a Borsszem Jankó, Dugó, 
Bohóc lapok munkatársa, válogatott céllövő a berlini olimpián. Jó állapotban.

5.000,-

148.

150.
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151. LECHNER ÖDÖN (1845-1914) építésznek címzett képeslap DIENES VALÉRIA (1879-1978) 
táncpedagógus, írónő, férje, DIENES PÁL (1882-1952) matematikus, filozófus és SZABÓ ERVIN 
(1877-1918) könyvtáros.
Futott lap, egy kéz által, tintával írva. Feladva Iskra, Hotel Zibans 1906. dec. 27. a tuniszi Millevill Hotel 
Margaritába. A lapot valószínűleg Valéria írta, az első magyar nő, aki egyetemi doktorátust szerzett. 
Érdeklődnek Lechner bácsi egészsége iránt, mert nem győződhettek meg róla. Aláírás: Dienesék 
és Szabó Ervin. Szép állapotban.

12.000,-

152. LYKA KÁROLY (1869-1965) művészettörténész, festő, kritikus képeslapja feleségének, 
és két levlap ismeretlentől számára címezve.
1. Képeslap Stószfürdőre címezve Minich Ida számára 1926-ban, német nyelven.
2. Gaulin István Géza (?) százados levlapja 1928-ban Lykának, melyben beszámol kórházi ápolásáról.
3. Ismeretlen levelezőlapja 1926-ban Carlónak, amelyben kifejti, hogy a szőrök húzogatása jót tesz 
az idegeknek.

6.000,-

153. SCHIMA BANDI erotikus-humoros levelezőlapjai, 5 db.
4 lap Mezőkövesdre címezve Martos Ferencnek, egy Pozsonyba, 1918-21 között. Egy nagyobb méretű, 
13×17 cm. A levlapok kartonlapra ragasztva, amelyeken színes, kézzel rajzolt, festett, humoros, de erősen 
erotikus illusztrációk vannak. Ezeket még egy takaró papírlap fedi. Címek: A hadiwurst – Eugénia császárné 
meghalt – A tavasz ébredése – Az orosz vörösök elfogták a lengyel női légiót – A lövészárok humora: moni, 
monika, harmonika. A lapokat bizonyosan Schima András (1882-1959) ötvös, iparművész, aranykoszorús 
mester küldte barátjának, saját humoros rajzaival és kisebb szövegekkel kísérve. A címzésoldalon 
jó bélyegekkel és pecsétekkel. Egyedi ritkaságok.

30.000,-

154. WÄLDER GYULA (1882-1944) építészmérnök, egyetemi tanár 2 db. kézzel írt 
és rajzolt levelezőlapja.
Kelt: Budapest, 1903. feb. 4. és 1904. ápr. 14. A címzett Bodányi Ödön Szombathely város főmérnöke. 
Két gyönyörű, kétszínű tintával megírt lap, amelyben köszönti és üdvözli a földijét. Legismertebb mérnöki 
alkotása a Madách téri klinkertéglás épületcsoport.

8.000,- 

155. A Zrínyi Miklós 11. m. kir. honvéd reáliskola tanári kara, Pécs. Könnyű József fényképészmester 
2 db. csoportképe 1936 körül.
Méret:16,5×23 cm.  A két, egyazon ülésben készült fotó érdekessége, hogy az egyik fejfedővel, a másik 
hajadonfőtt ábrázolja a nevelőket. Néhányan a tanári karból: Csura Miklós, Kárpáthy Olivér, Csécsi Nagy 
Emil, Garay Lajos, Dezső László, Valki Zitás Bertalan és mások. Jó állapotban, a verzón a mester pecsétje, 
a fényképek sarkán ceruzás aláírása.

12.000,-

156. Emlékkönyv üres lapokkal.
A múlt századfordulón készült, 5×7 centis, bordázott egészbőr-kötésben, lapélein körül aranyozással. 
Tiszta, beírásra váró lapokkal. Bőr tokjában.

12.000,- 

157. Hajózási útvonalleírás Regensburg-Komárom szakaszról. Írta Horváth Imre hajóskapitány.
[Dunaharaszti, 1977. Texgraf ny.] 211 p.
Nagyon részletes munka, fogalom meghatározásokkal, ellenőrző kérdésekkel. Vizsgakönyv lehetett. 
Ragasztott papírkötésben, jó állapotban.

6.000,-
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158. Hirdetvény. A Városkapitányi hivatal rendelete az ebek szájkosár nélküli való sétáltatásának 
szankcionálásáról.
Kelt Budán, 1848. jan 1. Fél nyomtatott lev. 20×24 cm. Jó állapotban.

8.000,-

159. Jelentés. KARACS FERENC rézmetsző nyomtatott reklámcédulája 1820 körül.
M:15×10 cm. keretdísszel nyomtatva. Hátoldalán korabeli, tintával írt sorok:Tahy György levele 
(Alattyán, 1825. aug. 17.) gróf Nádasdy Ferenc váci megyéspüspöknek az apostagi templom ügyében.

8.000,-

160. Leckekönyv. HÜLTL HÜMÉR (1901-67) József Műegyetemi leczkekönyve. 1920.
Számos jeles mestertanár aláírásával: Lechner Jenő, Pecz Samu, Czakó Aladár, Zielinsky Szilárd, Rados 
Gusztáv, Kossalka János, Tang Károly, Zelovich Kornél, Heller Farkas, stb.
Budapesten született Hültl Hümér kultúrmérnök, közgazdász és sportrepülő. Mérnöki diplomáját a Budapesti 
Műszaki Egyetemen szerezte 1930-ban. 1927-1929 között Párizsban tanult és tanulmányai mellett aviatikával 
foglalkozott. 1934-ben az USA-ban tanulmányozta a korszerű repülőtér-építést, hogy tapasztalatait Budapest új 
repülőterének építésénél használhassa. Tanulmányútjáról szaklapban is írt részletes ismertetést. 1930-tól 1946-ig a 
Magyar Aero Szövetség titkára, majd főtitkára volt. 1945 után kutatómunkát végzett, az Út- és Vasúttervező Inté-
zetnél (UVATERV) helyezkedett el. A bizonyítvány megkímélt állapotban, fényképpel. Az elejére beragasztva egy 
külön vizsgaengedély Sándy Gyula dékán aláírásával.  Hozzá tartozik egy kétnyelvű (orosz), pecsétes igazolvány 
1945 februárjából, hogy az egyetemen munkába állhat. Valamint egy közmunka igazolvány 1948-as dátummal.

12.000,- 

161. Leckekönyv. A József nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem igazolványa KERESZTES 
KLÁRA tanítónő nevére kiállítva. 1945.
Számos mestertanár aláírásával: Heller Farkas, Berlász Jenő, Berczik Árpád, Kéz Andor, Haáz István, 
Czettler Jenő, Laky Dezső, Rónai András, Várkonyi Hildebrand, Egyed István.
Hozzátartozik egy kézzel írt igazolás a Pannonia úti népiskola igazgatójától.
Kissé kopottas állapotban, fényképpel.

8.000,-

162. Nősülési engedély. 1879. Kassa, M. kir. szabolcsi 41. honvédzászlóalj.
Papír, egy tintával beírt oldal, pecséttel. Pásztor András 23 éves, vencsellői, katolikus honvéd újoncnak 
engedélyeztetik, hogy házasságra lépjen. Fent pici szakadás, megkímélt állapotban.

4.000,-

163. Nyikos Lajos kéziratos naplója. 1838.
A szerzőről csak annyit tudunk, hogy Szécsényben volt írnok. Több kéz által, egészen 1882-ig tartanak 
a bejegyzések, teljesen változatos témákban. Az első 35 levélen statisztikai adatok, tudományos ismeretek 
és házi praktikák keverednek. Középtájt, 25 levélen német nyelven a házépítés csínja-bínja szerepel néhány 
rajzzal kiegészítve. A vége felé statisztikai adatok, római császárok és a magyar nemzetségek felsorolása, stb.
Kötés nélkül, szamárfüles lapokkal.

24.000,-

164. Oklevél. Tanítóképzőintézeti tanári oklevél Kákonyi István számára, 1944.
M: 44×60 cm. Az 1917-es születésű kalocsai úr 1936-1944 között végezte el az Orsz. M. kir Képzőművészeti 
Főiskolát, ahol rajztanári minősítést kapott. A diploma aláíró között számos jeles név olvasható: Bory Jenő, 
Szablya Frischauf Ferenc, Stróbl Zsigmond, Pilch Dezső, Fáy Aladár, Nagy Sándor, Kontuly Béla, Boldizsár István…
Színes, rajzos, papírfelzetes pecséttel, illetékbélyeggel, többször hajtva, megkímélve.

12.000,-

165. Plakát. Kedves Lakótárs! Ne kövesse Felelőtlen Benő alábbi könnyelműségeit…
Budapest, 1965 körül. Főv. Tanács Vb. Közl. ‒ Athenaeum. M: 54×80 cm. Gönczi Gebhardt Tibor grafikája 
nyolc színes jelenetben. A gyűrött, kissé szakadt példány farostlemez és plexilap között.

12.000,-
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166. Pöstyén fürdő. Évszázadok óta elismert leghatásosabb természetes meleg iszapfürdő csúz, 
köszvény, ischias ellen. [ismertető] 
[Pöstyén, 1927. Bp. Bíró Miklós ny.] 64 + [1] p. + 22 p. (hirdetés) + 1 kihajt. térkép 
Gazdag szövegközti képanyaggal. Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban.

5.000,-

167. Részvény. Temesvár-Varjasi Helyi Érdekű Vasút Rt. elsőbbségi részvénye 200 koronáról. 1907.
Grafikai Műintézet Bp. Kétnyelvű, színes, szép grafikus megoldással, szárazpecséttel és aláírásokkal. Enyhe foltokkal.

10.000,-

168. Számla. ELIAS ÁRMIN Aradon. 1896.
Érdekes fejléccel, nyomtatva, számos tétellel kitöltve, 1 kr. bélyeggel. Jamaika rum, Dréher-féle serfőzde, 
csemege és fűszer, szappan, olaj, stb. Kisebb foltokkal, hajtva.

3.000,-

169. Számla. GERENDAY A. és fia márványmű gyára. Művészi síremlékek. 2 db. számla.
1908. Szecessziós fejléccel, Halász Zsigmondné nevére kézzel kiállítva, 10 filléres bélyeggel.
1941. Art deco fejléccel, géppel kiállítva, Fáykiss Vilmosné úrnőnek, 10 filléres bélyeggel.
Megkímélt állapotban, együtt.

4.000,-

170. Számla. HÜTTL TIVADAR porczellán, majolika, fayence és üvegipar. 1900.
Szép fejléccel, kézzel kitöltve György József mérnök számára. 2 filléres bélyeggel.

3.000,-

171. Táncrend. Pique- nique. 1887. feb. 3. 
„Őstáncrend” helyszín nélkül, mérete 7×10 cm. Színes, kőnyomatos kártya, tóval, virággal és várábrázolás-
sal. Hátoldalán a táncrendnél kitöltve: Pecz, Gajzágó, H. Laci és Studly urak megnevezve. Pici hiánnyal.

5.000,-

172. Tánczrend. Esztergomi Keresztény Fiatalság. 1897. jan. 16.
M: 6,5×10 cm. Nyomatott Buzárovits Gusztávnál Esztergomban. Dombornyomott, csipkézett szélű, 
rézkapoccsal, akasztóval. Csak pár névvel beírva. Vízfoltos darab. 

5.000,-

173. Tánczrend. M.J.O.E. 1899. márc. 11.
M: 5×11,5 cm. Szecessziós, dombornyomott, színes, virágmintás, készítette Károlyi György, Budapest. 
A betétlap részben kitöltve, kis kapcsa hiányzik. (A rövidítést nem sikerült feloldani.)

5.000,-

174. Tánczrend. Főgimnáziumi ifjúság által rendezendő tánczmulatságára. 1901. feb. 18.
M: 6×11,5 cm. Készítette Laiszky János, Esztergom. Dombornyomott, színes, rajzos, akasztóval. 
Betétlapja arannyal nyomva, kitöltetlen. Picit sérült, viseltes.

5.000,-

175. Táncrend a Vasúti és Hajózási Club disztermében 1910. jan. 22. Guttman Samu okl. tánctanító 
által rendezett tánc-próba estélyre. 
M: 6×11.5 cm. Ceruzával némelyik beírva és az unatkozó hölgy kis rajzocskájával. Dombornyomott, 
festett, függesztő zsinórral, pici rézkapoccsal és a betétlappal. (Az épület a Csengery u. 68. alatt áll.)

5.000,-

176. Táncrend. M. kir. Ferencz József Nevelőintézet táncvizsgálata. 1928. jan. 21.
M: 6×11.5 cm. Szecessziós, aranyozott mintával, kis szakadással, az akasztó hiányzik. Betétlapja ceruzával 
kitöltve. (Ma Egy. Katolikus Gimnázium a Szabó Ilonka utcában.)

5.000,-
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166.

171. 174.

170.
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177. Vándorkönyv ‒ Wanderbuch. Magyarkoronaország 59. szám. Vándorkönyv az 1816-iki julius 16-án 
kelt helyhatósági intézvény s más későbbi rendeletek következtében. 
Ofen, 1851. Königl. Univers. Buchdruckerei.  48 p.
Kiállítva Szemes Ignátz győrszigeti illetőségű szabólegény számára az 1852-ik évben. 29 beírt oldalon szép 
pecsétek és viaszpecsétekkel Baja, Bezdán, Zombor, Komárom, Győrsziget, Pannonhalma bejegyzésekkel. 
Papírkötésben, vászoncsíkkal megerősítve. Megkímélt állapotban.

20.000,-

178. Vármegyei jelentések és feliratok az 1790–91-es országgyűlés idején, a császárnak 
a kancelláriának és az országgyűlésnek címezve. 6 dokumentum.
Bihar, Vas, Gömör-Kishont, Komárom, Nyitra és Vas vármegyék felterjesztései az országgyűlésre. I. - 8 p. II. 
- 2 sztl. lev. III. - 7 sztl. lev. IV. 7 p. V. - 2 sztl. lev. VI. -12 sztl. lev. A negyed évszázados szünet után 
összehívott magyar országgyűlés felélesztette a rendek követeléseit. Kettő az 1790. január 28-i „nevezetes 
tollvonásra” utal, azaz II. József visszavonó rendelkezésére. Elfogadható példányok, együtt.

30.000,-

179. [Reklám] Wigand Ottó Pesten Könyvárosnál a Vátzi Utszában Nro. 39. a következendő Könyvek 
találtatnak: Gazdasági munka mindenféle tapasztalásai által Tsötönyi Márton. ‒ Az evés ivás mestersé-
ge, avagy útmutatás, mihez tartsa magát az ember…Dr. Spiesss F. ‒ A Kávé, Thé és Csocoláde történeti, 
természethistoriai, diaetetikai és orvosi tekintetben. F. Almási Balogh Pál. 1 hajtott lev. reklám, négy oldalon 
nyomva, megkímélt állapotban.

6.000,-

180. BETHLEN ISTVÁN jogász, mezőgazdász, politikust (1874-1946), Magyarország miniszterelnökét 
(1921-31) ábrázoló faragott és festett fa gúnyos ábrázolás.
Mérete 40 cm. A „nagy konszolidátor” ellen használt tiltakozó kampányeszköz jól figurázza ki Bethlen 
jellegzetességeit. Sajnos nem tudjuk milyen alkalommal készítették, talán valamelyik parlamenti 
obstrukcióra. Nagyon ritka, nagyon vicces.

60.000,-

181. Bibliai jelenetek viaszpecséteken. 10 db. a 19. század végéről.
43×61 centis, zöld bársonnyal bevont farostlemezbe illesztett 10 darab, különböző színű és eltérő méretű, 
domború viaszba öntött bibliai jelenetek. Ezekből három és kettő történet egyforma. Megkímélt, jó állapot-
ban, felül zsinóros akasztóval.

30.000,-

182. Faragott fa könyv- és kottatámasz, 1900 körül.
Befogható méret 29×48 centi között, a kihajtható oldaltámaszok 10 centisek.
Dúsan faragott egzóta fafajtákból, egzotikus, áttört mintázattal, három festett és lakkozott intarziás jelenettel. 
Jó állapotban.

20.000,-

183. FÖLDVÁRY ANTAL:
A magyar református egyház és a török uralom.
Budapest, 1940. [Rábaközi ny.] 210 + [3] p.
Kiadói papírborítóban. A szövegben számos aláhúzás, címlapon poss. bejegyzés.

4.000,-
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182.

180. 179.
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Gasztronómia, borászat

184. Áldomás. Nagyságos Haberhauer János Budapest fő- és székváros polgármestere tiszteletére. 
Pannonia szálloda, 1897. nov. 8. Étekrend.
Mérete: 12,5×17 cm., kőnyomatos, színes illusztrációval. A Rákóczi út elején álló szálloda Glück Frigyes 
keze alatt az ország legnívósabb helye lett. A tanácsos úr a főváros pénzügyi- és gazdasági ügyosztályát 
vezette és ő késztette elő a köztisztasági törvényt is. A díszebéd polgármesterré választásának tiszteletére 
szólt, nevét ekkortól Halmosra magyarosította. Pár apró folttal, jó állapotban.

8.000,-

185. FEND KÁROLY:
Szőlőművelés. 58 képpel.
Budapest, 1912. Pátria. 86 + [2] p.
Új papírborítóban.

4.000,-

186. KUGLER [HENRIK] GÉZA: 
A legujabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakácskönyv és házi czukrászat.
Hires magyar és franczia szakács-művészek nyomán irta ~ ~. A polgári és finom konyha legkipróbáltabb 
vényeivel. A főzés művészetének mester nélküli elsajátítására. A levesek, előételek, mártások, mindenféle 
húsnemek, zöldségek, saláták, főtt és sült tészták, torták, czukorsütemények, czukorkák, italok stb. ízletes 
és pontos készítési módjával. A tálalás, terítés és fölszeldelés magyarázatával. Étlapok, a konyha s a főzési 
anyagok teljes ismertetése. Számos képpel.
Budapest, [1899.] Rozsnyai Károly. [Neuwald Illés] 509 p. Horváth: 910. 
Kiadói, viseltes félvászon-kötésben, illusztrált táblával. A kötés az első táblánál megnyílt, az első pár levél 
kijár, a gerincvászon és a tábla megkímélt állapotú. Újra kéne kötni.

6.000,-

187. Miklós Gyula jelentése báró Kemény Gábor miniszterhez a borászat terén ‒ 1880 májustól 
1881 december végéig ‒ kifejtett működésről.
Budapest, 1882. Pesti kny. 43 p.
A filoxéra 1875-96 között a 666 ezer kataszteri hold termőszőlőből 391 ezret pusztított el.
Papírborítóban, egyszer hajtva, jó állapotban.

5.000,-

188. MÜHL NÁNDOR:
A soproni szőlészet története. 1845-1945.
Sopron, 1964. Soproni Szemle. 100 p. + 4 t. /Soproni Szemle, 5. szám/
Kiadói, illusztrált, ragasztott papírkötésben.

4.000,-
	
189. Pannonia szálloda, Budapest, 1893. Újévi üdvözlet kőnyomatos kártyákkal.
7 db. kőnyomatos, rajzos kártya, egyik sarkán zsinórral összefűzve. M:82×116 mm. Nyomtatta Grund 
Vilmos. A címkép után Glück Frigyes, a szálloda vezetőjének üdvözlete, majd öt kép ‒ homlokzat, télikert, 
főlépcső, szobák, szalon – reklámozza a hotel látványosságait. Glück Frigyes, az Ipartestület elnöke 1892-
ben korszerűsíttette a Rákóczi út elején álló épületet. A vendégszobák száma 115-re nőtt. Az udvart nyitható 
üvegtetővel fedték be, és így hatalmas, 300 négyzetméteres télikert jött létre, amit étteremnek használtak. 
Ettől balra és jobbra angol stílusú társalgók készültek, ahonnan át lehetett menni a kávéházba, 
a játékszobákba, a könyvtárba és az olvasótermekbe. Ez volt az első budapesti szálloda, ahova villanyvilágí-
tást, a kávéházba és étterembe pedig központi gőzfűtést vezettek be. Az épületet ma az egyetemisták 
használják. Nagyon ritka, jó állapotban. Hozzá tartozik három képeslap a szállodáról a tízes évekből. 
Egyik Nizsinszkij Tamara úrleánynak címezve

40.000,-
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190. [PÉCHY LÓRÁNTNÉ] Erzsi néni: 
Hogy’ kell befőzni? A gyümölcs, főzelék stb. befőtt készitésének gyakorlati kézikönyve. 
Ungvárt, [Nyíregyháza, 1894.] Lévai Mór. [Tarczali Dezső] 106 + [6] p. Harmadik, bővített kiadás.  
A végén 8 üres lap jegyzetelésre, ebből párat már beírtak.
Viseltes, foltos, kiadói félvászon-kötésben. A befőzés megkezdése előtt bekötésre szorul.

5.000,-

191. Rendelet. Kolozsvár vidéki katonai parancsnokság rendelete a kolozsvári bor és pálinka árulási 
jog gyakorlatáról.
Kelt Kolozsvár, 1850. april. 15. Egy nyomtatott lev. 24×37 cm. Jó állapotban.

8.000,-

192. REQUINYI GÉZA:
Borászati kémia.
Budapest, 1940. K. M. Term. T. [Pátria.] 103 p. Második kiadás.
Kiadói, szép állapotú papírborítóban.

5.000,-

193. S[AIN]T HILAIRE, JOZÉFA [JOSEPHINE]: 
A valódi szakácsság vagy legujabban átvizsgált és tökéletesitett képes pesti szakácskönyv. 
Huszonkilenczedik, a legujabb szakácsvényekkel, a felszeldelés mesterségével, valamint a modern 
asztal terítésével bővített kiadás. Gondosan átdolgozta és bővítette Wiesner Emil. Számos a szöveg 
közé nyomott ábrával.
Budapest, [1902.] Athenaeum. XVIII + 484 + [2] p.
Az eredeti tábla felhasználásával készített újabb félvászon-kötésben, a gerincen felirat. Első levelei 
és számos belső lap is javítva, pótolva. Stabil, használható példány.

8.000,- 

194. Sirva vigad a magyar. A legszebb magyar bordalok.
[Budapest, 1940.] Franklin. 57 p. Arany, Balassi, Berzsenyi, Csokonai, Kölcsey, Petőfi, Vörösmarty verseivel.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítóban.

4.000,-

184. 189.
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195. GROTIUS, HUGO: 
De Veritate Religionis Christianae. Editio accuratior…liber unicus.
Amsteleadami, 1709. F. vander Plaats. 1 rézm t. díszcímlap + [14] + 352 p.
Korabeli, stabil egészpergamen-kötésben, gerincen tintás felirattal, körül festett lapszélekkel. Címlapon 
kisebb pecsétek. Az előzéklapok telejegyzetelve bibliográfiai adatokkal, egy beragasztott ex librissel 
(Jausz Béla). Jó példány.

36.000,-

196. [GVADÁNYI JÓZSEF, Gr.]:
Egy falusi nótáriusnak budai útazása, mellyet önnön maga abban esett viszszontagságaival egygyütt 
az el aludt vérű magyar szívek’ fel serkentésére, és múlatságára e’ versekbe foglaltt.
Pozsonyban és Komáromban, 1790. Wéber Simon Péter. XVIII + 158 p. A címlapon levő metszetvignetta 
Weinmann J. munkája. Egy eltüntetett pecsét nyomával és névbejegyzéssel. 
Modern, keménytáblás félbőr-kötésben. Picit körbevágva, de jó példány. 164 mm.

30.000,-

197. GYÖRGY LAJOS: 
A magyar regény előzményei.
Budapest, 1941. MTA. [Franklin.] 540 p. /A MTA Könyvkiadó Vállalata./ 
Jó állapotú, körülvágatlan kiadói papírborítóban.

5.000,-

Hadtörténelem két háború között

198. BÁRDOSSY LÁSZLÓ:
Magyar politika a mohácsi vész után.
Budapest, 1943. Egyetemi ny. 379 + [1] p. Első kiadás. 
Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban.

5.000,-

199. Geschichte Königlich Bayerischen Infanterie-Leib-Regiments von der errichtung bis zum 
1. october 1891. Bearbeitet von Illing [Franz].
Berlin, 1892. Siegfried Mittler und Sohn. XXII + [2] + 654 p. + 3 színes lith t. + 6 kihajt. térképvázlat.
Hozzá tartozik:
Offizier-Stammliste des Königlich Bayerischen Infanterie-Leib-Regiments. 1814 bis 1891.
Berlin, 1892. Siegfried Mittler und Sohn. XI + 169 + [1] p.
A bajor királyi gyalogezred története a megalakulásától és tisztjegyzéke.
Mindkét mű kiadói, vaknyomásos és ezüstözött egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Jó példány.

36.000,-

200. Hadtörténelmi Közlemények. Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történetirás fejlesztésére. 
XV. évf. 1914. 1-4. füzet. Szerk: Pilch Jenő. [egybekötve]
Budapest, 1914. MTA-Franklin. [2] + 725 p. + 4 t. + 6 dupla térképvázlat.
Későbbi félvászon-kötésben, gerincen felirat.

12.000,-

201. JOÓ TIBOR:
Magyar nacionalizmus.
Budapest, [1940.] Athenaeum. 348 + [1] p.
Árpád népe, Szent István nemzete, idegen nacionalizmus, magyar nemzet szelleme…
Kiadói, megkímélt papírborítóban.

5.000,-
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195. 196.

199.
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202. JUHÁSZ NAGY SÁNDOR:
A magyar októberi forradalom története. (1918 okt. 31 – 1919. márc. 21.)
[Budapest,] 1945. Cserépfalvi. [Szikra.] 540 p. 
Kiadói, megkímélt papírborítóban.

5.000,-

203. Mitteilungen über gegenstande des artillerie K.U.K. technischen militarkomitee. XLVI jahrgang, 1915. 
Wien, 1915. Jos. Eberle. 1416 p. + 15 kihajtható melléklet és térkép. Számos reklámmal.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, felirattal.

14.000,-

204. PILCH JENŐ [szerk.]: 
A világháború története. József királyi herceg tábornagy úr őfensége előszavával. Számos 
képmelléklettel és térképvázlattal.
Budapest, 1928. Franklin T. 418 p. + 48 t. + 2 mell. 
Dúsan aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. A térképvázlatok a hátsó táblán kialakított „fülbe” helyezve. 

12.000,-

205. POZZI, HENRI:
A háború visszatér… Fordította: Felkai Ferenc és Marjay Frigyes. Az előszót írta: Orbók Attila. 
[Budapest,] 1935. Marjay Frigyes. [Arany J. rt.] 243 + [1] p.
Nagyon szép dedikációval Marjay Frigyestől, „Pozzi belső munkatársától, 1938. dec. 31!”
Újabb vászonkötésben, címkével.

8.000,-

206. PUSKÁS LAJOS, Dr.:
Az új olasz ember.
Budapest, 1936. Kmeny. 83 + [1] p.
Kiadói, rajzos papírkötésben.

5.000,-

207. RÁSY BARNA:
A háború első éve. 1939-40.
[H. n. 1940.] Stádium Rt. 218 p. Szövegközti térképvázlatokkal.
Kiadói egészvászon-kötésben.
Hozzá tartozik:
RÁSY BARNA:
Három év háború 1939-42.
Budapest, 1943. Polonyi János. [Madách ny.] 388 + [4] p.
Kiadói félvászon-kötésben, felirattal.

8.000,-

208. SZABÓ ZOLTÁN:
Összeomlás. Francia utinapló.
[Budapest, 1940. Nyugat. Hungária ny.] 211 + [1] p.
Kiadói vászonkötésben, színes, hiányos papírborítóval.

5.000,-

209. SZENDE ZOLTÁN:
A magyar katasztrófa 1918-19. A történelmi Magyarország utolsó korszaka és összeomlása a nagy 
világégésben. Kiadatlan levéltári okmányok és a korszakban szerepelt személyiségek naplójegyzetei-
nek felhasználásával irta ⁓ ⁓. 
Budapest, 1937. Madách. [Ladányi Jánosné.] [6] + 180 p. Harmadik kiadás.
Kiadói, jó állapotú, papírborítóban.

5.000,-
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210. A világháború képes krónikája. Megjelenik hetenkint. 1914. okt. 11.‒ 1916. dec. 31.
99 db szórványszám.
Budapest, 1914-1916. Pallas. Számonként 24-32 p. Később folyamatos számozással.
A füzetek közepén dupla melléklet. Szenzációs illusztrációs anyaggal.
Az egy híján száz, tűzött füzet együtt, megkímélt állapotban.

40.000,- 

210.

204. 205.
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211. HAJNÓCI R. JÓZSEF, Dr:
A magyar zsidók közjoga. Betű- és számsoros útmutató a magyarhoni izraeliták felekezeti ügyeinek 
törvényes szervezetében. Hivatalos forrásokból szerkesztette és megvilágositó jegyzetekkel kísérte ~ ~. 
Lőcsén, 1909. Reiss J. T. 304 p. 
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, az eredeti papírborító bekötve. Ritka mű

12.000,-

212. HARSÁNYI LAJOS:
Az elragadott herceg. Szent Imre herceg életregénye. 
Budapest, 1930. Hornyánszky. 214 + [1] p. + 10 színes, hp. védett felragasztott t.
Jaschik Álmos illusztrációival, táblájával és könyvdíszeivel.
Kiadói, vaknyomásos és dúsan aranyozott egészvászon-kötésben, Gottermayer műintézet. Nyomdatiszta példány.

8.000,-

213. Hellen classicusok magyar fordításokban. Kiadja a Magyar Tudós Társaság. Második kötet. 
Homer Odysseája. Hellenből Szabó István.
Pesten, 1846.  ifj. Kilián György. [8] + 336 + [1] p.
Hozzákötve:
Hellen classicusok magyar fordításokban. Kiadja a Magyar Tudós Társaság. Harmadik kötet. 
Párhuzamos életrajzok Plutarchból. Ford. D. Székács József
Pesten, 1847. Eggenberger. XIII + [2] + 395 p.
A sorozat első kötetében Szophoklész tragédiái szerepelnek.
Együtt, korabeli, javított, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével.

20.000,-

Helytörténet

214. Arad-megye és Arad-város ismertetése. A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók Arad-városban 
tartott XV. nagygyülése alkalmábol. Szerkeszté Parecz István.
Arad, 1871. Réthy Lipót ny. [4] + 110 + [(2] p. 
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben. Ex librissel, régi közgyűjt pecséttel.

12.000,-

215. BABOS LAJOS, Szenttamási: 
A Sárvárvidéki körjegyzőség története. (Csénye, Kissitke, Nagysitke és Rábasömjén községek 
monográfiája.) Sajtó alá dolgozta: Pável Ágoston. 
[Szombathely], 1943. Dunántúli Szemle. [Martineum ny.] 288 p. Szövegközti képekkel. 
Fűzve, kiadói borítóban. / A Dunántúli Szemle könyvei 216. sz./

4.000,-

216. BAGI LÁSZLÓ, ifj.: 
Kecskemét multja és jelene. A honfoglalás ezredik évfordulója alkalmából és emlékére kiadta 
Kecskemét város közönsége. Szerkesztette ⁓ ⁓. I. Bevezető rész. [unicus] 
Kecskeméten, 1896. Tóth László. V + [2] + 214 + [1] p. + 5 t. (ebből 4 kétlapos, 3 térkép). 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincfelirattal, erezett lapszélekkel, névbeírással.

12.000,-

217. [BÁLINT SÁNDOR]:
A szegedi népélet 2.
Szeged, 1958. Városi Tanács. [Szegedi ny.] 81 + [1] p. Fényképes illusztrációkkal.
Dénes Gizellának dedikált példány!
„Olykor szegedi szépírók (Dugonics, Tömörkény, Cserzy) megfigyeléseit is idézem.”
Kiadói félvászon-kötésben, csak a második kötet.

6.000,-
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218. BÁRÁNY ÁGOSTON: 
Temesvármegye’ emléke. Alapítá ~ ⁓.
Nagy-Becskereken, 1848. Pleitz Pál ny. [4] + 190 + [1] + 63 p.
Korabeli, kissé kopottas félvászon-kötésben. Ritka mű.

40.000,-

219. BÍRÓ JÓZSEF:
Erdélyi kastélyok.
Budapest, [1943.] Új Idők. [Hungária ny.] 1 t. (felrag.) + 191 + [3] p. + LXXII (képanyag) + 192-208 + [2] p.
Dedikált példány! 
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti papírborítóval, védőtokban. Jó példány. 

12.000,-

220. [Budapest] Illustrierter Führer durch die Königl. Haupt- und Residenzstadt Budapest und 
Umgebung. Herausgegeben Leo Woerl. VI. aufl.
Leipzig, [1903.] 92 + [3] + XXXII p. (reklám) + 2 színes, kihajtható kis térkép német és magyar 
nyelvű utcajegyzékkel.
Kiadói, fűzött, megkímélt papírkötésben.

5.000,-

221. DARNAY [DORNYAY] BÉLA, Dr.:
A Sió-csatorna története.
[Budapest, 1947. Egyetemi ny.] 24 p. /Siófoki füzetek 2./
Tűzött papírkötésben.

3.000,-

222. Emlékkönyv. A kecskeméti honvéd-emléktábla leleplezése alkalmára. Szerk. ifj. Bagi László.
Kecskeméten, 1892. Tóth László. 1 t. fotó + 134 p. 
Kiadói, aranyozott és vaknyomásos egészvászon-kötésben. Névbeírással. Ritka.

12.000,-

223. FINCICKY MIHÁLY:
Polgármesteri jelentés Ungvár város közállapotáról.
Ungvár, 1909. Székely és Illés. 381 + [2] p. 
Újabb vászonkötésben, az eredeti papírborító felragasztva. Csóti ex libris.

8.000,-

224. FODOR FERENC, Dr.:
A Jászság életrajza.
Budapest, 1942. Szt. István T. [Stephaneum] 504 p. + XXXII t. (fotók) + egy nagyméretű, színes, 1798-as 
Jászberény térkép másolat a kötet végére helyezve.
Korabeli félbőr-kötésben, gerincen aranyozott felirat. Az eredeti papírborítók bekötve, az első előzék német 
reklám. Címlapon ajándékozási bejegyzés: Nemzeti Parasztpárt érdligeti szervezetének ajándékozta Dajbukát 
Gergely, 1948 karácsonyán.

24.000,-

225. GOROVÉ LÁSZLÓ, gattáji:
Eger városának történetei. (1828-ban a fenti czimen Pesten megjelent munka utánnyomása.) Egerben, 
1876. Érseki Lyc. 286 p. 
Kiadói, javított papírborítóban, körülvágatlan, szép példány.

24.000,-
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226. GÖNCZI FERENCZ: 
Göcsej s kapcsolatosan Hetés vidékének és népének összevontabb ismertetése.
Kaposvár, 1914. Szabó Lipót. 689 + [1] p. + 2 színes t. 276 szövegközti képpel. 
Dömötör Sándor néprajzkutató, muzeológusnak 1947-ben dedikált példány!
Modern, félvászon-kötésben, címkével, az eredeti borító bekötve.

30.000,-

227. HAEUFLER J[ÓZSEF] V[INCE]: 
Buda-Pest, historisch-topographische skizzen von Ofen und Pest und deren Umgebungen von J. V. 
Haeufler. Mit chromolithographirten Plänen von Ofen und Pest und Umgebungen sammt 12 Ansichten 
und mehreren historischen Illustrationen. 
Pest, 1854. Emich G. 1 t. (színes, kőnyomatú díszcímlap) + [4] + 3-131 + [1] + 82 + [2] + 322 + [2] p. + 6 t. (lith., 
ebből egy kihajtható) + 3 térkép (kihajtható litográfiák, ebből egy színes, egy acélmetszetű képekkel keretezett).  
A táblákon többek között a Budai Vár 1493-as látképe, a Margitsziget, a Budai Vár alaprajza és a Császárfür-
dő látképe, Buda és Pest látképe 1649-ben. Szövegközti fametszetű képekkel. A 13 acélmetszetű városképpel 
díszített térképet (Plan der Umgebungen von Ofen und Pest) Fuchsthaller Lajos készítette, körülötte a 
Nemzeti Múzeum, Nemzeti Színház, Városháza, Császárfürdő, pályaudvar és más budapesti épületek látképei. 
A kötet elejére kötött, Haeufler színezett, lithografált, a későbbiekben sokszor, más térképkészítők által is 
felhasznált térképe (Plan von Ofen und Pest, 29×35 cm) a belterület beépített részét ábrázolja, pici szakadá-
sokkal. Városrészenként színezett, a pesti oldalon részletes, jól olvasható utcanevekkel és házszámokkal. J
ó állapotú térképekkel, helyenként rozsdapöttyös lapokkal, hátul ÁKV aukciós ragszámmal.
Kiadói, vaknyomással díszített, aranyozott egészvászon-kötésben, szépen festett lapélekkel. Beragasztott 
ex libris.  Szép és jó könyv, egyetlen kiadás, máig nincs magyar fordítása.

120.000,- 

228. HORNYIK JÁNOS: 
Pusztaszer, a honalapító magyar nemzet első törvényhozási közgyűlése színhelyének története. 
Írta ⁓ ⁓. Pusztaszer térképével, a Szermonostor romjai két rajzával és 120 darab oklevéllel.
Kecskemét, 1865. Gallia Fülöp [nyomt. Szilády Károly]. 2 fametsz. t. + VIII + 264 p. + 1 kihajtható, 
fametszetes térkép. Rajzolta Szücs Imre városi mérnök.
Valamivel későbbi félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, gerincen felirat. Ex libris.

16.000,-

229. HORVÁTH HENRIK: 
Budai kőfaragók és kőfaragójelek. – Ofener Steinmetzen und Steinmetzzeichen.
Budapest, 1935. [Bp. Székesfőváros háziny.] [6] + 144 p. + 40 (XL) t. (képanyag). 
/Budapest Székesfőváros várostörténeti monográfiái 6./
Dedikált példány! Építészet- és helytörténeti monográfia. Oldalszámozáson belül 5 egész oldalas ábrával. 
A magyar nyelvű tanulmány után tömörített német nyelvű verzió következik.
Aranyozott gerincű, kiadói egészbőr-kötésben, az első kötéstáblán aranyozott címfelirattal és aranyozott, 
vörös festésű Budapest-emblémával, körül aranyozott lapszélekkel. Tökéletes példány védőtokban.

30.000,-

230. Képek Csurgó és környéke multjából, népe sorsáról és a 48-as ifjúsági emlékbizottság 
munkatervéről. (Csurgói kis-kalauz.) szerkesztette Kuthy Ferenc. 
Csurgó, 1948. Csurgói Együttműködő Általános Iskola 48-as Ifjúsági Emlékbizottsága – 
Sütő Lajos ny. 98 p. 
Fűzve, kiadói borítóban. Könyvtári pecséttel, címkével.

4.000,-
 
231. MAKKAI LÁSZLÓ:
Erdély története.
Budapest, 1944. Renaissance. [Globus ny.] 535 + [4] p. + 1 kihajt. mell.
Kiadói, kissé kopott, illusztrált papírkötésben.

5.000,-
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232. NAGY IMRE szerk.:
Sopron vármegye története. Kiadja Sopron vármegye közönsége. Oklevéltár I. köt. 1156-1411. 
II. köt. 1412-1653. [2 kötetben]
Sopron, 1889-1891. Litfass Károly. 1 kihajt. mell. + [4] + 648 p. ‒ 1 kihajt. mell. + [2] + IV + 650 p.
Egységes, korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Duplum példány ex librissel.

24.000,-

233. PODHRADCZKY JÓZSEF: 
Buda és Pest szabad királyi városoknak volt régi állapotjokról értekezik ⁓ ⁓.
Pesten, 1833. Beimel József. VIII + 147 + [1] p. + 1 kihajtható rézm. t. (pecsétek) 
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Jó és ritka példány.

12.000,-

234. SCHERER FERENC: 
Gyula város története. 1-2 köt. 1. A földesúri város. 2. A rendezett tanácsú város. 
[3. köt. Gyula város oklevéltára. 1318-1800.]
Budapest, 1938. Gyula m. város. [Stephaneum ny.] 478 p. + 8 t. (kihajtható) ‒ 469 p. + 1 t. (színes) +1 térk. 
(színes, kihajtható) ‒ XII + 500 p. Mindhárom kötet ff. képekkel gazdagon illusztrált. 
Kiadói, egységes, aranyozott gerincű vászonkötésben. Kopott, olvasott példány.

12.000,-

235. SCHIER XYSTO P.: 
Buda sacra sub priscis regibus. Authore ⁓ ⁓. Opus posthumum.
Viennae, 1774. Joseph Kurzböck. 118 p. + 2 kihajtható rézm. t. (Buda és a Margit-szigeti templom alaprajza.)  
Schier Xystus Pál Ágoston-rendi szerzetes (1728-72) a rend bécsi könyvtárának vezetője. 
Későbbi kartonkötésben, címkével. Rézmetszetes címlapja pótolt.

20.000,- 

236. SOMOGYI GYULA, Dr.:
Arad szab. kir. város leírása.
Arad, 1913. Réthy Lipót. [4] + 96 + 1 kihajt. ff. térkép. /Különlenyomat Arad megye és város 
monographiájának 3. kötetéből./
Kiadói, picit fakult, körülvágatlan papírkötésben.

3.000,-

237. SZŰCS ISTVÁN:
Szabad királyi Debreczen város történelme. I-III. kötet. [egybekötve] 
I. A legrégibb időktől I. Rákóczy György fejedelem haláláig. II. kötet: I. Rákóczy György fejedelem halálától 
Debreczennek szab. királyi városi rangra lett emeltetéséig (1693). 
III. kötet: Debreczennek szab. királyi városi rangra emeltetésétől (1693), a mai időkig. 
Debreczen, 1872. Váthy Károly. [Városi ny.] II-XVI + 320 p. + 3 lith. t. ‒ VIII + 321-655 + [1] p. + 4 lith. 
t. ‒ VII + [1] + 657-1104 + [1] p. + 6 lith. t. (színes) + 1 térkép (kihajtható). Második kiadás.<br>A harma-
dikból egy melléklet hiányzik. Számos helyen ceruzás aláhúzás, az előzékeken bejegyzések. Hegyaljai Kiss 
Géza ex libris. A három rész együtt, későbbi, aranyozott gerincű, félvászon-kötésben (Varjas Pál, Debrecen). 

40.000,-

238. Történelmi közlemények Abauj-Torna vármegye és Kassa multjából. Szerkesztik Dr. Czobor Alfréd 
‒ Kemény Lajos. I. évf. 3. szám. II. évf. 4. szám. III. évf. 1-4. szám. IV. évf 1-4 szám. [egybekötve]. 
Kassa, 1910-13. Kassai Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. 81-232 p. ‒ [6] + 248 p. ‒ [4] + 255 + [1] + 184 p. ‒ 
[4] +185-231 + [1] + 136 + 40 p.
Korabeli amatőr félvászon-kötésben, az első mű borítója bekötve. Pár helyen aláhúzással.

24.000,-
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239. HENNIG, C.A.F.:
⁓ ⁓ populärer und kunstgerechter Baurathgeber bei allen Arbeits - und Materialberechnungen 
im Baufache…bearbeitet Anton Bach. Zweite verhmerte auflage.
Prag und Berlin, 1842. bei C. Hennig. XX + 356 + [4] p.
A kötetből pontosan megtudható, mennyibe került egy korabeli asztalos és kőműves munkája.
Kiadói, fametszetes, kopott, foltos papírborítóban, vízfoltos lapokkal.

12.000,-

240. HEVESI LAJOS: 
Karczképek az ország városából.
Budapest, 1876. Franklin. [8] + 304 p. 
A mai Budapest 150 évvel ezelőtt, 1873. november 17-én jött létre a Duna bal partján fekvő Pest, 
valamint a jobb partján elterülő Buda és Óbuda városának egyesítésével.
Korabeli félvászon-kötésben, geirncen felirattal. Szüry: 1842.

7.000,-

241. HOFMANNSTHAL, HUGO:
Prinz Eugen der edle ritter. Sein leben in bildern. 12 original lithographien von Franz Wacik.
Wien, 1915. Seidel & Sohn. 50 p. + 12 színes kőnyomatos t.
Szép, keretdíszes, két színnel nyomtatott lapokkal, szecessziós illusztrációkkal Szavojai Jenő életéből. 
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált táblával, jó állapotban. Harántfolio.

24.000,-

242. HUSZKA JÓZSEF:
A magyar turáni ornamentika története. Írta és rajzolta ⁓ ⁓.
Budapest, 1930. Pátria. 178 + [1] p. Szövegközti illusztrációkkal.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti viseltes papírborítók bekötve. Közgy. pecséttel.

24.000,-

Ifjúsági könyvek

243. Csöpi, Peti és a sok-sok állat. Rajzolta: Czeglédi I[stván]. Írta: Radó I[stván].
Hely és év nélkül. [Hajnal könyvk. Rechnitz ny.] 28 p. Az egyoldalas illusztrációk verzóján a szöveg. 
Harántalakú (15×24 cm), illusztrált táblával, gerincén vászonnal erősítve. Kopottas.
Mellé:
Szép képeskönyv.
Hely, év és nyomda nélkül. Négy leveles leporelló képeskönyv, gerincen vászoncsíkkal összefogva. 
A színes, kedves rajzok alatt egy-két mondatos, rímes versikékkel.

8.000,-

244. GAAL MÓZES:
A bujdosó király. Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, [1927] Singer és Wolfner. [Hornyánszky] 1 t. + 85 + [2] p.
Aláírt példány!
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. Lapjainak széle enyhén foltos.

6.000,-

245. HABBERTON, JOHN: 
Helen kicsikéi milyen drágák, ártatlankák, gonoszak, angyaliak, ördöngősök, rémületesek 
és semmirevalók…Angolból forditotta Karinthy Frigyes. Mühlbeck Károly illustracióival.
Budapest, 1923. Uránia. (Aczél testvérek.) 87 p. Szövegközti rajzokkal.
Kiadói félvászon-kötésben az első táblára ragasztott színes illusztrációval. Szép példány.

12.000,-
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246. JÓKAI MÓR: 
Téli zöld. ⁓ ⁓ műveiből válogatott elbeszélések az ifjuság számára. 
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. [Landerer és Heckenast] [2] + 376 + [2] p. + 5 t. tónusos kőnyomat.
Az eredeti kötéstábla felhasználásával készült új félvászon-kötésben, új előzékekkel. Az első táblára 
ragasztott színes kőnyomattal. (Rohn és Grund) Az egyik legritkább Jókai mű, szép, tiszta lapokkal.

24.000,-

247. MAY KÁROLY:
A Kordillérákban. Úti kalandok. Átdolgozta Dr. Szabó Károly.
Budapest, [1908.] Athenaeum. [2] + 274 p. + 4 t.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált táblás egészvászon-kötésben. Megkímélt darab.

14.000,-

248. Nefelejcs. [Verses mesekönyv. Írta: Juhász Etel. Rajzolta: Fery Antal.]
[Budapest, 1948. Piatnik ny.] 6 t. (színes, két oldalas). Egyetlen kiadás. 
Keménytáblás mesekönyv, gerincénél spirálozva (Moiret). Haránt alakú, jó példány. (33×21 cm.)

20.000,-

249. NÉMETHY FERENC ‒ GAAL MÓZES, ifj.:
Csodák útjain. Mesék a természet világából, írták ⁓ ⁓. Jaschik Álmos rajzaival.
Budapest, Athenaeum. 133 + [9] p. Színes fejlécekkel és egészoldalas, bájos illusztrációkkal.
Kiadói, festett, illusztrált, megkímélt egészvászon-kötésben. Ex librissel.

8.000,-

250. VADNAY DEZSŐ:
Gyurka jelesen érett. Csizy Béla rajzaival. Ifjúsági regény.
[Budapest, 1942. Szerző. Máté Ernő.] 159 + [1] p. Cimbora könyvek.
Kiadói, színes, rajzos táblás félvászon-kötésben, egészoldalas illusztrációkkal.

6.000,-

251. VADNAY DEZSŐ:
Mihaszna Gyurka kalandjai. Jeney Jenő rajzaival. Ifjúsági regény.
[Budapest, 1942. Szerző. Könyv- és lapüzem.] 128 p. Cimbora könyvek.
A szerző kislánya halálának emlékére írta ezt a könyvet.
Kiadói, színes, rajzos táblás félvászon-kötésben, szövegközti illusztrációkkal.

6.000,-

252. [JÁMBOR PÁL] HIADOR:
Őrült tárczája. Regény.
Pesten, 1848. Beimel József. 48 p.
Kiadói, gerincén kissé foltos, körülvágatlan papírborítóban.

6.000,-

253. JÓKAI MÓR: 
Utazás egy sirdomb körül.
Budapest, 1889. Révai T. [Franklin-T.] 1 t. + 199 p. + 3 t. (rézfénynyomatok, Kozmata Ferenc 
felvételei). Első kiadás. Oldalszámozáson belül 9 egész oldalas és 5 szövegközti grafikával, 
és 12 zárórajzzal is illusztrált. 
Aranyozott, kiadói, festett egészvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Gerincen alul és felül kisebb 
kopás, lapjain rozsdafoltok.

12.000,-
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254. KARDOS SAMU, Dr.: 
Báró Wesselényi Miklós élete és munkái. I-II. kötet.
Budapest, 1905. Légrády. 1 címkép + LXIV + 514 p. + 3 t. és 8 hasonmás (ebből 6 kihajtható) ‒ 
1 címkép + [2] + 614 + [1] p. + 2 t. + 9 hasonmás (ebből 6 kihajtható, 1 kétlapos).
Magyar Gyula vámospércsi főjegyzőnek dedikált példány! 
Korabeli félbőr-kötésben, piros festésű lapszélekkel. Kopottas példány.

24.000,-

255. KARINTHY FRIGYES:
Hogyan kell bánni a férfiakkal? A Kozmosz kabaré bemutatója. Az ember tragédiája. 
A véres kémény. Orosz regény. [öt jelenet]
Budapest, [1920?] Kultura K. 76 + [4] p.	
Kiadói körülvágatlan papírborítóban.

8.000,-

256. KARINTHY FRIGYES:
Robinson Krausz és más mókák.
Budapest, [1912.] [Globus] 64 p. /Mozgó könyvtár LXXX. szám. V. évf. /
Tűzve, kiadói borítóban.  A címlap és az 50. szépen pótolva.

5.000,-

257. KELEMEN NÁNDOR, Dr:
Döntő biráskodás munkabeszüntetésekben.
Budapest, 1908. Grill Károly. [Márkus Samu] IX + [3] + 205 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat.

6.000,-

258. KHEVENHÜLLER, FRANZ CHRISTOPH:
Conterfet kupfferstich deren jenigen vornehmen Ministren und hohen Officiern so v. Kaysers 
Ferdinand des Andern Geburth an…Zweyter theil.
Leipzig, 1722.  Moritz Georg Weidmann 440 + [4] p. + 175 rézmetszet t. [recte 448., a 285. laphoz két levél 
hozzátoldva.]
A gyönyörű rézmetszetű portrék között (az első a szerző) számos magyar arisztokrata is feltűnik: Esterházy, 
Forray, Frangepán, Thurzó, Forgács, Zrinyi, stb. 
Khevenhüller (1588-1650) császári titkos tanácsos Annales Ferdinandei… c. munkája a második kiadásban 
(1721-26) 12 kötetben jelent meg. Máig értékes forrásmunka, Esterházy Miklósról például 20 levélen értekezik!
Korabeli, szépen javított, dúsan aranyozott gerincű, bordázott egészbőr-kötésben, picit hiányos címkékkel. 
Lapjai helyenként rozsdafoltosak és a szedéstükrök is barnultak. A metszetei szinte hibátlanok. Gyönyörű 
fejlécekkel és záródíszekkel. Folio.

400.000,-

259. A Király Könyve.
Lipcse – Budapest ‒ Bécs, 1899. Herzig Miksa.  XXIV + 3 színes lith. t. díszcímlap és műmell. (Koloman 
Moser) + 322 p. + 35 t. (több színnel nyomott, heliogravür, feliratozott hártyapapírral, Ferenc József 
monogramjának szárazbélyegzésével)
A szövegközti és egész oldalas illusztrációkat Ajdukiewicz Zsigmond, Bacher Rudolf, Benczúr Gyula, Blaus 
Gyula, Engelhart József, Garay Ákos, Gause Vilmos, Halmi Artur, Hoffmann József, Báró Myrbach Felician, 
Pap Henrik, Tichy János, Walter Ottokár, Zasche Tivadar. 
Kiadói, bordázott gerincű, egészbőr díszkötésben. Vaknyomásos, aranyozott, tűzzománcdíszítésű koronával 
és a király monogramjával, IFJ az első táblán. Körben fémsodrony, amely az egyik saroknál kissé enged, 
díszcsatja picit hiányos (az aranygyapjú nincs meg), hátsó tábláján sárgaréz táblavédő rózsákkal. A táblák 
foltosak. Hiányosságai ellenére is remek díszmű. (38×46×9 cm)

240.000,-
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260. KOLLARICS JOAKIM:
Keresztény-világi intések, Mellyeket Magyarul meg-irt ⁓ ⁓.
Pesten, 1766. Eizenberger Iósef. [24] + 204 + [1] p.
Remete Szt. Pál rendi szerzetes (1720-78) felvilágosodásellenes hitszónok, író, procurator.
Korabeli, kopottas egészbőr-kötésben, aranyozott gerinccel, festett lapszélekkel, címkével. Első előzéklapja 
hiányzik, leveleinek felső sarka foltos. Ritka mű, amelynek verses előszavában a szerző megírta az 1763-as 
komáromi földrengést is.

36.000,-

261. Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseinek gyűjteménye. Szerk.: Radó Antal. 
Budapest, 1904. Lampel Róbert. (Wodianer F. és Fiai) VI + [2] + 411 p. Ötödik kiadás. 
Kiadói, szecessziós, aranyozott, festett egészvászon-kötésben. Az első táblánál enyhén nyílik a kötés.

16.000,-  

262. KÖNYÖKI JÓZSEF: 
A középkori várak különös tekintettel Magyarországra. Írta ⁓ ⁓. Sajtó alá rendezte Nagy Géza. 676 ábrával.
Budapest, 1905. MTA. [Athenaeum] XII + 625 p. A 307-625. oldalakon ábrák, a lapok hátoldalán 
magyarázó szöveggel. 
Könyöki József (1829–1900) könyve nem egyszerű felsorolás, hanem igazi kézikönyv. A mű minden, 
a várral kapcsolatos fogalmat, legyen az a torony, kapu, barbakán vagy éppen a várárok, részletesen elemez, 
képekkel illusztrál és példákon keresztül szemléletesen bemutat. 
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Az eredeti papírborítók bekötve, lapjai 
néhol kissé foltosak.

20.000,- 

263. KNIGGE, ADOLF FREIHERR:
Das betragen des weisen in den verschiedenen Verhältnissen des Lebens und in dem Umgange 
mit Menschen.
Wien und Leipzig. 1792. Anton Doll. 1 rézm. t. (Schmid) + 183 + [1] p.
A kötet a bölcs emberi magatartásra tanít az élet különböző körülményei között.
Korabeli, kissé koszos keményhátas papírkötésben. A metszeten Prudentia, a körültekintés, 
megfontoltság és okosság római istennője.

18.000,-

264. KRAFFT-EBING RIKHÁRD:
A törvényszéki elmekórtan tankönyve. Fordította és előszóval ellátta Babarczi Schwartzer Ottó.
Budapest, 1891. MTA. - Hornyánszky. XXXVI + 485 p. Második kiadás
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

6.000,- 

265. KUBINYI ÁGOSTON:
A Magyar Nemzeti Museum. Irta igazgatója ⁓ ⁓.
Pesten, 1848. Trattner Károlyi. 52 p.
A természettudós, régész 1843-1869 között a MNM igazgatója. „Nem elég már most a magyarnak csak 
a harcziasságról és vitéz tetteiről gondolkodni… szükség, hogy a tudományokban, művészetben 
és iparban is óriási lépésekkel haladjon.”
Kiadói, kissé foltos papírborítóban, enyhén foltos lapokkal.

12.000,-

266. KÜGYI VIRÁGH LÁSZLÓ:
A city urai.
Budapest, 1934. Szerző. [Hungária ny.] 117 + [2] p.
Remek portrékkal a két háború közötti gazdasági élet jelentős szereplőiről.
Kiadói vászonkötésben, aranyozott felirattal.

6.000,-
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267. LEHEL FERENC:
Gulácsy Lajos dekadens festő.
[Budapest], 1922. Amicus. [Globus ny.] 1 t. + 72 p. + 8 t. (kétoldalas) + 1 fakszimile
Számozott (600/319.) és dedikált példány!
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotban, pecséttel.

12.000,-

261. 262. 263.

268.
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Lexikon, almanach

268. Neues elegantestes Conversations-Lexicon für gebildete aus allen standen. Herausgegeben O. L. 
B. Wolff. I-IV. köt.
Leipzig, 1834-37. C Rollmann. [2] + 409 + 23 p. + 16 acélmetszet ‒ [2] + 414 + 20 p. + 23 acélmetszet t. ‒ 
[2] + 542 + 23 p. + 17 acélmetszet t. ‒ [2] + 531 + 24 p. + 24 acélmetszetű t.
Lapjai erősen rozsdafoltosak, a városképes és portrémetszetek tiszták.
Egységes, korabeli, viseltes félbőr-kötésben.

80.000,-

269. Nagy orosz enciklopédia. 1-22 kötet. [teljes]
Большая энциклопедия. Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знаний под ред. С. 
Н. Южакова. Первый том. А - Арбросъ. С.-Петербург. Книгоиздательское Т-во „Просвещение”. 
Титульная страница
C-Peterburg [Szentpétervár], 1903. Prosvsenyie. [6] + 800 p. + 9 t. (1 színes chromolithográfia) + 19 térkép 
‒ 794 p. + 20 t. (1 színes) + 4 térkép ‒ 794 p. + 6 t. (3 színes) + 5 térkép ‒ 794 p. + 4 t. + 5 térkép ‒ 794 + 
16 t. + 2 térkép ‒ 794 + 3 t. (2 színes) + 4 térkép ‒ 794 + 2 térkép + 9 t. (1 színes) ‒ 794 p. + 10 t. (1 színes) 
+ 1 térkép ‒ 794 p. + 18 t. (1 színes) + 7 térkép ‒ 794 p. + 13 t. (1 színes) + 9 térkép ‒ 794 p. + 26 t. (8 szí-
nes) + 5 térkép ‒ 794 p. + 30 t. (7 színes) + 5 térkép ‒ 794 p. + 38 t. (7 színes) + 5 térkép ‒ 794 p. + 32 t. (1 
színes) + 8 térkép ‒ 794 p. + 37 t. (5 színes) + 3 térkép ‒ 794 p. + 13 t. (2 színes) + 28 térkép ‒ 794 p. + 43 t. 
(8 színes) + 2 térkép ‒ 794 p. + 32 t. + 9 térkép ‒ 794 p. + 19 t. (3 színes) + 5 térkép ‒ 814 + 78 p. + 26 t. (9 
színes) + 5 térkép ‒ 792 p. + 8 t. (2 színes) + 3 térkép ‒ 680 p. 12 t. (4 színes) + 3 térkép. 
Első kiadás. Számos, szép, színes dupla táblával és dupla térképekkel. A fekete-fehér táblákon kívül 
szövegközti illusztrációkkal is.
Egységes, kiadói, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Némely kötet gerince fejnél és lábnál enyhén 
leválik, pár tartása meglazult. A könyvtestek egy-két kivételével tiszták, pár litho összetapadt. Nagyon ritka 
sorozat, kevés vészelte át a háborúkat. 

240.000,-

269.
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270. Keresztény Magyar Közéleti Almanach. III. kötet, Erdély.
(Az I. és II. kötet pótlásaival.)
Budapest, [1941.] Athenaeum. [4] + 391 p. (337-től reklám)
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. A mű 4 kötetben teljes.

8.000,-

271. KOLLERFFY [MIHÁLY] MICHAEL: 
Ortslexicon der länder der ungarischen krone mit rücksicht auf die verschiedenen Zweige der 
Verwaltung.
Budapest, 1878. Franklin-Verein. [4] + LXXVIII p. + 1150 hsz. 
Ritka helységnévtár, a német nyelvű kiadás sem gyakori.
Korabeli félbőr-kötésben, aranyozott felirattal, erezett lapszélekkel. Sarkai picit letörtek.

16.000,- 

272. Magyar Asszonyok Lexikona
Összeállította, előszóval és történelmi résszel ellátta Bozzay Margit.
Budapest, 1931. [Stephaneum] VI + [4] + 1066 hsz. + [1] p.
Korabeli, szép félbőr-kötésben, jó képanyaggal.

8.000,-

273. Magyar Politikai Lexikon (Magyar politikusok) 1914-1929
Szerkesztette T. Boros László.
Budapest, [1929.] Európa rt. 511 p.
Aranyozott, kiadói, szép félbőr-kötésben.

10.000,-

274. A magyar társadalom lexikonja.
Budapest, 1930. [Hornyánszky-Pallas.] 640 + 82 p. (fényképek)
Aranyozott gerincű, kiadói egészvászon-kötésben. A hátsó tábla belül megerősítve.

8.000,-

275. SZARVAS GÁBOR – SIMONYI ZSIGMOND:
Magyar nyelvtörténeti szótár. A legrégibb nyelvemlékektől a nyelvújításig. A Magyar Tud. Akadémia 
megbízásából szerkesztették ⁓ ⁓. I–III. kötet. 
Budapest, 1890–93. Hornyánszky Viktor. [4] + XXXIII + [1] p. + 1654 h + [1] p. ‒ [4] p. + 1630 h. 
+ [1] p. ‒ [4] + 1316 h. + [4] + 290 p. (Szómutató.) Első kiadás. 
Latin- és magyar nyelvű címlappal. A magyar nyelvészet történetének egyik legmonumentálisabb 
vállalkozása. Gyűjtési munkálatai Budenz József és Szarvas Gábor kezdeményezésére 1873-ban indultak 
meg. A szótár a XVIII. század végéig, a nyelvújítás kezdetéig terjedő régi magyar irodalom teljes 
szóanyagát tárgyalja. Az anyaggyűjtés, a váltakozó létszámú munkatársaknak mintegy öt évig tartott.  
Egységes, korabeli, aranyozott gerincű, kissé kopott félbőr-kötésben. Az első kötetnél a gerinc kissé nyílik, 
a lapok szélei javítva. Ex libris Rásonyi L.

40.000,-

267.
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276. [LOSONTZI ISTVÁN]: 
Hármas kis-tükör,melly Magyarország’ I. legujabb földleírását, II. régibb és legujabb polgári állapo-
tát, III. A’ magyar nemzetnek régibb és legujabb történetét híven ábrázolja. Magyarország és Erdély 
földabroszával. XIII. Toldalékkal. 1849. és 1850. évi kiadás. 
Pest, 1850. Trattner és Károlyi. [6] + 8- 252 p. + 1 kihajt. térkép. 
Korabeli, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben, kissé kopottas példány. Szedéstükrei barnultak.

18.000,-

277. LÜKEN HENRIK:
Az emberinem hagyományai. Vagy: Isten őskinyilatkoztatása a pogányok közt.
Pest, 1871. Lonkay Antal „Hunyadi Mátyás Intézet”. XXIV + 483 p.
/Munkálatok. Pesti Növendékpapság Magyar Egyházirodalmi Iskolája. 34. folyam./ 
Mögékötve:
FISCHER ENGELBERT LŐRINCZ, Dr.: 
Az indusok és perzsák ős vallási élete összehasonlitva a kinyilatkoztatással. A legujabb kutatások 
alapján. Ford.: Jankovich Gyula. [1-2. füzet]
Budapest, 1884. Grimm Gusztáv. Wilckens és Waidl. [2] + XXII + 53 + [2] p. ‒ 39 + [1] p.
A második füzet címe: Pogányság és kinyilatkoztatás.
A két ritka mű együtt, modern keménytáblás félbőr-kötésben, címkékkel. Névbeírással.

30.000,-

278. MADÁCH IMRE:
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Ötödik díszkiadás, Zichy Mihály húsz képével, 
rézfénymetszetben.
Budapest, 1898. Athenaeum Rt. [4] + 231 + [1] p. + 20 t. (hártyapapírral védett fénymetszet).  
Díszes, aranyozott, festett, illusztrált, vaknyomásos, kissé kopott, enyhén sérült, kiadói egészvászon-kötés-
ben. (Aufrecht és Goldschmied – Gottermayer N.) Az első kötéstábla díszes ablakába dolgozott, selyemre 
nyomtatott fénymetszetű illusztrációval, körben aranyozott lapszélekkel. Összességében jó példány.

36.000,-

279. A Magyar Tudós Társaság alaprajza és rendszabásai.
Pesten, 1831. Petrózai Trattner. [1] + 27 p.
Szép állapotban, gerincen papírcsíkkal erősítve.

5.000,-

280. MANN, KATHLEEN:
Peasant costume in Europe. With notes by J. A. Corbin.
London, 1931. A. C. Black. 109 + [2] p. + 7 színes t. Szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói, kissé foltos egészvászon-kötésben.

16.000,-

281. MARÓTHI GYÖRGY: 
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, Mellyet irt, és Közönséges Haszonra, föképen a’ Magyar 
Országon elö-fordúlható Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743dik Esztendöben ⁓ ⁓ debretzeni 
professor. Most pedig Másodszor e’ Nagyobb Formában, valamivel bövebben, ki-botsáttatott. 
Debretzenben, 1763. Margitai János. [2] + 302 + [6] p. + 1 kihajt. mell. 
Korabeli, kopott, vaknyomásos bőrkötésben, címkével. Gerincen kis hiány, a címlapon tintás firkálás, 
első előzék kitépve.

20.000,-

282. MÁTYÁS FLÓRIÁN: 
A magyar nyelv finnítési törekvések ellenében.
Pécsett, 1857. Lyceum ny. XVIII + (19)-67 p. 
Korabeli papírborítójában, körülvágatlan lapokkal.

6.000,-
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Metszet

283. ALBRECHT DÜRER – A Passio XII. jelenetének vörösréz nyomólemeze. Klisé.
Mérete 72×116 mm. Vastagsága nagyjából 1 mm. Készült a 18. század vége felé.
A felületének egy részén oxidációs foltok és a korábbi nyomtatásból adódó elszíneződés, feketedés látható.  
A lemezt megfelelő szögben döntve nagyon szépen kirajzolódnak a metszett vonalak, amelyek összehason-
lítva a papírra nyomtatott, eredeti példányokkal szinte tökéletes egyezést mutatnak. Ez a lemez a sorozat 12. 
része: a szenvedéstörténet, Jézus testének a keresztről való levétele utáni siratását, a könnyes búcsút ábrázol-
ja. A jelenet résztvevői Mária, Mária Magdaléna, Mária Szalóme, Arimateai József, Nikodémus a mirrhával.
Dürer 1507-ben kezdte el a Passió tizenhat mélynyomású lemezből álló sorozatát, amelyet 1513-ban fejezett 
be, hosszabb idő alatt, mint a két fametszetű sorozatát. A metszetek komorak és visszafogottak, de a vona-
lak finomsága lehetővé tette Dürer számára, hogy figyelemre méltó részletességet érjen el, és a jelenetekben 
szinte spirituális erőt sugalljon. Ez tükröződik az arckifejezések részletgazdagságában is. Kisebb méretük 
ellenére a tér nagy részét elfoglaló figurák egymáshoz való viszonya, a jelenetek megkomponálása a képek-
nek lenyűgöző mozgalmasságot és térbeliséget kölcsönöz. Ezért nem véletlen, hogy korának művelt emberei 
úgy tekintettek a sorozatra, mint az imádság segédeszközére. 
Unikális, művészi darab. A létra harmadik fokánál egy apró felületi sérülés látható.

180.000,-

284. BENKER, HERMANN:
Das monogramm der gegenwart. 20 tafeln.
Plauen, 1910. Christian Stoll. 20 db nagy formátumú (33×47 cm) képtábla különféle monogram 
variációkkal. Néhány példa szecessziós elemekkel is. Papírborítójában, jó állapotban. Folio.

30.000,-

285. Búcsúcédula színes, rézmetszetes grafikával, latin és német nyelven, XI. Kelemen pápa (1700-21) 
idejéből.
Méret:14×17 cm.  Krisztus sebeinek pontos megjelölésével. Szent Ferenc balra a stigmákat kapja, jobbra 
a keresztet viszi. „…Ezért minden embernek ezt magával kell hordania, mert akkor Krisztus sebei megvédik 
a házat a tűz, a pestis és a boszorkányság ellen…” Többször hajtva, megkímélt állapotban, paszpartuzva.

20.000,-

[Ofen und Pest] Buda és Pest. Színezett rézmetszet. 1835 körül.
M: 14,5×23 cm. Lapm: 19×28 cm. Tételünk fametszetes változata Wonsiedler aquatintájának, aki 
Weissenberg Ignác precíz rajzolatú Buda és Pest lithográfiájáról készítette saját változatát. Nagyobb pél-
dányszáma miatt szélesebb körben terjedt el és erről készült legalább négy különböző méretű és technikájú 
másolat. Ezek egyike a jelzés nélküli látkép. Előtérben trécselő magyarok, balra fent a vár, hátul Óbuda, kö-
zépen bárkák, majd a hajóhíd, jobbra a pesti rakpart a Dunasorral. Ritka veduta a Gellérthegy lábától felvéve, 
erőteljes színezéssel, paszpartuzva.

 80.000,-

287. CUSTOS, DOMINICUS (1559-1615) ‒ Fernando Álvarez de Toledo y Pimentel, Alba III. 
hercege, rézmetszetű portré.
In: Armamentarium Heroicum Autorem et Auctorem, patrem & filium, inclytos principes.1601-1603. 
Innsbruck. Jacob Schrenckh von Notzing. Ebben 125 fejedelmi, egyházi és arisztokrata portrét közöl korának 
jeles személyiségeiről Giovanni Battista Fontana után.
Mérete a keretben: 32×45 cm. Az egész alakos portré növényi ornamentikával gazdagon díszített architek-
tonikus környezetben, részletgazdag kidolgozással. A spanyol főnemes (grand), Huascar hercege, Coria 
márkija, Salvatierra grófja, az Aranygyapjas rend lovagja, államférfi és hadvezér V. Károly császárnak és 
fiának, II. Fülöp spanyol királynak szolgálatában állt. 1531-től Alba 3. hercege, 1556-59 között Nápoly 
spanyol alkirálya, 1567-73 között Spanyol-Németalföld helytartója, a németalföldi szabadságharc elleni 
véres hadjárat és megtorlás irányítója. A többi portrétól eltérően ez egy ritka darab, üvegezett fakeretben.

40.000,-
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288. [Eger] Erla rézmetszetű látképe. 1698.
Lemezméret: 28,8×36,6 cm. Cím balra: Wahre Fürstellung der durch die Christliche siegreiche Waffen 
mit Accord dem Türckischen Ioch entrissenen Ungar Statt und Vestung Erla Im Jahr Christi 1687. den 17. 
Decembris. Készítette Merian, Matthäus (1621-1687) Megjelent: Theatri Europaei continuati dreyzehender 
Theil ..., Frankfurt am Main, Druck bey Görlin. 1698. A metszet közepén Eger látképe kelet felől. 
Az előtérben tábori zsánerjelenet. A metszet felső részének jobb oldalán kerettel ellátott kisebb kép (Anderer 
prospect…), Eger látképe dél felől. A dátum másnapján, 91 év után Rusztem pasa kivonult a várból 3500 
katonájával együtt. Ritka levonat, jó állapotban, paszpartuzva. /Szalay: Eger, 1698/1./

50.000,-

289. [Érsekújvár], Neuhausel rézmetszetes látképe 1665.
Méret: 17,5×13,5 cm. Felirata: Fortalitium Neuheusel à Casare Ferdinando I. erectum in Ungaria. Készítette 
Lucas Schnitzer. Balra fent paginaszám. In: Oertel, Jerome: Ortelius Redivivus Et Continuatus. Frankfurt a. M.
 A veduta kissé barnult papíron, enyhe foltokkal. Üvegezett keretben (26×20 cm.) /Szalay: Érsekújvár, 1663. 14/a./

20.000,-

290. [FRORIEP, ROBERT FRIEDRICH]: 
Roberti Froriepi Atlas Anatomicus. Partium corporis humani per strata dispositatum imagines 
in tabulis XXX. …ab Augusto Andorffo delineatas ferroque incisas exhibens. Editio tertia.
Wimariae, [Weimar,1856.] Landes-industrie-comptoir. 1 lev. (reklám) + [3 p.] + 30 t. acélmetszet. 
Részletes anatómiai ábrák magyarázó szöveggel. A táblák széle enyhén foltos. 
Korabeli, szakszerűen javított, aranyozott egészvászon- kötésben. Harántfolio. 35×29 cm. 
Jó állapotú, ritka példány. 

30.000,-

291. [Győr] Rab. Rézmetszetű látkép 1664. körül.
M: 11,7×15,5 cm. Vékony keretben, lapszám nincs. A kép alatt két sorban jelmagyarázat a számokhoz. 
Megjelent, Meyer, Martin: Philemeri Irenici Elisii Diarium Europaeum. 11: Theil Insertis quibusdam, 
maxime vero, Germano-Gallo-Anglo-Polono-Sueco-Belgo-Ungaricis Actis Publicis…Frankfurt am 
Mayn, Wilhelm Serlin, 1664. A mű 21 magyar vonatkozású metszetet tartalmaz. Megkímélt, erős levonat, 
paszpartuzva.

50.000,-

292. Magyar katolikus templombelső tempera-akvarell technikával készített színes freskótervei.
Az eddig azonosítatlan mester vázlatai egy ismeretlen helyen lévő magyar templomhoz készültek. Egy 
53×37 centis lapon, két mennyezeti terv szerepel egymás mellett. Egy nagyobb keresztboltozathoz 27×37 
cm., és egy kisebb, 24×37 centis, talán szentélyboltozathoz. Mindkettőn Jézus életének ikonikus jeleneteit 
láthatjuk az átlókkal négy-négy mezőre osztott térben: három királyok, sivatagi átkelés, tanítványokat fo-
gadása, a Genezáreti tónál, az utolsó vacsora. Egy különálló lapra felragasztva a szentélyfreskó triptichonja 
(23×33 cm.), a széles középmezőben biztosan felismerhető Szt. István király alakja. A központi fülkéi, és a 
két oldalsó mező részben befejezetlenek, itt Gellért püspököt véljük felfedezni. A felület nagy részét a görög 
ábácé betűi és Jézus nevének (IHS) rövidítése tölti ki. Elöl egy még kidolgozatlan, háromfülkés oltár áll. 
A színhasználat, a stílusjegyek, és az ikonográfia szecessziós-magyaros, kiforrott jelleget mutat, hasonlót, 
mint Körösfői Kriesch Aladár művészete. A papír alapján az 1910-20-as évekre tesszük a készítés időpontját. 
Ha analógiákat keresnénk, akkor a Krisztus Király templom a Rózsadombon, a zebegényi Havas Boldogas�-
szony és a Szent Imre templom Balatonalmádiban áll a legközelebb tételünk művészi kialakításához.

80.000,- 

293. MERIAN, MATTHÄUS ‒ Csata a Lipcse melletti Breitenfeldnél. Rézmetszet, 1642. 
Méret:28×37,5 cm. Szövege: Eigentliche Abbildung des Haupt Treffens zwischen den Kays, und 
Schwedischen Armeen den 23 Octobr. und 2. Nouemb. 1642 bey Leipzig geschechen. Megjelent: Merian 
aus Gottfriedsche Chronik, Frankfurt, 1745. Az eredeti lap felett volt egy tíz soros magyarázat a harmincéves 
háború csatájáról. Kissé barnás tónusú nyomat, üvegezett fakeretben. (33×41 cm)

24.000,-
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294. Nógrád rézmetszetű látképe. 1670. 
M: 27×36,5 cm. Cím nélkül, jobbra fent: 259. Megjelent, Priorato: Historia Leopoldo Cesare I-III. Viennae, 
1670. A képmező alatt A-D képmagyarázatok. A hegycsúcson a vár, balra lent a város, körül az ostromló 
törökök. (Szalay: Nógrád 1670/1) Jó példány, paszpartuzva.

60.000,-

295. [Nógrád], Novigrad rézmetszetű látképe. 1686.
Lemezméret: 11,7×27 cm. Címe középen, szószalagon. Készítette Caspar Bouttats. Megjelent Peeters, Jacob 
- Bouttats, Caspar - Vorsterman Lucas: Briefve Description, et Demonstration des places et villes continue’es 
en ce livre. (Anvers), 1686. Jelölések nélküli változat. Megkímélt, erős levonat, paszpartuzva. 
/Nebehay-Wagner 481/19. Szalay: Nógrád, 1686 1/b./

40.000,-

296. Pápa. Rézmetszetű látképe 1664.
M: 11,3×16 cm. A kép alatt magyarázat a képen látható számokhoz: 1. Teich. 2. Stadtkirch. 3. Schloss. 4. 
Grosse Mühl. Megjelent, Meyer, Martin: Philemeri Irenici Elisii Diarium Europaeum. 11: Theil Insertis 
quibusdam, maxime vero, Germano-Gallo-Anglo-Polono-Sueco-Belgo-Ungaricis Actis Publicis…Frankfurt 
am Mayn, Wilhelm Serlin, 1664. Megkímélt, erős levonat, paszpartuzva.

40.000,-

297. SCHEDEL városábrázolás, CCLXXII recto. Színezett fametszet.
Hartmann Schedel (1440-1514) krónikáját (Liber Chronicarum) 1493-ban adta ki Anton Koeberger 
Nürnbergben. A kor nyomdászatának remekműve, amihez az eredeti fametszeteket neves művészek Michael 
Wolgemut (1434-1519), Wilhelm Pleydenwurff (1462-94) készítették. De talán a készítésben részt vett 
a fiatal Albrecht Dürer (1471-1528) is.  A gyönyörűen színezett metszet, hozzá méltó, üvegezett fakeretben. 
(35×35 cm.)

60.000,-

298. SIBMACHER, JOHANN ‒ Karl von Mansfeld (1543-1595) német-római birodalmi tábornok 
rézmetszetű portréja. 
Felirata: Carolus Furst und Grave zu Mansfeldt, Kay. Ma. Krigsobrister, 1665. M:12,5×16 cm. Papír, 
jó állapotban.

18.000,-

299. Szt. Margit, a háttérben Pozsony. Rézmetszet 1770 körül.
Mérete: 75×115 mm. Felirata a kép körül: B. Marga reta V. Bela 4 Reg. Hun. Fil. Lent, külön keretben: 
Ereklyéi a pozsonyi klarisszák kolostorában tartatnak.  Az ereklyéknek 1790 körül „nyoma veszett.” Árveré-
si tételünk valószínűleg Zeller Sebestyénnek (1720-77) egy rokokó metszet utáni leegyszerűsített munkája. 
Binder János (1735-1811) is megrajzolta később Margitot, de műve részleteiben kidolgozottabb, több 
szöveggel. A királylány a Duna partján áll, lábánál a korona, a vízen csónak, a távolban a pozsonyi vár. 
Árpád-házi Margitot, IV. Béla király és Laszkarisz Mária bizánci hercegnő leányát (1242-1270) csak 1943-
ban avatták szentté, addig boldogként tiszteltük. Paszpartuban, kis üvegezett fakeretben. (14×18,5 cm). 
Megkapó kép.

30.000,-

300.[Székesfehérvár], Stulweissen-burg rézmetszetű látképe. 1688 körül.
A cím fent, középen, szószalagon. M: 19×29 cm. Alul, külön keretben a jelmagyarázatok 1-6.
Megjelent: Wagner J. - Der Christlich und Türckischen staedt und geschicht, Augsburg. A metszet közepén 
Székesfehérvár madártávlati képe, a jobb oldalon a várost feladó törökök. (Szalay: Székesfehérvár 1688/4) 
Enyhén vízfoltos lap, paszpartuzva.

60.000,-
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301. Szigetvár rézmetszetű látképe. 1687.
Címe fent középen: Die Vestung Sigeth in nider Ungaren. M: 16,8×26 cm. A kép jobb alsó sarkában, kü-
lön keretben A-I jelmagyarázat a betűkhöz. Megjelent: Wagner J. - Der Christlich und Türckischen staedt 
und geschicht, Augsburg. (Szalay: Szigetvár, 1687/4.9 Megkímélt, ritka és erős levonat, széles granddal, 
paszpartuzva.

60.000,-

302. Titus Livius ‒ A római nép története a város alapításától c. művének illusztrációja. CCXXXVIII. 
Színezett fametszet, 1580 körül.
In: Titi Livii deß aller redsprechsten und hochberümpsten geschicht schreiberß Römische Historien. 
Lapméret: 20×30 cm. Képméret: 15,5×15,5 cm. Egy város ostroma. Valamivel későbbi, kissé elnagyolt 
színezéssel. Megkímélt lap.

20.000,-

303. Vasút. Kőnyomatos illusztráció. 
M: 48×14 cm. Megjelent Schmid Antal: Fillértár mindennemű közhasznú isméretek terjesztésére, 1934. 26. 
számában. Az akkor friss találmánynak számító gőzvasút bemutatása a magyar közönségnek a 
személyszállítás népszerűsítése céljából. Apróbb pöttyökkel, paszpartuzva.

24.000,- 

304. Vasút. Kőnyomatos illusztráció.
M: 48×14 cm. Megjelent Schmid Antal: Fillértár mindennemű közhasznú isméretek terjesztésére, 1934. 
26-28. számában. Az új találmánynak számító gőzvasút népszerűsítése a magyar közönségnek, bemutatva 
a termékszállítás előnyeit. Halvány pöttyökkel, paszpartuzva. (A hozzátartozó cikket mellékeltük.)

24.000,- 

305. Mi a magyar? Szerkesztette: Szekfű Gyula.
Budapest, 1939. Magyar Szemle Társaság. [Athenaeum] 558 + [2] p. 
(A Magyar Szemle könyvei. XV.) 
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, eredeti, jó védőborítóval.
Mellé:
TISZAMARTI ANTAL:
Pellengér. „Mi a magyar?”
Budapest, 1940. szerző. [Budai ny.] 64 p. + borág. errata.
Farkas Bélának Zentán dedikált példány!
Picit viseltes, kiadói papírborítóban.

8.000,-

306. MICHNAY ENDRE DÁNIEL: 
Statistika.
Pozsonyban, 1844. Wigand Károly Fridrik. [8] + 435 + [2] p.
Elékötve:
LÁNER FERENCZ:
A statistika elmélete vázlatban. Bevezetésül a statistika gyakorlati részének kellő fölfoghatására.
Pesten, 1851. Emich Gusztáv. [4] + 47 p.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, felirattal, festett lapszélekkel.

18.000,- 
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307. MIHALIK JÓZSEF: 
A zománcz. Szöveg közé nyomott ábrákkal.
Pozsony–Budapest, 1901. Stampfel. [Wigand F. K., Pozsony] 141 + [3] p. 
/Stampfel-féle tudományos zseb-könyvtár 63–64./ 
Fűzve, kiadói papírborítóban.

4.000,-

308. MIKSZÁTH KÁLMÁN:
A jó palócok (Tizenöt apró történet)
Bihari Sándor, Karlovszky Bertalan, Margittay Tihamér, Neogrády Antal, Roskovics Ignác és Vágó Pál 
szinnyomatu aquarell-képeivel. Negyedik kiadás. 
Budapest, [1890.] Légrády. [8] + 96 p. + 15 színes t. 
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kötésben. Kopottas példány, lent rozsdafoltokkal. 

30.000,-

309. [MILIN, AUBIN-LOUIS]:
La Mythologie mise a la Portée de Tout le Monde Tome X.
Paris, 1793. Chez Déterville.  50 számozott levél + 9 színes, rézmetszetű t. 
Valószínűleg 3 metszet hiányzik a bájos görög istennőkből. A könnyen olvasható mitológiai leckéket 
tartalmazó sorozat a fiatalok oktatásához készült. A szerző régész, természettudós, a király könyvtárosa volt.
Korabeli, szépen aranyozott egészbőr-kötésben, címkével, körül aranyozott lapélekkel. Pompás könyvecske. 
(75×125 mm) 

18.000,-

310. [MÜLLER, JOHANN GOTTWERTH]: 
Miklós sógor – Budai történet.
Kassán, 1802. Fűskúti Landerer Ferenz. 1 rézmetszetű t. + 111 p. 
Az eredeti borítón: Rózsa szín gyűjtemény a’ magyar szép nemnek számára. „Ismeretlen magyar fordítója 
oly ügyesen dolgozta át, hogy semmi idegen szín nem maradt rajta.”
Valamivel későbbi, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Lapjai körülvágatlanok és erősen vízfoltosak.

12.000,-

311. NAGY GÉZA: 
A magyar viseletek története. Rajzolta és festette Nemes Mihály. Szövegét írta ⁓ ⁓.
Budapest, 1900. Franklin. 1 színes lith. díszcímlap + XXXIX színes lith. t. + 71 t. (fekete-fehér divattörténeti 
rajzok) + XLVII + [1] + 240 + [2] p. Első kiadás. 
A legátfogóbb magyar viselettörténettel foglalkozó mű: „Régóta érzett hiány pótlására van hivatva ez a 
munka, mely összefüggő képet igyekszik nyújtani a magyar viseletről a legrégibb időktől kezdve egész 
jelenlegi kialakulásáig.” 
Díszes, festett, aranyozott és dombornyomott kiadói egészvászon-kötésben. Kisebb felületi kopásoktól 
eltekintve szép állapotú példány. Az első táblánál az előzék elszakadt. Folio.

120.000,-

281-356-29-30-260-329-107-33-382-40-318-34-195.



- 93 -                                                                  116. árverés

308.

309. 310. 311. 311.

309.



Honterus Antikvárium                                                     - 94 - 

312. PAPPUS, JOHANNES:
Epitome Historiæ Ecclesiasticæ. De Conversionibus Gentium, Persecutionibus Ecclesiæ: Hæresibus 
& Conciliis Oecumenicis. Ex Præcipuis Scriptoribus Ecclesiasticis Collecta Johannis Pappi, Recognovit, 
Auctariis & Notis Variis Illustravit M. Henricus Kipping. Accesserunt Supplementa Ejusdem Ad 
Præsentem ...
Francofurti&Bremae, 1677. Sumpt. Anton Gunter Swertfeger. 1 rézm. t. díszcímlap (P. Troschel) + [14] + 
364 + [24] p. 
Pappus (1549-1610) segédmunkásból lett evangélikus teológus egyháztörténeti munkája.
Mögékötve:
KIPPING, HEINRICH:
M. Henrici Kippingi Ad Epitomen Historiae Ecclesiasticae D. Johannis Pappi Auctaria In quibus sunt 
Testimonia Authorum & Notae variae, novae antiquae. Editio secunda & recognita
Bremae&Francofurti, 1677. Swertfeger. 333 p. 
Mögékötve:
[KIPPING, HEINRICH]:
Supplementa historica, Quibus breviter continentur initia & progressus vindicatae Religionis insertis 
pariter Colloquiorum, Persecutionum, et Heterodoxorum descriptionibus necessariis: Nec non additis 
illis, quae pace quae bello gesta fuerint, à Lutheri primortiis ad presentia usq. tempora in ...Editio 
secunda & recognita.
Bremae&Francofurti, 1677. Swertfeger. 106 p. 
Kipping (1623-78) német filológus, filozófus, orientalista egyháztörténész.
Kétszínnyomású címlappal, korabeli bejegyzéssel, gerincen tintával írt címmel. A három összetartozó mű 
korabeli kolligátum, stabil egészpergamen-kötésben.

30.000,-

313. PASTORIUS, JOHANN AUGUSTIN:
Tacitus Germano-Belgicus Sive Flosculi Historico-Genealogici De Origine Ac Rebvs Gestis bello-
politicis… Quibus accesserunt libro posteriori Tractatvs Svblimes cum Aquilâ recto Tramite sursùm 
volantes ... 
Coloniae Agrippinae, 1658. Apud Andream Bingium. [24] + 255 p.
Korabeli, viseltes egészpergamen-kötésben. Helyenként foltos lapokkal, az előzékeken korabeli bejegyzésekkel.

20.000,-

301.
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Petőfi Sándor

314. PETŐFI SÁNDOR öt nagyon ritka, húsz példányban megjelent verses füzete 
Kner István kiadásában. Gyoma, 1940.
A füzetek végén az alábbi sorok olvashatók: Ezt a könyvet Kner István szedte, tördelte és korrigálta Gyomán, 
az 1940. év nyarán 20 példányban. 
Az Alföld. 6 levélen 6 + [2] p.
A jó öreg kocsmáros. 6 levélen 5 + [2] p.
A magyar nemes. 6 levélen 5 + [2] p.
Szeptember végén. 6 levélen 5 + [2] p.
A Tisza. 6 levélen 7 + [2] p.
Eltérő színű, Ingres merített papírborítókban, Zerkalli papírra nyomva keskeny antikvával, széles margókkal 
(tükör 55×100 mm), a gerincen fehér selyemzsinórral fűzve. Egyik borítóján fametszet. Méret: 10×13,5 cm. 
A füzetek szedéstükrei az alkalmazott betűtípustól függően változók.
A Kner név hallatán a húszas-harmincas évek szép könyvei tűnnek elénk, amelyben a nyomda a fénykorát élte. 
Ezek a Kner-kiadványok mai könyvművészetünknek, a modern magyar könyveknek az elődei, sok tekintetben 
példaképei voltak. Az 1882-ben alapított gyomai nyomdának, a Kner család tagjainak 1994-ig tartó több mint 
hatvanéves munkássága azonban sokkal szélesebb skáláját öleli fel a magyar nyomtatóművészet alakulásának, 
ízlés- és stílusváltozásainak s nem utolsósorban a maga fejlődésének. Jó példa erre az egyik utolsó munkaként 
kifutott, kis példányszámú Petőfi versek, amelyek Kner István tehetségét dicsérik. Haiman György ezt írta a 
Kner családról szóló monográfiájában: „Kner István három kis Petőfi-füzetet készít, mindháromban a reformkori 
könyvhagyományok felújításával kísérletezve.” Tehát eredetileg csak három vers kiadása volt tervezve. Két mű, 
a Szeptember végén és A magyar nemes füzetek a Házi könyvjegyzékben még szerepelt, de kiadvány, példány 
nincs belőlük. /Lévay-Haiman:1.535, 1.536./ Az OSzK-ban az ötből csak egy példány található, Az Alföld című.
Az egyszerűségükben tökéletes, öt kis ritkaság együtt, kifogástalan állapotban, restaurált papírtokban.

1.200.000,-

315. Petőfi-album. Adatok, okmányok és képek Petőfi Sándor diadalútjáról. 
A ‚Pesti Napló’ előfizetőinek készült kiadás. 
[Budapest, 1907.] Hornyánszky. 1 t. + 140 p. + 9 t. (műmellékletek, feliratozott hp.) 
Kiadói, szecessziós, aranyozott, festett, dombornyomásos egészvászon kötésben. A borító foltos, 
az első tábla kissé nyílik.

20.000,-

316. TIBOLDI JÓZSEF:
Petőfi és Julia. Történelmi regény. I-IV. köt. [kettőbe kötve]
Budapest, 1936. Kókai Lajos. [Fráter és Társa.] 109 + [2] +141 + [2] p. ‒ 180 + [1] + 158 + [1] p. 
Tisztelet példány, aláírással!
Egységes, modern, amatőr vászonkötésben. Az eredeti, illusztrált papírborítók felragasztva. 
Belekötve egy papírkönyvjelző Somogyvári Gyula vitéz aláírásával.

8.000,-
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317. PHAEDRUS [GAIUS IULIUS]: 
Phaedri augusti liberti fabularum Aesopiarum libri V… Cura Davidis Hoogstratani. Accedunt Publii 
Syri Mimi Sententiae. Editio nova.
Claudiopoli, 1774. Typ. Coll. Ref. 1 metszett címlap + [20] + 171 + [17] + 37 p. 
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Kopottas, olvasott példány. Az utolsó levélen, korabeli írással 
magyar nyelvű poétikai feljegyzések a jambusokról és trocheusokról.

12.000,-

318. PROTICS, BASIL [VAZUL]: 
Vera imago Romani Pontificis opposita illi, quam Photiani Magistri effinxerunt, seu tractatus de 
primatu S. Petri, et romani episcopi. ... Industria, et conactu Basilii Protics r. græci catholici presbyteri 
sæcularis.
Budae, 1804. Typis reg. Universitatis Pestanae. [8] + 112 p. 
Hozzákötve: 
CHRYSOSTOMUS, JOANNES: 
Enarratio profectionis Flaviani Patriarchæ Antiocheni ad imperatoram theodosium majorem 
legationem obeuntis, quam S. ⁓ ⁓ in sua homilia XXI. ad populum antiochenum refert. Sumtibus Basilii 
Protics... 
Budae 1804. Typis reg. Universitatis Pestanae. 20 p. + 15 p. (XI Kelemen pápa buzdítása)  
Az első előzéklapon korabeli latin bejegyzés Zahar Jánostól, a hátsó hiányzik. 
Korabeli, gerincén aranyozott félbőr-kötésben, címkével, körül festett lapszélekkel. Ritka, 
árverésen egyszer szerepelt, ugyanez a példány.

24.000,-

319. RANKL LAJOS–SCHMID M FARKAS–VÉRTES JÓZSEF:
Gizella, Magyarország első királynéja, Szent István hitvese. Történelmi életkép. (14 képpel.) 
Székesfehérvár, 1935. Csitáry G. Jenő. 144 p. + 8 t. 
Kiadói, pótolt és javított papírborítóban, körülvágatlan lapokkal.

8.000,-

320. RÁCZ VILMOS:
Párbajkódex és lovagias eljárás.
Budapest, [1938.] Az író kiadása. Athenaeum. 264 p.
Egyedi, névre szóló (Haim János), aranyozott táblás bőrkötésben (Rudas Sándor).

6.000,-

321. REMENYIK ZSIGMOND:
Bolhacirkusz. Regény.
Budapest, 1932. [Spitzer ny.] 231 + [1] p.
Kiadói, körülvágatlan, viseltes gerincű, illusztrált (Bortnyik S.) papírborítóban.

5.000,-

322. RÉSŐ ENSEL SÁNDOR:
A hazai fenyítő eljárásra vonatkozó szabályrendeletek. 
Pest, 1864. Kugler Adolf. [Emich G.] [4] + X + 91 p.
Hozzákötve:
Allgemeine kriminal-gerichtsordnung.
Wien, 1788. Kurzbek. [12] + 212 p.
A két eltérő méretű(!) kötet egybekötve, félvászon-kötésben, felirattal, erezett lapszélekkel.

20.000,-
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323. [RÉTHY LÁSZLÓ, Dr.] LŐWY ÁRPÁD válogatott versei
[Hely, év és nyomda nélkül] 143 p.
A pajzán versek szerzője Réthy László (1851–1914) etnográfus, numizmatikus, akadémikus, a Magyar 
Nemzeti Múzeum érem- és régiségosztályának munkatársa, a Magyar Numizmatikai Társaság elnöke.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirattal. Az előzékre ragasztva Holló Barnabás szobrásznak 
a szerzőről készített művének újságfotója.

8.000,-

324. RÉVAI [SALAMON] SAMUEL:
Grundbedingungen der gesellschaftlichen wohlfart.
Leipzig, 1902. Duncker und Humblot. [Stefan Geibel] XXXI + 692 p.
A szennycímlapon a szerző Gottermayer Nándornak szóló ajánlásával!
Bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal, körül színes, pillangós élfestéssel, amely 
megegyezik az előzéklapokkal. Minden bizonnyal Gottermayer saját kötése a magánkönyvtárából. 
Csodaszép mű.

60.000,-

325. RUDNAY BÉLA: 
Ősi intézményeink. Történelmi tanulmány.
Budapest, 1924. Stephaneum. 189 + [2] p. 
Mögékötve:
RUDNAY BÉLA: 
Őseink és rokonaik. Történelmi tanulmány.
Hely és év nélkül. Szerző. 65 p.
Mögékötve:
RUDNAY BÉLA: 
Részletek az államok kialakulásáról irt művemből. Történelmi tanulmány.
Budapest, 1927. Kertész József. 14 p.
Mindhárom mű Dr. Boytha József főorvosnak dedikálva!
A szerző (1857-1932) ‒ rendőrfőkapitány, főispán, családtörténész ‒ a törzsek felosztásáról, az ispánok 
rendjéről, az Aranybulláról és nyelvünk óperzsa eredetéről is értekezik.
Együtt, korabeli, amatőr, kopott félvászon-kötésben.

12.000,-

326. SHAKESPEARE, [WILLIAM]:
A velencei kalmár. Fordította Radó Antal. James D. Linton 36 színes képmellékletével.
Budapest 1911. Athenaeum. 1 t. + VI + [2] + 146 p. + 29 t. (színes, szecessziós ill. 6 hiány) 
Kiadói, aranyozott, festett, felragasztott színes képpel illusztrált díszkötésben. Kisebb kopással 
és a gerincen lent apró szakadással. 

16.000,-

327. SZATHMÁRY KÁROLY, P.: 
Samil. Történeti regény. 1-2. köt.
Pest, 1855. Müller Gyula. 1 lith. t. + [4] + 206 + [2] p. ‒ 1 lith. t. + [1] + 221 + [5] p. Egybekötve, 
modern vászonkötésben, az eredeti vászongerinccel, kissé foltos lapokkal.

8.000,-

328. A százéves Nemzeti Színház. Az 1937/38-as centenáris év emlékalbuma.
Budapest, 1938. Pallas. 351 p. + 16 t. (színes) 
Gazdag szövegközti képanyaggal, a végén színészlexikon. 
Aranyozott, kiadói, zöld egészbőr-kötésben, bibliofil példány, kisebb kopásokkal.

12.000,-
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329. SZEGEDI [JÁNOS] JOANNES: 
Tripartitum Juris Ungarici Tyrocinium, Juxta Ordinem Titulorum Operis Tripartiti, 
Sacris Canonibus Accommodatum. Pars 1-3. [egybekötve]. Első kiad. 
Tyrnaviæ, 1734, Typ. Academicis per L. J. Berger). 1 t. (Prokes Márton rézmetszete) + [16] + 280 + [1] p. ‒ 
[2] + 522 + [1] p. ‒ [2] +301 + [47] p.
A szerző jezsuita paptanár (1699-1770), tábori főpap, Nagyszombatban igazgató.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel, címkével. Kopott példány, 
a gerinc alja feslik. Lapjai szép tiszták. 14 ×8×6 cm.

36.000,-

330. Szent Ágoston vallomásai I-II. Fordította és magyarázta Balogh József.
[Budapest, 1943-44. Parthenon ‒ Franklin T. XLI + 211 + [3] p. ‒ 350 + [2] p.
Kiadói vászonkötésben, javított és pótolt, illusztrált papírborítókkal.

8.000,-

Széchenyi, szabadságharc

331.  Aradi vértanúk albuma. Arad sz. kir. város közönsége és az aradi „Kölcsey-Egyesület” 
megbízásából szerkesztette Varga Ottó. Negyedik kiadás.
Budapest, 1893. Arad Sz. kir. város. [Hungária] 1 t. díszcímlap + 246 + [2] p. + 7 melléklet 
kézirat hasonmás. 
Festett, aranyozott, kiadói, egészvászon díszkötésben (Leszik), körül aranyozott lapszélekkel. Kopottas, 
tábláján foltos példány.

12.000,-

332. BRANKOVICS GYÖRGY: 
A magyar szabadságharcz története.
Budapest, [1899.] Méhner. [Nagy Sándor kny.] 432 p. + 6 t. (5 dupla) Első kiadás. Szövegközti fekete-fehér 
illusztrációkkal. 
Kopott, gerincén javított félvászon-kötésben, felragasztott színes illusztrációval. Lunzer György ex libris.

8.000,-

333. CZAKÓ ELEMÉR: 
Széchenyi a legnagyobb és leghívebb magyar. 
Budapest, [1941. Székesfőváros hny.] 253 + [2] p. A fametszetek Fery Antal munkái. 
Szövegközti és egészoldalas, részben színes, felragasztott és részben fametszetű képekkel gazdagon 
illusztrált. 
Fűzve, kiadói borítékban. Az előzéken Széchenyi életútja.

8.000,- 

334. [FREREYCH IMRE]: 
Documentált felelet Kemény Zsigmondnak, Forradalom után czimű munkájára. 
Egy megbukott diplomatától.
Pest, 1850. Emich Gusztáv. [Eisenfels és Emich] 36 p. 
Eredeti, megkímélt papírkötésben.

12.000,-

335. GELICH RIKHÁRD: 
Magyarország függetlenségi harcza 1848-49-ben. I-III. köt.
Budapest, [1882-89.] Aigner Lajos. [Légrády] [4] + IV + 486 p. + 2 színes lith t. + [4] p. ‒ [2] + V + 497 p. 
+ 2 színes lith. t. + [4] p. ‒ [4] + IX + 930 p.
Az első mű első 8 levele a második kötete elejére köttetett és viszont. Hiány nincs! 
Egységes, korabeli, aranyozott gerincű, kopottas félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. 

80.000,-
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336. HORVÁTH MIHÁLY: 
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-ben. I-III. köt.
Genfben, 1865. Puky Miklós. XIX + 615 p. ‒ XI + 616 p. ‒ XI + 605 + 2 p. Első kiadás. 
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kopott, viseltes sorozat.

8.000,- 

337. STEIER LAJOS: 
A szabadságharc revideált története. Ismeretlen adalékok az 1848-49iki szabadságharc történetéhez. 
Levéltári kutatások alapján írta ⁓ ⁓. 1-4. köt. [komplett] 
1. Görgey és Kossuth. 2. Az 1849-iki trónfosztás előzményei és következményei. 3. Haynau és Paskievics. 1-2. köt. 
Budapest, [1925-29.] Genius. [Pallas.] VIII + 311 p. ‒ 388 p. ‒ 276 p. ‒ 464 p. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, névbeírással. Az előzékeknél kicsit lazul a kötés.

8.000,-

338. SZÁSZ KÁROLY:
Széchenyi emlékezete. Olv. az Akademiában apr. 30. 1860.
Pest, 1860. Emich. 15 p. 
A költemény kiadói, jó állapotú papírborítójában.

5.000,-

339. Gróf Széchenyi István döblingi irodalmi hagyatéka. Szerkesztette és bevezetéssel ellátta 
Dr. Károlyi Árpád. I-II. kötet.
Budapest, 1921-1922. Magyar Történelmi Társ. 1 t. + XII + 712 p. ‒ [2] + 712 + [1] p.
/Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai. Gróf Széchenyi István Összes Munkái 7-8./
Számozott, 130/56. példány! A mű harmadik része 1925-ben jelent meg.
Egységes, újabb, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Jó példány, a címlapon névbeírásokkal.

60.000,-

340. Széchenyi bál. 1926. Táncrend.
M: 6,5×10,5 cm. Haránt alakú, színes, dombornyomott és aranyozott bieder képben, Seilern Crescence, 
Széchenyi István felesége. A betétlap kitöltetlen, mert a ceruzás beírás szerint a hölgy erre a bálra nem ment 
el. Az első Széchenyi-bált 1907-ben szervezte meg a Széchenyi Szövetség. Az ez évit ‒ lehet, a hölgy később 
már megbánta, ‒ a Hungária szálló termeiben, Gyertyaszentelő Boldogasszonyra virradó éjjel rendezték meg 
(feb. 1.). Kissé vízfoltos. 

5.000,-

341. [Szilágyi Sándor szerk.]: 
A magyar nemzet története. I–X. kötet. Írták: Acsády Ignác, Angyal Dávid, Ballagi Géza, Beksics 
Gusztáv, Fraknói Vilmos, Marczali Henrik... [és a kor legkiválóbb tudósai. Teljes]
Budapest, 1895-98. Athenaeum (ny.) 1 t. (címkép) + 15 + [1] + CCCLII + 335 + [1] p. + 40 t., 1 t. (címkép) 
+ [4] + 706 p. + 40 t., [4] + 667 + [1] p. + 40 t., [4] + 694 + [2] p. + 41 t., 1 t. (címkép) + [4] + 680 p. + 40 
t., [4] + 600 p. + 36 t., 1 t. (címkép) + [4] + 715 + [1] p. + 41 t., 1 t. (címkép) + [4] + 625 + [1] p. + 39 t., 1 t. 
(címkép, Széchenyi) + [4] + 724 p. + 37 t., 1 t. (címkép) + XII + 865 + [3] p. + 44 t. 
Rendkívül gazdag illusztrációs anyaggal, színes táblákkal, kihajtható fakszimilékkel, szövegközti és önálló 
képekkel. A millennium alkalmából elkészült mű a magyar történeti összefoglalás máig legnagyobb szabású 
kiadványa, alapműve lett. A tíz kötet mintegy 6980 lapot, 326 táblát (ebből sok kétoldalas ill. színes), 
83 hasonmást, és 8 kihajtható térképet tartalmaz. 
Egységes, kiadói, aranyozott, festett, egészbőr-kötésben. Dekoratív sorozat, gerinceken árnyalatnyi 
különbséggel, apróbb hibákkal.

80.000,-
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342. SZOMORY DEZSŐ:
Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről.
Budapest, 1918. Pallas. 261 p. Elöl a szerző beragasztott, nyomtatott fényképe. Első kiadás.
Bibliofil jellegű, korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal.

12.000,-

343. SZÖVÉRFFY JÓZSEF: 
Szent Kristóf.
Budapest, 1943. Egyetemi Ny. 205 p. /Német Néprajztanulmányok X./ 
Micikének kézcsókkal, dedikált példány! 
Új, keménytáblás papírborítóban, az eredeti felragasztva.

6.000,-

Tankönyv

344. [ARENSTEIN JÓZSEF]:
Számtan az al-gymnasium számára. Dr. Močnik [Ferenc] után magyarra fordítva. Második rész 
(a III. és IV. gymn. oszt. számára.)  
Bécsben, 1855. [Mechitharisták ny.] [4] + 200 p. 
Korabeli, viseltes félvászon-kötésben.

4.000,-
 
345. BATIZFALVI ISTVÁN:
A földrajz elemei az algymnasium és ipartanoda alsóbb osztályai számára.
Ötödik, a legújabb adatokkal s a magyar királyság alkotmányos földrajzával ellátott kiadás.
Pest, 1863. Osterlamm Károly. [Kecskemét, Szilády K.] 151 p.
Kiadói, körülvágatlan, poros papírborítóban, pici gyűrődésekkel. Duplum.

4.000,-

346. CSABAI IMRE:
Népiskolai természettan. Kézikönyvül a népiskolák negyedik osztálya számára. Krüger után ⁓ ⁓.
Kecskeméten, 1858. Szilády Károly. 66 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, duplum példány.

4.000,-

347. Földrajz és történettan alaprajza. Algymnásiumok számára Pütz Vilmos német szövege 
után magyarra tette néhány nagykőrösi tanár. Három rész egy kötetben.
Pest, [1855.] Heckenast. [8] + 151 + [1] p. ‒ [4] + 140 p. ‒ IV + 145 + [3] p.
1851-59 között Arany János is Nagykőrösön tanított, de a magyarítást Ballagi Károly, Kiss Lajos 
és Szilágyi Sándor tanárurak végezték.
Kiadói, körül- és felvágatlan, poros papírborítóban, pici gyűrődésekkel. Duplum.

4.000,-

348. FUCHS ALBERT:
Természettan elemei. Felső-gymnasium tanulóinak használatára. 188 fametszettel.
Pesten, 1854. Kilian György. IV + 277 + [2] p. Második, javított kiadás.
Kiadói, körül- és felvágatlan, kissé poros papírborítóban. Duplum venditum.

6.000,-

349. HANÁK KER[ESZTÉLY] JÁNOS:
A természetrajz elemei. Az ifjuság számára. Negyedik jav. és bőv. kiadás 114 fametszvénnyel.
Pesten, 1853. Hartleben Konrád. [Bécs, Sommer Lipót] [2] + 196 p. 
Kiadói, körülvágatlan, poros papírborítóban, pici gyűrődésekkel. Duplum.

4.000,-
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350. HORVÁTH [KERESZTÉLY JÁNOS] JOANNES BAPT.:
Summarium elementorum physicae, cumprimis in usum gymnasiorum per regnum Hungariae 
et provincias eidem adnexas. Editio secunda. 
Budae, 1798. Typograhiae Regiae Univ. Pest. [8] + 213 p. + 1 kihajt. rézm. t. 
Korabeli, keménytáblás papírkötésben, címkével.

14.000,-

351. JÁNOSI FERENCZ:
Föld- és természetrajz. Népiskolák számára.
Pest, 1862.  Heckenast. 166 + [2] p. Harmadik, megjobbított kiadás.
Kiadói, körül- és felvágatlan, poros papírborítóban. Duplum példány.

3.000,-

352. Kenntniffe von natürlichen Dingen zum gebrauche der studirenden Jugend in den kaiserl. 
königl. Staaten. 
Ofen, 1783. Johann Thomas Edlen von Trattern. [2] + 185 + [3] p. + 4 kihajt. rézm. t.
Korabeli, kissé hiányos gerincű papírkötésben. Hátul kis szúnyomok, elől pici firkálás.

12.000,-

353. KRISZ FERENC:
Szemléleti mértan a középiskolák alsó osztályai számára. I. rész. Síkalaktan.
Budapest, 1878. Franklin. [4] + 128 p. + X t. (2 színes)
Korabeli, viseltes, kopott félbőr-kötésben. Az eredeti papírborító bekötve.

4.000,-

346. 342. 350.
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354. LENGYEL SÁNDOR:
Szerkesztő és gyakorlati méréstan. A polgári fiuiskolák III. és IV. osztálya számára.
Budapest, 1891. Lampel Róbert. [4] + 136 p.
Az előzéken a szerző ajándékozási bejegyzésével!
Kiadói, rajzos, de foltos és poros egészvászon-kötésben (Gottermayer). Duplum példány.

4.000,-

355. LÖVÉNYI JÓZSEF:
Az ütenyirás elméleti és gyakorlati tanmódja, az általam nyilvános és magánoktatásnál követett eljárás 
szerint. A szöveg közé szőtt fametszetekkel és az „Ütenyirási minták” két füzetével. 
Pesten, 1860. Szerző. [Engel és Mandello.] [4] + 116 p. A két mintalap nincs meg.
„A vonások bizonyos határozott taktus szerint történnek, melyekkel a tanító, mint egy karmester igazgatja a 
növendékek tollát. Aki Lövényit csak egyszer hallotta, be fogja látni az ütenyírás hasznát. Kis gyermekek, 
kik még sohasem írtak, néhány mutatás után már szavakat írnak.”
Kiadói, körül- és felvágatlan, poros papírborítóban. Duplum.

5.000,-

356. LUNTZ GYÖRGY JÁNOS: 
Oskolai tanító könyv. Írta német nyelven ⁓ ⁓. Most pedig szabadon fordítva, és némelly szükséges 
változtatásokkal ’s bővítéssel alkalmaztatva a’ magyar ifjúság’ hasznára ki-adta Látzai Jó’sef. 
Győrben, 1793. Streibig Jósef. XXIV + 331 + [3] p. A mutatóból 1 lev. hiány! 
A tartalomból: Baromtartás. Vadászat. Halászat. Számvetés. Mekhánika. Orvosi túdás. Házi Gazdaságra 
való Oktatás. Gőzkörnyék. Udvariság Evésre nézve. Fénylő- és Tüzes-Látszatok. Az Égi-Testek különösen. 
Burgus Ország. Muszka Birodalom. Nagy Tatár Ország.  
Korabeli félbőr-kötésben, kopott állapotban. Előzéke hiányzik, a hátsón bejegyzések. Számos névbeírással, 
pecséttel: Valent Balassa 1798, Tüdős János 1838, Garzó Gyula.

20.000,-

357. LUTTER NÁNDOR Dr.:
Mennyiségtan a középtanodák felsőbb osztályainak számára. Második rész: Mértan.
Pest, 1866. Hartleben. V + 218 p. Második, bővített kiadás.
Kiadói, körül- és felvágatlan poros papírborítóban, pici gyűrődésekkel. Duplum.

4.000,-

358. [MAKÓ PÁL]:
Elementa Geometriae Practicae in usum Gymnasiorum et Scholarum Grammaticarum per 
Regnum Ungariae et provincias eidem adnexas.
Budae, 1797. typ. Regiae Univ. 78 p. + 3 kihajt. rézm. t. (Binder) Második kiadás.
Korabeli, kopott félbőr-kötésben, csúnya címkével. Egy melléklet javított.

12.000,-

359. MIHÁLKA ANTAL:
Az ásványtan alapvonalai. Főgymnasium és főreáltanodákbani használatra.
Negyedik egészen újonnan átdolgozott kiadás. 140 fametszvénnyel.
Pest, 1864. Heckenast. [8] + 294 + [1] p.
Kiadói, körül- és felvágatlan poros papírborítóban, pici gyűrődésekkel. Duplum.

5.000,-

360. MIHÁLKA ANTAL:
Növénytan. Középtanodák használatára. 296 fametszvényi rajzzal.
Pesten, 1852. Beimel és Kozma. IV + 140 p.
Kiadói, körül- és felvágatlan, poros papírborítóban, pici gyűrődésekkel. Duplum.

4.000,-
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361. MINIKUS VINCE:
Kalauz a természetrajz oktatásában. Első rész: Állattan algimnáziumok s reáltanodák használataul.
Veszprémben, 1861. Ramaszetter Károly. IV + 128 p. Fametszetekkel. 2. kiadás.
Korabeli, kissé poros papírborítóban, duplum példány. 

4.000,-

362. MOCZNIK FERENCZ, Dr.:
Számitástan. (Arithmetica) Alsó gymnasiumok számára. A 12 kiadás után fordította Szász Károly. 
Első rész. Az első és második osztályok számára.
Pest, 1862. Heckenast. 200 p. Negyedik kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, az első előzék hiányzik. Török Vilmos névbeírással. Duplum.

6.000,-

363. PETZVAL OTTÓ, Dr.:
Analitische geometrie auf der Ebene und im Raume für Gymnasien und Realschulen.
Pest, 1858. Johann Herz. [2] + 149 p. Illusztrációkkal.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal, erezett lapszélekkel. Fölöspéldány.

8.000,-

364. PETZVAL OTTÓ, Dr.:
Ebene und spharerische trigonometrie für Gymnasien und Realschulen.
Pest, 1857. Johann Herz. [2] + 157 p. Illusztrációkkal.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal, erezett lapszélekkel. Fölöspéldány.

8.000,-

365. PETZVAL OTTÓ:
Elemente der mathematik für Obergymnasien und Realschulen.
Pest, 1856. Johann Herz. [4] + 513 + [3] p. 
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal, erezett lapszélekkel. Fölöspéldány.

8.000,-

356. 367. 358.
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366. POKORNY ALAJOS:
A növényország természetrajza. Közép- és ipar-altanodák számára.
Sárospatak, 1856. a főiskola bet. XIV + 142 p.
Körül- és felvágatlan papírborítóban, kisebb gyűrődésekkel. Duplum.

4.000,-

367. PÜTZ VILMOS:
Az ó-korbeli földirat és történelem alaprajza feltanodai s magánhasználatra.
Némi adalékokkal bövitve magyarítá Thüringer Ambró.
Pest, 1854. Heckenast. VIII + 490 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, festett lapszélekkel, jó állapotban.

8.000,-

368. SAY MÓRICZ:
A vegytan alapvonalai. Középtanodák számára.
Pesten, 1862. Heckenast. 340 p. Néhány fametszettel.
Kiadói, körül- és felvágatlan, poros papírborítóban. Duplum.

4.000,-

369. SCHUBERT, FR. V.:
Az általános földisméret alapvonalai, a gymnasiumok és reáliskolák számára. Fordította Kaufmann 
Vilmos. Két kőmetszetű táblával s több fametszvénnyel.
Pesten, 1861. Heckenast. [Pozsony, Schreiber A.] VIII + 103 p. + 2 lith. t.
Körül- és felvágatlan papírborítóban. Duplum.

4.000,-

370. SOLTÉSZ JÁNOS, Dr.:
Az állattan alapvonalai. Felgymnasiumok használatára. Dr. Schmarda K. Alajos után saját nézetei 
szerint átdolgozta ⁓ ⁓.  Szöveg közé metszett 76 ábrával.
Sárospatak, 1858. Ref. főiskola. [6] + 244 + [1] p.
Körül- és felvágatlan papírborítóban. Duplum.

4.000,-

371. SZABÓ IGNÁCZ:
Az ásványország természetrajza. Középtanodák használatára.
Pest, 1864. Heckenast. [4] + 104 p.
Kiadói, körül- és felvágatlan papírborítóban. Duplum.

4.000,-

372. SZABÓ JÓZSEF:
Ásványtan kezdők számára.
Pesten, 1861. Heckenast. [Pozsony, Schreiber A.] 64 p.
Kiadói, körül- és felvágatlan papírborítóban. Duplum.

4.000,-

373. TATAI ANDRÁS:
Elemi mértan. II-III. Rész. II.: Tértan. Hét idomtáblákkal. III.: Háromszög- és kúpszelet-tan. 
Két idomtáblákkal.
Pesten, 1844. Landerer és Heckenast. IV + 220 p. + 7 t. ‒ [4] + 144 p. + 2 t.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, pecsétekkel. Az első rész hiányzik.

8.000,-
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374. VÁMOSSY ZOLTÁN Dr.  ‒ FENYVESSY BÉLA Dr. ‒ MANSFELD GÉZA Dr.: 
Gyógyszertan orvostanhallgatók és orvosok számára. 
Budapest, 1908. Mai Henrik és Fia. XIII + [3] + 418 + [6] p. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötésben, névbeírásokkal.

6.000,-

375. Vezérkönyv az elemi számtanitásban egész és törtszámokkal, tanítók számára 
nép- és felsőbb iskolákban.
Sárospatak, 1856. a főiskola betüivel. XXII + 399 p. + 2 t.
Körül- és felvágatlan papírborítóban. Egy levélen téves számozás. Duplum példány.

4.000,-

376. Világ és földismeret. Népiskolák számára. I. rész.
/Népiskolai könyvtár. III. kötet. Harmadik kiadás./
Sárospatak, 1857. a főiskola betűivel. 116 p. + 1 kihajt. fametszet.
Korabeli papírkötésben, félvászon gerinccel. Duplum. 

4.000,-

377. [TÁNCSICS MIHÁLY] STANCSICS MIHÁL:
Népkönyv. A’ fenséges nádorispány félszázadig viselt hivatalának emlékére. Irta ⁓ ⁓.
Lipcsében, 1846. Keil Erneszt. [Hoszfeld Károly.] 178 p. Második kiadás.
A jogról, az igazságosságról, az államadósságról és a függetlenségről értekezik.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti, foltos papírborítók felragasztva. Címlapjából egy pecsét kivágva, 
első előzéke hiányos, lapjai rozsdafoltosak.

24.000,-

Természettudomány

378. DUDICHNÉ, VENDL MÁRIA - KOCH SÁNDOR 
A drágakövek. Különös tekintettel a mesterséges drágakövekre.
Budapest, 1935. Magyar Természettud. Társ. 1 t. (címkép) + VI + 468 p. + 12 t. 
/Magyar Természettud. Társ. 104. köt./ 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, megkímélt példány.

12.000.-

379. ENTZ FERENCZ, Dr.:
Kertészeti füzetek.  IV.  Gyümölcsészet.
Pesten, 1856. Herz János. [2] + 123 p. 
Kiadói, fűzött, picit viseltes papírborítóban.

8.000,-

380. GÚTHY KÁROLY:
A csillagokról. Kötetlen versü sorokban 6 fa-metszvénynyel.
Pesten, 1863. Müller Emil. 43 p.
Kiadói, körülvágatlan, kissé poros és foltos papírborítóban. Duplum venditum. 11×13 cm.

3.000,-
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381. HAUFE, EWALD, Dr:
Illustrierte naturgeschihte der drei reiche. 1-2. teil. Das mineral und pflanzenreich. Das tierreich.
Reutlingen, 1891. Enßlin & Laiblin. 159 p. + 6 színes chromolith. t. ‒ 215 p. + 12 színes chromo lith. t.  
A táblák szép állapotban.
A két rész egy kötetben, javított, kiadói vászonkötésben, az első táblára ragasztott kőnyomatos illusztrációval.

24.000.-

382. HUFELAND, [CHRISTOPH] WILHELM: 
Az ember élete meg-hoszszabításának mestersége. Irta Hufeland Kristóf Wilhelm Orvos Doktor, ... 
A Második Kiadás Szerint forditotta, (…) a magyar Hazára szabta, sok helyen pedig megbővítette Kováts Mihály. 1. köt.
Pesten, 1799. Patzko Ferentz. XX + 368 p. A mű két kötetben teljes. 
Hufeland (1762-1836), korának kiemelkedő német orvosa, 1795-ben jelent meg a hosszú élet titkát tárgyaló 
műve, amelyet Kováts Mihály (1762-1851) pesti orvos magyarított. A munka elsősorban nem orvos végzett-
ségű olvasóknak készült, s mint ilyen, egyike volt a legelső, tudományos alapon álló egészségnevelő kiadvá-
nyoknak. Az első magyar nyelvű kiadás egy évvel korábban jelent meg. Címlapján tintafolt, verzóján pecsét.
Korabeli, kissé kopott kartonkötésben, fakult címkével, egyébként jó példány. 

20.000,- 

383. HUMBOLDT SÁNDOR:
Kozmosz, a világ egyetemes természeti leirása. [Magyarul Miksits Imre.] I-II. füzet.
Pest, 1857.  Fordító sajátja. [Emich G.] 64 p. ‒ 65-128 p. A mű négy füzetben teljes.
Kiadói, körül- és felvágatlan papírborítóban, pici gyűrődésekkel. Duplum.

8.000,-

384. KOCH ANTAL, Dr.:
A dunai trachytcsoport jobbparti részének (Sz.-Endre-Visegrád-Esztergomi hegycsoport) földtani 
leirása a hegy- és vízrajzi viszonyok előrebocsátásával.
Részletes jelentés ezen hegycsoportnak a Magyar Tud. Akadémia megbízásából az 1871, 1872, és 1874 
években végbevitt földtani átkutatásáról. A hegycsoport földtani térképével, hat kőnyomatú táblával 
és 37 a szöveg közé nyomott, fametszetű ábrával.
Budapest, 1877. MTA. [Franklin] 1 színes lith. t. + VIII + 298 + [11] p. + 5 lith. t. + 1 nagyméretű, színes, 
kihajtható kőnyomatú térkép.
Kiadói, körül- és felvágatlan, poros papírborítóban, pici gyűrődésekkel. Duplum példány.

12.000,-

385. KOHAUT REZSŐ:
A magyarországi madarak meghatározó könyve.
Budapest, 1894. Lendl Adolf. Müller Károly ny. VII + 210 + [1] p. (11×15 cm)
Hozzá tartozik:
SIMKOVICS LAJOS, Dr.:
Növényhatározó a Dráva, Alsó-Duna és Kárpátok övezte Magyarföldön itthonos virágos növények 
génuszainak meghatározására. Főkép iskoláink céljaira.
Budapest, 1882. Nagel Bernát. VI + 155 p. (12×17 cm)
Korabeli félvászon kötésekben, a gerincen aranyozott felirattal. Mindkét mű első lapjai kijárnak. 
Volt könyvtári kötetek, helyenként firkálásokkal, pecséttel, címkemaradvánnyal.

8.000,-

386. KOVÁCS JÓZSEF:
Kalauz a gyümölcsfaültetés, nyesés és a bátorkeszi faiskolában található csemetékben vagy 
oltó-vesszőkben megrendelhető gyümölcsfajok körül.
Pest, 1861. Heckenast. IV + 232 p. Dedikált példány Pólya József számára! A szerző (1807-88) nemcsak 
kiváló gyümölcskertész volt, hanem a település református lelkésze is a haláláig.
Kiadói, körül- és felvágatlan, poros papírborítóban, pici gyűrődésekkel. Leveleinek széle végig 
enyhén vízfoltos. Duplum venditum.

12.000,-
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387. MORTON, FRIEDRICH EDLER von:
Die Blütenpflanzen mit besonderer berücksichtigung von deren aufbau und leben.
Mit 30 farbigen tafeln un 59 textabbildungen.
Wiesbaden, 1921. Pestalozzi verlags. XII + 188 + [2] p. + XXX színes t. (15 levélen)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

20.000,-

388. PANKL [MÁTÉ] MATTHEUS:
Compendium oeconomiae ruralis, in usum suorum auditorum conscripsit.
Budae, 1797. Typis Regiae Univ. Pest. XXIV + 415 p.
A szerző (1740-98) jezsuita pap-tanár, majd 1784-től a természet- és gazdaságtan tanára volt. Az első 
mezőgazdasági tankönyvírók egyike, melyek megírása során Mitterpacher úttörő jelentőségű mezőgazdasági 
tankönyvét (Elementa rei rusticae) vette alapul, de sok esetben kiegészítette, illetve továbbfejlesztette azt. 
Bebizonyítja többek között, hogy a túl sűrűn vetett gabona arányaiban nem hoz nagyobb vetést. 
Korabeli, keménytáblás, kopott papírkötésben. Címlapja és két levele piszkos.

18.000,-

389. SCHMIDT, G. F.:
Die Schafzucht und Wollkunde für Schafzüchter und Landwirthe.
Stuttgart, 1852-53. Ebner und Seubert. [2] +1 színes lith. t. + VIII + 228 p. + 8 színes lith. t.
Mögékötve:
BAUMEISTER, WILHELM:
Kurz gefaßte Anleitung zum richtigen Betriebe der Schweinezucht,
Stuttgart, 1852-53. Ebner und Seubert. 1 színes lith. t. + [8] + 77 + [1] p.
A két mű a juh- és sertéstenyésztés rejtelmeibe avatja be az olvasót.
Korabeli egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal, körben festett lapszélekkel. Szövegközti 
fametszetekkel is illusztrálva, kissé rozsdafoltos lapokkal.

12.000,-

390. SZABÓ JÓZSEF:
Geologiai viszonyok és talajnemek ismertetése. I. füzet. Békés és Csanádmegye. 1-2. füz.
Kiadja a Magyar Gazdasági Egyesület.
Pest, 1861. Herz. 131 + [1] p. + 1 kihajt. színes, lith. megye térkép ‒ 131 + [1] p. + 1 kihajt. színes, 
lith. megye térkép.
Kiadói, körül- és felvágatlan papírborítóban. Duplum példány.

10.000,-

391. WÁGNER LÁSZLÓ:
A természettan elvei alkalmazásukban a gazdászatra, különös tekintettel Magyarország
gazdasági viszonyaira.
Pest, 1868. Heckenast. VIII + 340 p.
Kiadói, körül- és felvágatlan, poros papírborítóban. Duplum.

5.000,-

392. WILHELM, TOBIAS GOTTLIEB:
Unterhaltungen über den Menschen. Zweyter theil. [Von seinem Körper und dessen Theilen 
und ihren Functionen ins besondere.]
Wien, 1812. auf kosten des herausgebers.  1 rézm. díszcímlap + [12] + 488 p. + LIX színes lith. t. 
Kézzel színezett, szép kőnyomatok orvostörténeti részletességgel az emberi testről és testrészekről.
Korabeli félbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. Megkímélt, jó példány. 

60.000,-
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393. WILHELM, TOBIAS GOTTLIEB:
Unterhaltungen aus der Naturgeschichte. Siebenter theil. Des pflanzenreichs.
Wien, 1818. auf kosten des herausgebers. 1 rézm. díszcímlap + [8] + 440 + [38] p. + LII színes lith. t. 
Kézzel színezett szép, botanikai kőnyomatok. 
Korabeli félbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. Megkímélt, jó példány a népszerű természettudományos 
sorozatból. 

60.000,-

394. Tnuaténu I. A cofek könyve. [Cionista ifjúsági mozgalom „tankönyve”]
Gépiratos, sokszorosított munka, hely, idő és kiadó nélkül. 90 számozott levél, az elején 3 számozatlan. 
Haránt folio, 20×14 centi. Valószínűleg 1948 körül, Izraelben nyomtatták. Rajzos, cserkésztáboros 
papírborítóban, címlapján Jichák Fuchs névbeírással. Könyvészetileg ismeretlen kiadvány. 

30.000,-

395. TOMPA MIHÁLY:
⁓ ⁓ összes költeményei. Rendezték barátai Arany János, Gyulai Pál, Lévai József és Szász Károly.
Budapest, é.n. Méhner. [Budapesti Hirlap ny.] 1 t. szerző + 807 p. Szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói, festett, aranyozott, félvásznas gerincű, virágmintás, kaucsuktáblás kötésben, körben aranyozott 
lapélekkel (Aufrecht és Goldschmied). A táblán felragasztott ovális selyemképpel. A gerinc kopott, 
a kötésnél kissé nyílik, a táblák enyhén meghajolva. Hibáival is szép könyv.

30.000,-

396. TOMPA MIHÁLY:
Virágregék. Nyolczadik kiadás. 
Budapest, [1894.] Franklin. 1 t. (színes kromolithográfia díszcímlap) + 198 p. + 7 t. (színes kromolithográfia) 
Kiadói, festett és aranyozott, kopott egészvászon-kötésben.  Az első táblán festett selyemképpel.

8.000,-

397. Török–magyar oklevéltár 1533-1789. A konstantinápolyi levéltárakban gyűjtötte és magyarra 
fordította néhai Karácson Imre. Szerkesztették: Thallóczy Lajos, Krcsmárik János, Szekfű Gyula. 
Fraknói Vilmos alapjából kiadta a Szent-István Társulat Tudományos és Irodalmi Osztálya. 
Budapest, 1914. Stephaneum. 416 p.
Új, félvászongerincű, keményhátas kartonkötésben, címkével, körülvágatlan lapokkal. 
Az eredeti papírborító bekötve.

10.000,-

398. [Törvénycikk] Naponként-való jegyzései az 1802dik esztendőben Felséges Második Ferentz 
Római Tsászár, Magyar, és Tseh Ország koronás királya által Posony szabad királyi várossában
pünkösd havának 2-dik napjára rendeltt, s ugyan ott azon esztendőben mind ugyan ott azon esztendőben 
mind szent havának napjában bé-fejezett. Magyar Ország Gyűlésének, mellyek eredet-képen magyar nyelven 
irattattak, és az ország gyűlésének fő vigyázása alatt hitelesen deák nyelvre fordíttattak. 
Po’sonyban, 1802. Füskúti Landerer Mihály bet. XXIV + [2] + 485 + 361 p. + 5 dupla mell. Kéthasábos, 
magyar-latin bilingvis.  
Korabeli, gerincén bordázott egészbőr-kötésben, tábláján vaknyomásos keretdísszel, körben festett 
lapszélekkel. Folio.

30.000,-
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Útleírás, útikönyv

399. Album der haupt- und residenzstädte Europa’s, herausgegeben Ludvig Bechstein und V. 
Kleinknecht. Wien. Berlin. Paris. Bremen. Dresden. [egybekötve]
Schweinfurt, 1843-45. Kleinknecht und Schäfer.  1 acélmetszet + 1 térkép + 88 p. ‒ 1 acélmetszet + 1 térkép + 
71 p. ‒ 1 acélmetszet + 1 térkép + 112 p. ‒ 1 acélmetszet + 1 térkép + 44 p.  ‒ 1 acélmetszet + 1 térkép + 52 p.
Az öt város a metszetekkel és a rövid leírásokkal együtt, korabeli vászonkötésben, címkével. Lapjai kissé 
foltosak, egyébként jó példány. Várady István ex libris.

60.000,-

400. BEZDEK JÓZSEF: 
A piramisoktól a felhőkarcolókhoz. Útleírás. 
Vácz, 1913. Váci Múzeum E. [Fritz Ármin ny.] 164 + [1] p. 
Szövegközti képekkel. /Váci könyvek 6./ 
Kiadói, javított és pótolt, körülvágatlan kartonkötésben. 

8.000,-

401. A Bükk, Mátra, Hegyalja, Nógrád, Salgó és vidéke. Úti kalauz. Nyaralók, pensiók ismertetése 
képekkel. Szerk. Springer József.
Debrecen, [1937.] [Nagy Károly és Társai ny.] 300 p. + 4 térkép. (3 kihajtható, 2 színes). 
Gazdagon illusztrált, modern félvászon-kötésben, a címlevele hiányzik.

5.000,-

402. Europäische Wanderbilder. No. 167-169. Nach und durc Ungarn. III. Band. Von Wien, Oderberg 
und Budapest in die Hohe Tátra und in das Abauj-Torna-Gömörer Höhlengebiet. Von Karl Siegmeth. 
Mit 60 illustrationen.
Zürich, 1889. Orell Füssli. 120 p.
Megkímélt, kiadói, illusztrált papírkötésben.

8.000,-

403. A Föld és népei. Föld- és népismei kézikönyv. Hellwald Frigyes... nyomán kidolgozta 
Dr. Toldy László. Bev. Hunfalvy János. 1-3. köt.
Budapest, 1879-1881. Méhner. [Franklin] VIII + 722 + IV + 85 p. + 3 dupla színes térkép + 18 t. ‒ 672 p. 
+ 19 t. + 3 dupla térkép ‒ 1 t. (címkép) + VIII + (9)-656 p. + 19 t. + 2 térkép, kétoldalas, kihajtható.  
A harmadik mű összeállítója György Aladár. Gazdag szövegközti képanyaggal.  
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, körben aranyozott lapélekkel. Kisebb kopásokkal, 
fesléssel a gerinceken. Beragasztott ex libris.

24.000,-

404. HEDIN SVEN:
Transzhimalája. Felfedezések és kalandok Tibetben.
Budapest, 1910. Lampel. [Franklin] 1 t. (szerző) + VI + [2] + 330 p. + 47 t. (5 színes) + 2 térkép. 
Az egyik színes illusztráció hiányos.
Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötésben.

6.000,-

405. JANCSOVICS ISTVÁN: 
Kirándulás Istambolba az 1863-dik év april havában.
Budapest, 1864. Landerer és Heckenast. [Franklin] [6] + 121 p. + XVI acélmetszet t. 
Kiadói, körülvágatlan, javításra szoruló papírkötésben.

14.000,-
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406. LANG, KARL:
Die Haushaltung der Menschen unter allen Himmelsstrichen. Eine Gallerie von Darstellungen 
der merkwürdigsten menschlichen Wohnplätze, Gebräuche, Arbeiten und Sitten aus allen fünf 
Welttheilen. [1-2-4-5. köt]
Wien -Nürnberg, 1805-12. Anton Strauss. VI + [2] + 247 p. + 16 rézm. t. ‒ IV + 274 p. + 16 rézm. t. ‒ [2] + 
276 + [2] p. + 16 rézm. t. ‒ [2] + IV + 244 p. + 17 rézm. t. A sorozat öt kötetben teljes. A nürnbergi, későbbi 
kiadású 5. kötet más címlappal. A kötetek beszámolnak a legfrissebb útleírásokban a furcsa emberi 
lakhelyekről, szokásokról, munkákról mind az öt kontinensen. Mi magyarok is benne vagyunk.
Egységes, korabeli, keménytáblás kartonkötésben, címkével. Kissé rozsdafoltos lapokkal és helyenként a metszeteken is. 

60.000,-

407. RÁCZ-KOVÁCH MARGOT: 
A Turin-Páris-Londoni út 1889. július 2-29.
Hely, év és nyomda nélkül. 269 p. + 1 kihajtható térkép. A térkép sérült (hajtásnál szakadt, hiánytalan). 
Rajzos címlappal, beragasztott ex librissel.  A szerző kézírását és rajzait tartalmazó útleírását kőnyomatos 
sokszorosítással adta ki barátai számára. A váci születésű hölgy (1870 -) tehetséges festőművész volt, 
számos kiállításon vett részt.
Korabeli, viseltes, javított félvászon-kötésben, felragasztott, illusztrált táblával.

12.000,-

408. TAVASZY SÁNDOR:
Erdélyi tetők. Úti élmények és természeti képek.
[Kolozsvár], 1938. Szépmíves Céh. [Minerva] 184 + [5] p. + 14 t. fotók
Dedikált példány! Az ESzC 117. kiadványa, X. sorozat 14-15. kötet.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, picit foltos táblával.

8.000,-

409. THOMAS LAJOS: 
Az ország- és népisme terén tett legnevezetesebb fölfedezések könyve. ⁓ ⁓ nyomán a mívelt magyar 
olvasó-közönségnek oktató olvasmányúl nyújtja Fésüs György. 1-2. köt.
I. A régibb tengeri és szárazföldi utazások az Amerikába és Indiába vezető tengeri út fölfedezéséig. 
II. Fölfedezések és földrajzi tekintetben fontos vállalkozások az új-világ fölfedezésétől a jelenkorig.
Pozsony és Budapest, [1884.] Stampfel Károly. [Wigand, Pozsony.] XVI + 230 p. ‒ VIII + 248 p. Több mint 
100 szövegközti-, s egy-egy címképpel. /Legnevezetesebb Fölfedezések és Találmányok Könyve I. Osztály./ 
Kiadói, egységes, vaknyomásos, aranyozott vászonkötésben, a gerinceken apró sérülésekkel. Az előzéken 
ajándékozási bejegyzéssel és aláírással. Néhány illusztráció kiszínezve. Olvasott példány.

24.000,-

410. UJFALVY–BOURDON MÁRIA:
Ujfalvy Károly utazása Páristól–Samarkandig. A Ferganah, Kuldzsa és nyugati Szibéria. Egy párizsi 
nő úti élményei. 177 művészi kivitelű képpel. A képeket rajzolták Verescsagin, Lancelot, Taylor, Clerget, 
Moynet, Bayard, Wassnetzoff, Ronjat stb. 
Budapest, 1885. Révai. [4] + VII + 663 p.  Három lapszél javítva. Lapszámozáson belül számtalan képpel. 
Kiadói, aranyozott, festett egészvászon-kötésben. Megkímélt példány.

32.000,-

411. VAY PÉTER, gróf: 
A keleti féltekén.
Budapest, [1918]. Franklin. 1 t. (szerző) + 479 + [1] p. + 12 t. 
Kiadói félvászon-kötésben, enyhe kopással.

18.000,-
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412. ZÁDOR ANNA ‒ RADOS JENŐ:
A klasszicizmus építészete Magyarországon.
Budapest, 1943. MTA. [Franklin] 427 + 48 t. + 1 kihajt. térkép
Kiadói papírkötésben, illusztrált, javított borítóval.
6.000,-

413. VACHOTT SÁNDOR: 
⁓ ⁓ költeményei. Harmadik teljes kiadás. Közrebocsátja a Kisfaludy-Társaság.
Pest, 1869. Athenaeum. XX + 218 p. 
A kötet elején Tóth Lőrincz, Vachott Sándor emlékezete című írása olvasható. 
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott egészvászon-kötésben, körül aranyozott lapélekkel. 
Címlapján ajándékozási bejegyzés.

8.000,-

414. VAY SÁNDOR gróf munkái. I-X. kötet.
Budapest, [1909.] Országos Monográfia Társaság. [Légrády.] Gergely Imre, Hegedűs László, Heyer Artur, 
Neogrády Antal és Udvardy László felragasztott rajzaival, összesen 158 műmelléklettel. 
1. A régi világból. 200 + [2] p. + + 16 t.
2. Amikor még póstakocsin jártak. 198 + [1] p. + 16 t.
3. Lavotta szerelmei és egyéb elbeszélések. 195 p. + 16 t.
4. A királyné poétája és más elbeszélések. 193 p. + 17 t.
5. Udvari dámák leveleiből és más elbeszélések. 192 p. + 15 t. 
6. Megfakult írások. 193 p. + 15 t.
7. A Palatinus huszárok. 198 p. + 14 t.
8. Erzsébet királynéról és más krónikás följegyzések. 198 p. + 16 t.
9. Elpusztult urak. 201 p. + 16 t.
10. Ősökről-unokáknak. 206 p. + 17 t.
Korabeli, egységes, enyhén eltérő színű selyemripsz-kötésben, gerincen aranyozott felirattal, felül aranyozott 
lapszélekkel. Nagyon jó példány, tökéletes belívekkel és illusztrációkkal, kartonból készült védőtokban.

10.000,-

415. Virágos kert. A magyar lyrai költészet legszebb virágaiból. Szerk. Szász Károly.
Budapest, [é.n.] Méhner Vilmos.  [Deutsch M.] [4] + 240 + [4] p. + 12 t. (színes litográfia). 
Számos szövegközti rajzzal illusztrálva. 
Kiadói, színes, festett, aranyozott, dombornyomású, vászonkötésben, körben aranyozott lapélekkel. 
Gerincén fent kis szakadás.

20.000,-

416. VOGL, JACOBO: 
Novum sidus eloquentiae Divus Joannes Franciscus Regis e societate Jesu Sacerdos…
Graecii, [Graz] 1728. Haeredum Widmanstadii. 1 kihajt. rézmetszet + 24 sztl. lev. 
A metszet Simon Tadej Grahover szlovén metsző munkája. Pázmány Péter 1597-től tanulmányi felügyelő 
lett a jezsuita rend grazi nevelőintézetében, 1598-tól pedig a Grazi Egyetemen bölcseletet oktatott, kollégája 
Johannes Kepler volt.
Korabeli, gerinc nélküli papírkötésben, kissé vízfoltos lapokkal.

12.000,- 

417. VÖRÖSMARTY MIHÁLY:
⁓ ⁓ minden munkái. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. I-XII. köt. [11 kötetben + életrajz]
Pest, 1863-64. Ráth Mór. [Emich Gusztáv, Jacob és Holzhausen Bécsben.] 1 acélmetszet t. (szerző, Barabás 
rajza után) [8] + 252 p. ‒ [8] + 318 p. ‒ [4] + 300 p. ‒ [4] + 299 p. ‒ [4] + 446 + [4] p. ‒ [4] + 315 p.  ‒ [2] + 
438 + [1] p.  ‒ [2] + 487 p. ‒ [4] + 406 p. ‒ [4] + 180 + [4] + 358 p. ‒ [6] + 568 p. ‒ CCXVI p.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, bordázott félbőr-kötésben. Fischer Sándor beragasztott ex librisével, 
Pollatsek Sándor pecsétjével, Mandel Fanny bejegyzésével. Nagyon szép, egységes, mutatós sorozat.

120.000,-
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